

Веселин Песџорић

ПОПИС КЊИЖНОГ ФОНДА ПРАВОСЛАВНИХ ЦРКАВА СА ПОДРУЧЈА ОПШТИНЕ ХЕРЦЕГ-НОВИ

УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Овај рад је настао на иницијативу СИЗ–а културе и науке Херцег–Нови крајем 1985. године, а циљ му је био да се пошине покретни сџоменички фонд по црквама у општини херцегновској. Требало је да се добију подаци о фондовима књига, икона и других предмета од метала и текстила, јер раније, изузев појединих црква, званичних спискова и података о црквеним инвентарима није било. Једно је било сигурно, да предмета има поприлично, да је задњи и прави час да се све по евидентира, како би оно што је преживјело све рајове, пушпошења, земљопресе, а нарочито наш немар према културној баштини, сачува.

Чињава 1986. година је била одређена за обилазак (једном, или два пута седмично) око општинских црква колико их има у општинском апарату. Додуше, нису све обиђене – њих двадесетак су у рушевинама (црквине) или су давно напуштене, или су по кателице које иначе нијесу имале инвентара. Екипа у џуном саставу је обишла све римокатоличке цркве и кателе са подручја општине Херцег–Нови: Св. Ана (сџара), Св. Ана (нова) (Ђурићи), Госпа од Розарија (Јошица), Св. Никола (Вериге); Св. Пеџар (Бијела); Св. Никола (Ђеновићи); Св. Јероним, Св. Леополд Мандић. Св. Анџон, Св. Ана, (Херцег–Нови); Св. Тријун, Госпа од Кармена (Лушџица). Комисија није имала увид у књижне фондове наведених црква јер су обједињени и налазе се у Бискупској библиотеци у Доброји, џдје чекају обраду.

Овим пописом нијесу обухваћене богослужбене књиге манастира Савине јер су у вријеме рада на попису биле на конзервацији. Осим тога, сам манастир Савина има богату библиотеку те смајрамо да овај дио фонда преба обрадити у склопу манастирске библиотеке.

Радило се на лицу мјесца и може се без преијеривања рећи без основних услова за рад. Требало је са собом носити све неопходно за рад на терену, а понекад изражити црквени инвентар на другом мјесту, јер се дешавало да се истовремено вршила оправка цркве и попис инвентара. Мали број црква је имао електричну струју, па се попис вршио у мрачном и влажном простору, у рушевинама, на џјевници, уз вошџаницу.

## КЊИЖНИ ФОНД

Пописивана је само сџара књиџа, дакле онај фонд књиџа сџаријих од 1867. џодине као џраничне. Књиџе новијеџ даџума које су сада у боџослужбеној ујоџреби, нијесу евиденџиране, а џриличан их је број. Књиџе смо заџекли у џридесеџи и једној цркви (џравославној); скоро су све боџослужбеноџ, или џеолошкоџ каракџера. Занемарљив је број књиџа научноџуларне садржине, или уџбеника. Њих смо заџекли у осџаџку некадашње библиџеке џоџа Мића Аврамовића, џароха џођанскоџ, а нешџо у цркви Ризе Пресв. Боџородице у Бијелој, вјеровашно бивше библиџеке некоџ од свешџеника из џородице Злоковића.

Инџересанџно би било даље џраџаџи за некадашњим џривашњим свешџеничким библиџекама. Неке од њих још џосџоје, али су у џривашњом власнишџву и до њих нијесмо моџли доћи. Једна од џаквих је библиџека џоџа Сава Накићеновића, џароха кућанскоџ. По казивању, она није комџлеџна јер некад, за живоџа џоџа Сава цијела једна соба од џода до џлафона била је исџуњена џолицама за књиџе. Данас је осџаџак њен смјешџен у "џеџ сандука" и чека своју даљу судбину.

Пописом је обухваћено нешџо џреко 500 књиџа. Најбројније међу њима су црквене боџослужбене књиџе: јеванђела и аџосџоли која су редовно луксузније урађена, заџим служабници, џребници, минеји, окџоиси, џсалиџири, часослови и друџо.

Шџо се џиче поријекла ових књиџа, већина их је из Русије. Најзасџуџљеније су шџамџарије Москве, Кијева, Пеџроџрада, мада се нађе џонека из Черниџова, Моџилова, Лавова и друџих ценџара. Међу сџираним шџамџарима џреба навесџи наше издаваче у Пеџџи, Бечу, Венецији и џд. Највише их је, џо времену насџанка, из XIX вијека ; оне су најбројније и најочуваније. Заџим слиједе књиџе XVIII, XVII и XVI вијека.

Најврједнији џримјерци су свакако издања џрвих срџских шџамџарија: Макаријев Окџоих-џрвоџласник (Бијела), Вуковићев Окџоих-џеџоџласник (Бијела), Служабник (Жлијеби, Бијела), Служабник Божидара Горажданина (Куџи), Јеванђеле Т. Гундулића-Беоџрад (Куџи), Празнични минеј Вуковићев (Камено), Лазаревац Сџефана Мариновића – Скадар (Лушџица). Нађена су и два џразнична минеја арадскоџ миџроџолиџа Генадија (рад џакона Коресија) из 1580. – Саз Себеи (Лушџица, Бијела).

Од рукоџиса најзначајнији је свакако Псалџир с џоследовањем. Писао џа је, џрема заџису, монах Јевсџираџије 1520. џодине "в царсџво Селим-беџа

*агаренскаго цара царсѣвѣујушча Цариградом и Егѣпѣом и всеју сербскоју земљеју и Врх Босном и Подунавијем". Поред Псалтира, пронађен је неопѣтун примјерак Епѣстомијног номоканона (Клиници), дио Октоиха (Кумбор) и два фрагмента Требника (Клиници).*

## **ЗАПИСИ**

*Истовремено са пописом, биљежени су записи нађени на маргинама књига, а понекад и на другим предметима. Шта рећи о записима? Биће вишеструко интересантни за културну и научну јавност. Они доносе причу, не само о провинцијенцији књиге, већ и о дародавцу, о културним емисарима, о љубави набављача према Боки, о развијеном схватању употребе за књигом, о културним и политичким утицајима и везама Бокелја са свијетом, о Бокелјима (најчешће поморцима) који су из бијела свијета довлачили у свој завичај културна добра и тиме чинили да Бока ни у чему не заостаје за развијеним центрима Европe.*

*... Одсилају сију књигу ва каштел Нови свому лубином брацу... на дар... уживај и читај за љубав моју и твоју...*

*Записи су својеврсна хроника Боке у којима се помињу свештеници, поморци и други народни прваци, прегаоци на свеукупном народном најрејку.*

*Многи од њих откривају дајуме и догађаје важне за историју овога краја.*

*"В то бо времја престави се преосвјашчени Саватије митрополит захлмски и погреб се... при Храму усјенија пресвјатие Богородици в Савини идеже пребивајути монаси манастира пребинскаго... 1716 априла в 23", пише Стефан Љубибратић на Тичку из 1713. год.*

*На Псалтиру из 1750. пој Јован Чуквас, парох сасовићки, саопштава "да се зна како данас савих сколу у Сасовиће код цркве свјатаго Стефана".*

*Рјеч је о школи на српском језику.*

*Трагом оваквих записа дошли смо до општака библиотеке пропосинђела Кирила Цвјетковића, Баошићанина, великог борца против насилног наметања уније у Далмацији за време епископа Венедикта Краљевића.*

*Димитрије Руварац је објавио аутобиографију Кирилову (СКА, 1898). Из преписке коју је Кирил водио са својим братанићем Николом, парохом баошићким, види се да је Кирил поконио пред смрт 45 књига манастира Савини, свом попису, а 3 цркви св. Николе у Баошићима.*

*У писму које 1879. год. пој Никола шаље Тому К. Поповићу у Трст пише да су му и књиге и писма, па чак и једна фотиграфија Кирилова изборјеле.*

Међу њим, ипак није така.

Појисујући књиже баи у цркви св. Николе, у једном сџаром кому у олиару, нашли смо двије кесе расуџих лисџова сџарих књиџа. Да се џо не би бацило, или како је уобичајено сџалило, џочели смо слаџање лисџова џо формаџу и џиџу шџамџе не очекујући да ће се доћи до једноџ инџересаниџноџ оџкрића (уосџалом џако је комџлеџирано више књиџа на друџим мјесџима). Тако смо сасџавили књиџу Дјејанија и џосланија св. Аџосџола шџамџану у Кијевоџечарској лаври 1737. џодине. На 12. лисџу књиџе сџоји заџис: "Из књиџ Кирила Цвјеџковића џроџосинџела".

Друџи заџис из књиџе исџе садрџине нашли смо на књизи Дијалоџисм духовниџ џакође шџамџан у Кијеву 1714. џодине. Консулџујући сџисак џослаџих књиџа манасџиру Савини у џоменуџој Цвјеџковићевој Ауџобиоџрафији видџели смо да се ради о књиџама које су џамо наведене џод редним бројем 6. и 9. Ова друџа књиџа је власниџиџво џроџа Влада Маровића из Радованића на Луџиџици.

Почетџком 1988. џодине СИЗ кулџуре и науке је склоџио уџвор о конзервацији двадесетџ највредниџих шџамџаних и рукоџисних књиџа са конзервациорским одјељењем Народне библиоџеке Србије које је иначе радило конзервацију за цијело џодручје Срџске џаџријарџије. Носилац џосла била је Градска библиоџека и чиџаоница из Херцеџ-Новоџ. Конзервација је завршена и књиџе су враћене власниџцима.

Каква је џихова даља судбина ?

Приликом рада на џоџису џокреџноџ фонда сџално нам се намеџала мисао шџа радиџи са џоликим силним ексџонаџима џо сеоским црквама без најминималниџих услова чувања и заџиџиџе. Осим џоџа сви они давно нису у боџослужбеној уџџреби. Дошли смо на идеју да би можда идеално мјесџо за чување и џрезенџацију овоџа блаџа била Резиденџија Саваџија Љубибраџића на Тоџлој. Зџрада је од француске окуџације у рушевинама, али часна џрџеза и олиарска аџсида су сачуване. По џројекџном задаџку санације овај објекаџ би имао функцију џалеријско–музејскоџ џросџора у коме би се џрајно чувао џокреџни сџоменички фонд из џодручних џравославних цркава оџиџине. Тако би Резиденџија добила кулџурни садрџај, а Црква, односно друџиџво, добили би џоред ризнице манасџира Савине још један изложбени џросџор чија је садрџина сакралноџ каракџера.

### ***СТАРЕ ШТАМПАНЕ КЊИГЕ (извршена конзервација)***

1. Октоих–првогласник. – Цетиње, 1494.
2. Октоих–петогласник. – Венеција, 1537.
3. Минеј празнични. – Саз Себеш, 1580. (два примјерка)
4. Служабник. – Венеција, 1554. (два примјерка)
5. Минеј празнични. – Венеција, 1538.
6. Служабник. – Горажде, 1519.
7. Јеванђеље. – Београд, 1552.
8. Триод посни. – Скадар, 1561.
9. Триод цвјетни – Лазаревац. – Скадар, 1690.
10. Јеванђеље. – Лавов, 1690.

### ***РУКОПИСНЕ КЊИГЕ (извршена конзервација)***

1. Псалтир с последовањем, 1520. (Риза Пресв. Богородице – Бијела)
2. Лушгичка читуља, (б. г.) (св. Никола – Радованићи)
3. Кртољски требник, (б. г.) (власништво Васка Костића – Тиват)
4. Номоканон епитимијни, (б. г.) (св. Арханђел Михаило - Клинци)
5. Октоих (фрагмент), (б. г.) (Покров Пресв. Богородице – Кумбор)
6. Требник (фрагмент), (б. г.) (св. Арханђел Михаило – Клинци)
7. Требник (фрагмент), (б. г.) (св. Арханђел Михаило – Клинци)

### **НОМОКАНОН ЕПИТИМИЈНИ**

Рукопис није потпун. Недостају подаци о аутору, времену настанка и мјесту настанка рукописа.

Садржи 13 свешчица (непотпуних), кватерниони су, сигнирани ћирилским словима. Укупно сачуваних листова 91. Недостају листови у: А кватер. 1. и 2. 7. и 8.; АИ кватер. 1, 2, 7 и 8.; БИ кватер. 1 и 8.; ГИ кватер 1, 2, 7 и 8. Истргнути листови 1.–12. и 81. лист.

Величина 15,2 x 11 см (корице) и 10,5 x 7,5 (просјечно) текст; 20 редова текста. Иницијали са флоралним украсима дати црвеном бојом, као почеци заглавља, остали текст црном.

Повез: дрвене дашчице пресвучене кожом са остацима металних копчи.

Папир урљан од влаге, нагрижен од мољаца.

Садржи као приручна књига за исповиједање Правила Јована Постника (–7.); Правила саборна апостолска и Правила св. Василија Великога и других светих (7.–44 л.), разне из других номоканона о свештеницима (44.

–78. л.), молитву за разрешење грехова пред причешће (78.–80. л.), Акатист Христу (81.–91. л.). Записа нема.

## ПСАЛТИР С ПОСЛЕДОВАЊЕМ

Рукопис из 1520. Године; писао тах Евстратије (према запису на 277. л.).

Папир 18,2 x 12,5 см; текст 13 x 8,5 и 16 x 10 см. Рукопис неуједначен и састављен из три дијела. Неуједначеност се види и по броју редова текста по листу; од 1.–52. л. 21 ред; од 54.–67. л. по 18 редова; остали дио редова рукописа од 156. л. па до краја, по 23 реда. На 124. л. 9 редова; 124, празан.

Рукопис броји 280 листова, односно састављен је од 36 свешчица и кватерниони су, сем КЕ свешчице која је тернион. Сигнатуре дате ћирилским словима на 1. и 8. листу. последња три листа без текста (изузев записа). Истргнути листови: 16, 24, 8, 39, 48, 51, 52, 98, 99 и 100.

Декорације: на 2. л. заставица 9 x 11,2 см; иницијали дати златном и претежно црвеном бојом; текст црна и црвена боја.

Рукопис раније обрезаван. Потребно је увезати истргнуте листове, текст очистити од прљавштине и воска. Извршити такође заштиту од инсеката.

Повез: дашчице пресвучене кожом са флоралном декорацијом; на 1. корици у средини сцена распећа Христовог; остаци металних копчи.

Садржај: Псалми Давидови (1.–141. л.); Библијске пјесме (141.–155. л.); Недељни октоих (156.–165. л.); Часловац (165.–193. л.); Минеј празнични (194.–260. л.); Триод посни и цвјетни – скраћен (260.–277. л.)

Запис на 277 листу: 1520 СПИСАХ СИ(ј) СИНАКСАР ТАХ  
ЕВСТРАТИЈЕ ЈАКОЖЕ БЈЕ В ИЗВОДЈЕ ТАК ПИСАХ. В Ц(а)Р(е)ТВО  
СЕЛИНБЕГА АГАРЕНСКАГО Ц(а)РА Ц(а)РСТВУЈУШЧА  
Ц(а)РИГРАДОМ И ЕГИПТОМ ИВСЕЈУ С(е)РБСКОЈУ ЗЕМЉЕЈУ  
ИВРХБОСНОМ И ПОДУНАВИЈЕМ

На 280 листу: НА 1757 М(ј)С(е)ЦА АПРИЛИЈА 23 ПРЕСТАВИСЕ  
СТАРАЦ ЛУКА Б(о)Г ДАМУ ДУШУ ПРОСТИ

На 280 листу: ПОДОБАЈЕТ ВЈЕДАТИ ЈАКО НЕПОДОБАЈЕТ ИНОКОМ  
ПРАЗДНИМ БИТИ НО РУКОДЈЕЛИЈА ДЕРЖАТСЈА

## ЛУШТИЧКА ЧИТУЉА

Рукопис, аутор непознат (можда неки од свештеника из породице Петровића). Вријеме настанка рукописа крај 18. вијека (?). Листови 17,5 x 9,5

см. Сигнатуре наше. Броји 47 листова; 4 свешчице (1. св. 10 л.; 2. св. 3 л.; 3. св. 10 л.; 4. св. 14 л.). Сачувана задња картонска корица.

Садржај: читуље за 99 породица (од 6. листа за Клинце, од 12. листа за Забрђе, од 19. листа за Ђурашевиће).

Записи:

На 34. листу: ОТЕБЕ РАДУЕТСЕ БЛ(а)Г(о)Д(ат)НА...

На 35. листу: ВАЗРИ НАСВОЈА ЗАКОНОПРЕСТУПЛЕНАЈА ...

На 42. листу: НА 1801-М(је)С(е)ЦА МАРЧА 1 УЛУШТИЦУ ПРИДАДЕСЕ  
СИН ЂУРА ПЕТРОВА ПЕТ(О)ВИЋА ЛУКА АБИМУ КУМ ПЕРО  
ЈАНОВИЋ КЕРСТИГА ПОП ЂУРО ПЕТРОВИЋ

На 47. листу: 1786. НОЕВРА 8 УЛУШТИЦУ

У читуљи су наведена имена 26 монахиња, 13 монаха и 9 свештеника.  
Власништво цркве св. Николе у Радованићима–Луштица.

#### ОКТОИХ

Осмогласник глас (6, 7.) Фрагмент рукописне књиге. Нема података о аутору, мјесту и времену настанка рукописа. Садржи 57 листова; пагинација накнадно дата за сачуване листове.

Величина 19,5 x 15 см, без повеза. Конзервација извршена.

Запис на 3. и 4. листу: СИЈЕ КЊИГА КИР САВАТИЈЕ ВУЈИНОВИЧА  
ЛОУБОТИЊЕ 1520 Г

**Б А О Ш И Ъ И – Црква св. Николе**

АНТОЛОГИОН. 1803

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯФГ. – (1),3,480  
листова ; 31 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на првих 10 листова: СИЈА КЊИГА ГЛАГОЛЕМАЈА МИНЕЈА  
ПРАЗНИЧЕСКАЈА ЈЕРЕЈА АЛЕКСАНДРА ЦИЕТКОВИЋА -  
БАОШИЋА БИСТ ДАРОВАНА ОТ ШПИРА БЈЕЛОВА ЦИЕТКОВИЋА  
ГОДА 1831 СЕТЕМВРИЈА 23 ПОСЛАНА - ГАШУ ЦИЕТКОВИЋУ ИЗ  
РОГОЗНИЦЕ (?)

1

АПОСТОЛ. 1832

**КНИГА ДѢЛНІЙ С[ВѢ]ТЫХЪ АПОСТОЛЪ.** – [Кіевъ] :  
въ Кіевопечерской лаврѣ, ЯФВ. – (1),9,310,68 листова ; 38 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелимин.: ХРАМУ СВ. НИКОЛЕ У БАОШИЋЕ  
НОВОГЕРЦЕГА ОД АНДРИЈЕ Ћ БЕТКОВИЋА 1829 ГОД

2

БЛАГОДАРСТВЕНОЈЕ...1844

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ КЪ Г[ОСПО]ДУ Б[О]ГУ МОЛЕНИЕ  
СОВЕРШАЕМОЕ ДНЕ РОЖДЕНИЯ (7-ГО-19 АПРИЛА) И  
ТЕЗОИМЕНІА (18-ГО-30 МАЯ) ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО И  
КРАЛЕВСКО-АПОСТОЛІЧЕСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА  
ФЕРДИНАНДА.** – Въ Бѣдинѣ : Писменъ Кр. Всеѣчилища  
Пеѣанскаго, ЯФМД; стр. 16; 24 см

Без повеза. – Очуваност добра

3

БЛАГОДАРСТВЕНОЈЕ...1854

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ КЪ Г[ОСПО]ДУ Б[О]ГУ МОЛЕНИЕ  
СОВЕРШАЕМОЕ ДНЕ РОЖДЕНИЯ [ѣ АВГУСТА], И  
ТЕЗОИМЕНІА [КВ СЕПТЕВРИА] ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО И  
КРАЛЕВСКО-АПОСТОЛІЧЕСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА ФРАНЦ-  
ІОСИФА I.** Печатано подѣ надзираніемъ православнаго



ε[п]и[с]к[оп]а Платона. [са 1 прил.]. – Во Виеннѣ : Писмены  
Державныхъ печатни, ЯФНД; стр. 20; 27 см

Без повеза. – Очуваност добра

4

АПОСТОЛ. 1737

**КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВЯ]ТЫХЪ  
АП[ОСТ]ОЛЪ.** – Киевъ : въ Киевопечерской лаврѣ, ЯШЛЗ. –  
1, 12, 356 листовъ ; (сачуваних) ; 15 x 10 см

Повез картон и кожа. – У расутом стању, недостају листови.

Запис (на 12. л.): ИЗ КЪИГ КИРИЛА ЦВЈЕТКОВИЪА  
ПРОТОСИНГЕЛА

5

ИРМОЛОГИЈА. 1791

**ИРМОЛОГИЙ.** – Во Виеннѣ : при Јосифѣ Лауренти и  
Бл[а]городномъ Ѡ Кърцбекъ Вес.Крал.Іаллурическомъ  
Восточномъ Тупографѣ и Книгопродавцѣ, ЯШЧА. – 1, 168  
листовъ ; 21 x 17 см

Повез картонски. – Очуваност добра

6

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1794

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЧД. – 1, 457, 34  
листовъ ; 34 x 22 см

Повез дрво и кожа са металним релефима. – Очуваност добра

7

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1838

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯФЛИ. – (1), 7, 172  
листовъ ; 24,5 x 20 см

Повез дрво и плиш са металним релефима. – Очуваност добра

8

КРМЧИЈА : књ.1. 1787

**КОРМЧАА.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШПЗ. – 300, 59  
листовъ ; 34 x 21,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

9

КРМЧИЈА : књ.2. 1787

**КОРМЧАА.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ДВПЗ.** – 325, 37  
листова ; 34 x 21,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

10

МИНЕЈ ОПШТИ. 1763

**МИНИА ОБЩАА.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ДВЗГ.** – 2, 240  
листова ; 30 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на 7 првих листова: КЊИГА ГЛАГОЛЕМА МИНЕЈ ОБШЧА ПОПА  
МАРКА БЕТКОВИЋА ИСЕЛА БАОШИЋ

11

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИА ПРАЗНИЧНАА].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.] –  
365 листова (сачуваних) ; 15 x 11 см

Повез картонски. – Недостају листови

Запис: СИЈА МИНЕЈА - АЛЕКСАНДРА ЦВЈЕТКОВИЋА ЖИТЕЉА  
БАОШИЋА

12

НОМОКАНОН

**[НОМОКАНОНЪ]** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.] – 1, 2, 325, 37  
листова ; 33 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност текста добра, недостаје задња корица

13

ОСМОГЛАСНИК : (1–4. гласа). 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣнѣ : [в.  
и.], **ДОНЕ.** – 323 листа ; 36 см

Повез картон и кожа са орнаментима у златотиску. – Очуваност добра

Запис: ОВИ ОСМОГЛАСНИК ПРИЛОЖИ ВИСОКОПРЕОСВЕЋЕНИ  
ЕПИСКОП ГЕРАСИМ ПЕТРАНОВИЋ У ИМЕ МИЛОСТИ ЊЕГОВОГ  
ВЕЛИЧАНСТВА ИМПЕРАТОРА И КРАЉА ФРАНЦА ЈОСИФА I  
ЉЕТА 1874. ХРАМУ С. НИКОЛЕ У БАОШИЋ.

14

ОСМОГЛАСНИК : (5–8. гласа). 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** : [б. и.], **ЯФНЄ.** – 1,301 лист ; 35 x 22 см

Повез картон и кожа са орнаментина у златотиску. – Очуваност добра

Запис: ОВИ ОСМОГЛАСНИК ПРИЛОЖИ ВИСОКОПРЕОСВЕЋЕНИ ЕПИСКОП ГЕРАСИМ ПЕТРАНОВИЋ У ИМЕ МИЛОСТИ ЊЕГОВОГО ВЕЛИЧАНСТВА ИМПЕРАТОРА И КРАЉА ФРАНЦА ЈОСИФА I ЉЕТА 1874. ХРАМУ С. НИКОЛЕ У БАОШИЋ.

15

ПЕНТИКОСТАР. 1770

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ **Москвѣ** : [б. и.], **ЯШО.** – 1, 622, 23 листа ; 31 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

16

ПЕНТИКОСТАР.

**[ПЕНТИКОСТАРІОНЪ].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 323 листова (сачуваних) ; 23 x 20 см

Повез дрво и кожа. – Текст очуван

Запис на првој корици: ПЕНТИКОСТАР ХРАМА С(вја)ТОГА НИКОЛАЈА СЕЛА БАОШИЋА ПРИЛОЖИ ИСТУ КЊИГУ В СВОЈ СПОМЕН КАПЕТАН БОГДАН ЦИРНОГОРЧЕВИЋ ГОДА 1834 ФЕБРАРА 25

17

ПРАВИЛА МОЛЕБНА. 1765

**ПРАВИЛА МОЛЕБНАА С[ВА]ТЫХЪ СЕРБСКИХЪ ПРОСВѢТИТЕЛЕЙ...** – въ **Москвѣ** : [б. и.], **ЯУЏЄ.** – 2, 194 листа ; 31 см

Листови прљави и општећени, повез лош

Запис на прелимин: КЊИГА ХРАМА - НИКОЛАЈА В БАОШИЋЕ - 1830 ГОДА - ЛАЗОВИЋ

18

ПСАЛТИР

**[ПСАЛТИРЪ].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 228 листова (сачуваних) ; 18,5 x 14,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис на првим листовима: СИЈА КЊИГА ГЛАГОЛЕМАЈА ПСАЛТИР  
МЕНЕ МНОГОГРЈЕШНОГА СВЈАШЧЕНОЈЕРЕЈА - КУПИХ ЈУ ЗА  
ФОР 5 ОТ ПОПА ЈОАНА ---- В ЛЪЕТО 1739 - В КАСТЕЛНОВЈЕ

19

ПСАЛТИР. НОВИ ЗАВЈЕТ. 1692.

**ПСАЛТИРЪ и НОВЫЙ ЗАВѢТЪ. - въ Киевѣ : въ  
Киевопечерской лавры, ЯХЦВ. - 8, 118, 438 лист. ; 23 см**

Повез: дрво и кожа са орнаментиком.

Запис на првим листовима: СИЈА КЊИГА ГЛАГОЛЕМАЈА  
ТАСТАМЕНТА ХРАМА С(вјата)ГО НИКОЛАЈА 1779.

20

ПСАЛТИР

**[ПСАЛТИРЪ] – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 13, 488 листова  
(сачуваних). – 18 x 10 см**

Повез картонски. – Текст очуван

20/a

СЛУЖБЕ, ЖИТИЈЕ И ЧУДЕСА...СВ. НИКОЛЕ

**[СЛУЖБЫ, ЖИТИЕ І ЧУДЕСА ИЖЕ ВО С[ВА]ТЫХЪ  
ОЦА НАШЕГО НИКОЛАЯ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 3,  
165 листова ; 19 x 15 см**

Повез картон и кожа. – Текст очуван

21

СЛУЖЕБНИК. 1760

**СЛУЖЕБНИКЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЗ. – 1, 10, 156,  
36 ; 22 см**

Повез дрво и кожа. – Веома општењена, недостају листови

22

СОБРАНИЈЕ...ПОУЧЕНИЈ...1793.

**СОБРАНИЕ РАЗНЫХЪ НЕДЕЛЬНЫХЪ ПРАЗДНИЧНЫХЪ  
ПРАВОСЧИТЕЛЬНЫХЪ ПОУЧЕНИЙ. – въ Виѣнѣ : при Стефанѣ  
Бл[а]городномъ Ѡ Новаковичь, ЯШЧГ. – 4, 3, 90, 1, 86, 1, 74 листа ; 38  
см**

Повез картон и кожа. - Очуваност текста добра, мољац нагризао повез

Запис на прелиминарији: СИЈА ЖЕ КЊИГА ПОСИЛАЈЕТСЈА НА ДАР  
ОТ МЕНЕ ЈОАНА МАРКОВА ЦЕТКОВИЧА ХРАМУ СВ(ЈАТА)ГО  
НИКОЛАЈА В БАОШИЋ ИЗ ТРИЈЕСТА 15 ГО МАЈА 1829 ГОДА

23

ТРИОД ПОСНИ

[ТРИОДІОНЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 622, 42 листа ; 30,5 x 20 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на првих 9 листова: ТРИОД ПОСТНИЈ ХРАМА С(вја)ТОГА НИКОЛАЈА ЖИТЕЉА БАОШИЋА ПРИЛОЖИ ИСТУ КЊИГУ ВА СВОЈ СПОМЕН КАПЕТАН БОГДАН ЦИРНОГОРЧЕВИЋ ГОДА 1834 ФЕБРАРА 25

24

МАКСИМОВИЋ, Јован

[ЦАРСКІЙ ПУТЪ КРЕСТЯ Г[оспо]ДНѦ] / [Јоаннъ Маѣимовичъ]. – въ Черниговѣ : [в. и.], 1900. – 8, 187 листова (сачуваних) ; 19 см

Повез картон и кожа. – Листови недостају, накнадно коричено. – Очуваност добра.

25

**Б И Ј Е Л А – Црква Ризе Пресв. Богородице**

АНТОЛОГИОН. 1766

АНТОЛОГИОНЪ. – въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ, 1925. – (1), 735 листова ; 36 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

26

АНТОЛОГИОН. 1780

АНТОЛОГИОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], 1911. – (1), 480 листова ; 31,5 x 20 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

27

АТАНАЦКОВИЋ, Платон

[УЧИЛИШТНА И ДОМАШНЯ БИБЛИЈА / ЕПИСКОПЪ ПЛАТОНЪ [АТАНАЦКОВИЋ]]. – У Бечу : печатано кодъ Карла Горишека, [в. г.].

I дио : **Старии Завѣтъъ.** – стр. XII, 317, 1

Очуваност добра.

28

БИБЛИЈА. 1816

**БИБЛИЈА ИЛИ КНИГИ СВАЩЕННАГО ПИСАНИА, ВѢТХАГО И НОВАГО ЗАВѢТА.** – въ Санктпетербѣргѣ, [в.и.], **АОНС.**  
– 2, 506, 1, 126 листовъ ; 23 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

29

ГРАМАТА ЦАРСКАЈА. 1848

**ГРАМАТА ЦАРСКАЯ И ГРАМАТЫ ВСЕЛЕНСКИХЪ ПАТРИАРХОВЪ въ учрежденіи СВЯТѢШАГО ВСЕРУССКАГО Синода, съ изложеніемъ православнаго исповѣданія Восточнаго Католическаго Ц[е]ркве.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, **АОМИ.** – 1, 46 листовъ ; 22 x 18 см

Без повеза

30

ИРМОЛОГИЈА. 1762

**ИРМОЛОГІЙ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АЩВ.** – 244 листа ; 31 x 16,5 см

Повез дрво и кожа. – Повез лош, листови поцијепани

31

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1733

**ЄВАНГ[Є]ЛІЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АЩЛГ.** – 211 лист ; 15 x 10 см

Повез картон и кожа са металним декоративним елементама. – Очуваност добра

32

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1801

**ЄВ[АНГЄ]ЛІЄ.** – въ Кіевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ, **АЩА.** – 444 листа ; 31 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

33

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1836

ЄВ[АНГЄ]ЛІЄ. - въ Москвѣ : [в. и.], ЯСЛС. – 367 листова ;  
45 x 30 см

Запис (на полеђини последњег листа)

ПОСЕТИЛИ ЦРКВУ У БИЈЕЛОЈ, ХРАМ ПОЛАГАЊА РИЗЕ  
ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ 7-ОГ СЕПТЕМБРА 1767. ГОД. ПАТРИЈАРХ  
СРПСКИ ГЕРМАН, МИТРОПОЛИТ ЦРНОГОРСКО-ПРИМОРСКИ  
ДАНИЛО, ЕПИСКОП ГОРЊОКАРЛОВАЧКИ СИМЕОН, ЕПИСКОП  
ДАЛМАТИНСКИ СТЕФАН.

Повез дрво са металним оковом. - Очуваност добра.

34

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1851

ЄВ[АНГЄ]ЛІЄ. - въ Москвѣ : [в. и.], ЯСНЯ. – 368 листова ;  
47 x 30 см

Повез дрво обложено плишем. - Очуваност добра

35

ЈОВАНОВИЋ, Михаило. 1867

ПРАВОСЛАВНЫ ПРОПОВѢДНИКЪ / митрополита србскогъ  
Миѡаила [Јовановиѡа]. - У Београдѣ : у Државной  
књигопечатњи, ЯСЗЗ. - Књига треѡа. – 6, 308 стр. ; 19 x 13 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

36

КАНОНИ...СИМЕОНА...и САВИ... 1776

КАНОНЫ НА ОСМЪ ГЛАСОВЪ ПР[Є]П[ОДО]БНЫХЪ И  
Б[О]ГОНОСНЫХЪ О[Т]Е[Ц]Ъ НАШИХЪ СУМЕОНИ И  
С[В]А[Т]ИТЕЛА СЯВВЫ СЕРБСКИХЪ. - въ Венеци : в  
Тѣпографии Грекоправославной Димитриа Θεοδοσειва  
Јωαννιησкагѡ, ЯУОС. – 112 стр. ; 25 см

Повез кожни.

Запис на 1 листу: СИЈА СВЈАТАЈА КЊИГА ПОПА СИМЕОНА  
ЗЛОКОВИЋА 1792.

37

КАТИХИЗИС. 1851

**ПРОСТРАННЫЙ ХРИСТИАНСКИЙ КАТИХИЗИСЪ  
ПРАВОСЛАВНЫЯ КАТОЛИЧЕСКИЯ ВОСТОЧНЫЯ ЦЕРКВИ. –  
Санктпетербургъ : въ Синодальной Типографіи, 1851. – 4,  
164 стр. ; 23,5 x 14,5 см**

Повез картонски. – Недостаје прва корица. – Очуваност добра

38

МАГАРАШЕВИЋ, Георгије. 1831

**КРАТКА ВСЕМИРНА ИСТОРИЈА / Георгија Магарашевича. –  
Бъ Бѣдимѣ : Писмены Кр. Всеучилища Пештанскогъ, 1831. –  
12, 155, 1 стр. ; 20 x 13 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

39

ЗБОРНИК. 1580

**СЪБОРНИКЪ. – въ градѣ Саза Сивешъ : Діаконъ  
Квреси, 1580. – 380, 10 листова (сачуваних) ; 28 x 20 см**

Неповезано. – Книга у расутом стању. Листови искрзани, прљави од влаги и воска, нагризени. Недостају листови у следећим кватернионима : **И** /сви/, **В** /сви/, **Г** /сви/, **Д** /сви/, **Е** /1.3.4.5.6.7.8/, **С** /1.2.7.8./, **З** /сви/, **И** /1.2.3.4.5.6.7./, **Ө** /1./, **І** /сви/, **ЕІ** /5.6.7.8./, **СИ** /1.2./, **ЗИ** /3.4.5./, **ЛИ** /8./, **НЕ** /8./ . Лист 3. у **ЗИ** кватерниону исписан руком, 8. у **ЛИ** кватерниону такође. Недостају кватерниони **НС** и **НЗ**.

Запис: Митаръ Симовъ Поповиќъ

40

МИНЕЈ ОПШТИ. 1757

**МИНИЈ ОБЩАА. – въ Киевѣ : во Киевопечерској лаврѣ,  
1757. – 169 листова (сачуваних) ; 32 x 20 см**

Повез кожни.

41

МИНЕЈ : за септембар.

**[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ СЕПТЕМВРІЙ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 308, 12 листова ; 36 x 22,5 см**

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску. – Очуваност добра

42



МИНЕЈ : за октобар.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ОКТΩΒРІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 186, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

43

МИНЕЈ : за новембар.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ НОЄМВРІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 156, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

44

МИНЕЈ : за децембар.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ДЄКЄМВРІЙЪ.** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 133, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

45

МИНЕЈ : за јануар.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ЈАΝΝΥΑΡΙЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 225, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

46

МИНЕЈ : за фебруар.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ФЄВΡΥΑΡΙЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 203, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

47

МИНЕЈ : за март.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ΜΑΡΤΥ].** – [в. м.] : [в. и.], [в.  
г.]. – 236, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

48

МИНЕЈ : за април.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ АПРИЛІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 278, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

49

МИНЕЈ : за мај.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ МАЈІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 265, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

50

МИНЕЈ : за јун.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ЈУНИЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 283, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

51

МИНЕЈ : за јул.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ЈУЛІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 289, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

52

МИНЕЈ : за август.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ АУГУСТЪ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 276, 12 листова ; 36 x 22,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима златотиска. – Очуваност добра

53

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1850

**М[ЪСА]ЦОСЛОВЪ.** – въ Киевѣ : въ Киевопечерской  
лаврѣ, – 1850. – 2, 215 листова ; 18 x 11,5 см

Повез кожни.

54

МУРАВЈОВ, Андреј Николајевић. 1854

**ПИСМА О СЛУЖБИ БОЖІОЈ У ПРАВОСЛАВНОЈ ЦРКВИ**  
**/ АНДРЕЈ НИКОЛАЈЕВИЌА МУРАВЈЕВА ; съ рускога [превео**  
**Ђуро Даничић]. – У Новомъ Граду : Книгопечатня Др. Дан.**  
**Медаковића, ЯФНД. – 8, 308, 4 стр. ; 19 x 13 см**

Повез картонски. Са списком пренумераната.

55

ОСМОГЛАСНИК /1. - 4. гласа/. 1494

**ОСМОГЛ[А]СНИКЪ. – Повелѣніемъ Гюргіа Црнобевика,**  
**при митрополте зетскомъ куръ Вавуле, въ лѣто 741. - 267**  
**(сачуван.)** листова ; 28 см

Сви табаци су кватерниони, сигнатуре дате ћирилскимъ словима на првомъ и последњемъ листу табака. Послије табака КО слиједи табак ЛА, ЛВ, ЛГ, па на крају табакъ сигниранъ са Л. Недостаје 5. лист у Г табаку. Дио 81. листа дописанъ рукомъ (доњи десни угао).

Повез: дрво и кожа. Конзервација извршена.

56

ОСМОГЛАСНИК /5. - 8. гласа/. 1537

**ОХТОИХЪ /петогласник/. - 8 БѢТЦЕХЪ : повелѣніемъ**  
**Божидара воеводѣ [Вуковића], смѣрнны въ виноцехъ**  
**сценныци Феодосіе и Генадіе, тисѣща и ЯФЛЗ, мѣца**  
**юуліа... – 159 листова (сачуваних). – 29 см**

Књига броји двадесетъ табака, кватерниона и два листа на крају безъ сигнатуре. Сигнатуре дате латинскимъ словима и римскимъ бројевима (прва четири листа у табаку). Недостају листови: у А кватерниону 1. и један од непагиниранихъ на крају књиге.

Повез дрво и кожа. Конзервација извршена.

57

ОСМОГЛАСНИК. 1739

**ОСМОГЛАСНИКЪ. – [Кијевъ] : во Кијевпечерској лаврѣ,**  
**ЯЩЛО. – 412 листова ; 32 x 20 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

58

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ СИРЪЧЪ ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 434 листа ; 19 x 11 см

Повез дрво и кожа са декоративним елементима. – Недостају листови. –  
Очуваност добра

59

ПЕНТИКОСТАР. 1704

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – В Москвѣ : [в. и.], ИЩД. – 374  
листа ; 29 x 18 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

60

ПЕНТИКОСТАР. 1732

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – В Москвѣ : [в. и.], ИЩЛВ. –  
427 листова ; 16,5 x 10 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

61

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Виѣнѣ : [в. и.], ЯОНЕ. – 1,  
323, 1 листа ; 23 x 36 см

Повез дрво и кожа са декоративним елементима у златотиску. – Очуваност  
добра

Запис на прелимин.: ХРАМУ ПОЛАГАЊА РИЗЕ И ПОЈАСА ПРЕСВЕТЕ  
БОГОРОДИЦЕ У БИЈЕЛОЈ ПОКЛАЊА ЦРКВЕНА ОПШТИНА  
КОТОР. ПРЕТСЈЕДНИК ПРОТОЈ. Н. ЦВЈЕТКОВИЋ 8. V 1953.

62

ПЕТРАНОВИЋ, Герасим

**ДОБРЫЙ ПАСТЫРЪ** или проповѣди разнѣго рода за све  
недѣлѣ и празнике и друге случае за употребленіе  
парохиалног свештенства / векомъ страномъ изведене  
Герасимомъ Петрановиѣемъ. – Друго поправлѣно и умножено  
изданіе. – кн.

Часть I. – У Новомъ Садѣ : Трошкомъ Игњата Фукса,  
1863. – 2, 454, 1 стр. ; 21 x 14 см

Повез картонски. – Очуваност добра

63

ПРАВОСЛАВНО ПАСТИРСКО БОГОСЛОВЉЕ. 1864

**ПРАВОСЛАВНО ПАСТИРСКО БОГОСЛОВЉЕ. – У**  
Београду : у Државно књигопечатњи, **АФД.** – 207, 1 стр.; 19  
x 12,5 см

Повез картонски. – Недостаје дио насл. стр. – Очуваност добра

64

ПСАЛТИР. 1814

**ПСАЛТИРЪ – въ Москвѣ :** [б. и.], **АФД.** – 224 листа ; 21 x  
16 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

65

ПСАЛТИР. 1863

**ПСАЛТИРЪ. – въ Москвѣ :** въ Синодальной Типографии,  
**АФДГ.** – 119 листова ; 24 x 16 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелимин.: ПР. ГОСПОДИНУ ПОПУ ЛАЗАРУ ЕРЦЕГОВИЋУ  
У ЗНАК ПОШТОВАНИЈА ПОКЛАЊА ИЛИЈА РАМАДАНОВИЋ,  
КОТОР 20/3 874

СРПСКО-ПРАВОСЛАВНОЈ ЦРКВИ СВ. РИЗА БОГОРОДИЦИ У  
БИЈЕЛОЈ, ДАРИВАМ ОВАЈ ПСАЛТИР КАО УСПОМЕНУ ДА ЈЕ У  
ИСТОЈ ПРИЈЕ СТО ГОДИНА СЛУЖИО МОЈ ПОК. ОТАЦ ЛАЗАР  
ЕРЦЕГОВИЋ. ДУШАН Л. ЕРЦЕГОВИЋ, КОТОР 22/В 1952. Г.

66

СЛУЖАБНИК. 1554

**[КНИГЫ Л[ИТ]УРГИЕ] – [Оу Венеце[х], АФНД]. – [б. м.]**  
: [б. и.], [б. г.]. – 19,5 x 14,5 см

67

СЛУЖАБНИК. 1854

**СЛУЖАБНИКЪ. – въ Виенѣ :** [б.и.], **АФНД.** – 1,264  
листа ; 20 x 13 см

Повез кожни.

68

СЛУЖАБНИК. 1854

**СЛАЖАБНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** : [б.и.], **ЯФНД.** – 1,264  
листа ; 20 x 13 см

Повез картонски са утиснутим крстом на првој корици у златотиску. –  
Очуваност добра

69

ТИПИК. 1782

**ТУПИКОНЪ, сѣсть...ОУСТАВЪ.** – въ **Москвѣ** : [б. и.],  
**ЯЩПВ.** – 547 листова ; 31 x 20 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

70

ТРЕБНИК. 1855

**ТРЕБНИКЪ.** – Въ **Вієннѣ** : [б. и.], **ЯФНЄ.** – 1,293,1 листа  
; 21 x 13 см

Повез картон и кожа.

71

ТРИОД ПОСНИ. 1791

**ТРИОДИОНЪ.** – [Кієвъ] : во **Кієвопечерской лаврѣ**, **ЯЩЧА.**  
– 1,602 листа ; 33 x 20 см

Повез картонски. – Очуваност добра

72

ЧАСОСЛОВ. 1642

**ЧАСОСЛОВ (...)** **ИМѢАЙ ПОШНЮ В СЕБѢ СЛАЖЕЪ.**  
– Въ **Лавовѣ** : Братство храма ѡспеніа Прты. Бца, Ро :  
**ЯХМВ.** – 4,276 листова (сачуваних) ; 21 x 16 см

Повез дрво и кожа. – Текст доста читак, оштећен од влаге

Запис: СИЈУ КЊИГУ ОРОЛОГИОН СИРЈЕЧ ЧАСОСЛОВ...

С(вја)ТОУСПЕНСКИЈА ОБИТЕЉИ САВИНСКИЈА

ПРЕЧЕСТЪЕЛШИЈ Г(оспо)Д(и)Н ДАНИЛ АРХИМАНДРИТЪ

БРАТИЈЕЈУ ЧЕСНОМУ ПРЕСВИТЕРУ ВАСИЛИЈУ ИЛИЈИНУ

СИНУ ЗЛОКОВИЪУ БИЈЕЛА ДАТА ЈУЛА 16 НА САВИЊЕ 1777.

73

ЧАСОСЛОВ. 1854

**ЧАСОСЛОВЪ.** - [Киев] : во Киевопечерской лаврѣ,  
ЯОМД. –191 лист ; 16 x 10 см

Повез картонски са утиснутим крестом на предњој корици. – Повез лош,  
листови задрљани и нагрижени

74

ЧАСОСЛОВ.

**[ЧАСОСЛОВЪ].** - [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 153,4 листа ;  
18 x 10 см

Повез картонски, на првој корици утиснут крст. – На задњој стр. у ње-  
мачком тексту стоји год. 1857. – Очуваност добра

75

ЧУДЕСА ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ 1808.

**ЧУДЕСА ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦЫ /преведенныя съ  
Греческаго Викентіемъ Фенечкимъ. На захтеванье Г.Фомы  
Милиновича. Настояніемъ у Тупографіи, іереа Спурідона  
Рафиловича Ѡ Паштроевичъ. – Въ Венециі : При Господинѣ  
Пани Θεодосію, ЯОИ. – 6, 147 стр. прилога ; 24,5 x 18 см**

Повез кожни

Садржи и: **ЖИТІЕ ИЖЕ ВО СВАТЫХЪ ОТЦА НАШЕГѠ  
ВАСІЛІА ВЕЛИКАГѠ /сочиненое стіхами Викентіемъ Ракичемъ  
Фенечкимъ. – 16 стр.**

76

**БИЈЕЛСКЕ КРУШЕВИЦЕ – Црква св. Арханђ. Михаила**

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1801

**ЄВ[АНГЄ]ЛІЄ.** - [Киевъ] : во Киевопечерской лаврѣ, ЯОА. –  
1, 436, 49 листова ; 38 x 14 см

Повез дрво и кожа са декоративном орнаментиком. – Очуваност добра

77

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1848

**МИНІА СОДЕРЖАШАА ВЪ СЕБѢ СЛЪЖБЫ  
Г[ОСПО]ДСКИМЪ И БОГОРОДИЧНЫМЪ ПРАЗДНИКОМЪ, И**

**СВАТЫМЪ ИЗБРАННЫМЪ. – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Түпографіи, 1848. – (1), 428 листовъ ; 35 x 22 см**

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску

78

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1828

**М[ѢСА]ЦОСЛОВЪ ВСЕГѠ ЛѢТЯ. – въ Москвѣ : [в.  
и.], ЯѠКИ. – 2, 169 листовъ ; 17 x 11 см**

Без повеза

79

ОСМОГЛАСНИК. 1764

**ОКТОИХЪ, сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Москвѣ :  
[в. и.], ЯШѢД. – 155 листовъ ; 21 x 16 см**

Повез кожи. Напомена: При дну насл. стр. стоји да се продаје : **въ Венецій  
в' Түпографіи Греко-православной Θεοδοσία ΙωαννίνσκαгѠ.**

80

ОСМОГЛАСНИК. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Виеннѣ :  
[в. и.], ЯѠНЄ. – 1, 323,1 лист ; 35,5 x 23,5 см**

Повез картон и кожа. – На средини прве корице Христос у златотиску. –  
Очуваност добра

81

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 369 листовъ (недостаје 5 листовъ) ; 30,5 x 21 см**

Повез платнени. – Очуваност добра

82

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – въ Виеннѣ : [в. и.], ЯѠНЄ. – 1,  
323, 1 лист ; 35 x 21 см**

Повез картон и кожа. – На првој корици сцена Васкрсења Христовог у  
златотиску. – Очуваност добра

Запис на прелимин.: ОВАЈ ПЕНТИКОСТАРИО ПОКЛОНИЛА ЈЕ Ђ.К.  
ЦРКВИ СВ. АРХ. МИХАИЛА У КРУШЕВИЦАМА ГОД. 1901.

83



ПЕНТИКОСТАР

[ПЕНТИКОСТЯРИОНЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 321 лист ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа са декоративном орнаментиком. – Очуваност добра

84

ПСАЛТИР. 1849

ПСАЛТИРЬ. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии, 1849. – 146 листов ; 16,5 x 12 см

Повез картонски. – Очуваност добра

85

ПСАЛТИР. 1851

ПСАЛТИРЬ. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии, 1851. – 1, 178 листов ; 23,5 x 18,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис (на првој корици): ОВО ЛИБРО (п)САЛТИР ДАДЕ СИМО МАТОВИЋ 1885 СВЕТОМЕ АРАНЂЕЛУ

86

ПСАЛТИР. 1851

ПСАЛТИРЬ. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии, 1851. – 1, 178 листов ; 23,5 x 18,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

87

ПСАЛТИР

[ПСАЛТИРЬ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 12, 322 листов (сачуваних) ; 13,5 x 8,5 см

Повез картонски

Запис на првој корици: ПОКЛОН ОД САВЕ МАТОВИЋА ЦРКВИ СВЕТОМУ АРХИСТРАТИГУ МИХАИЛУ

88

СЛУЖЕБНИК

[СЛУЖЕБНИКЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 285 листов, (недостаје 1 лист) ; 19 x 15 см

Повез картон и кожа са златотиском

89

ТРЕБНИК. 1855

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АѠНЄ.** – 1,293,1 лист ; 21 x 13 см

Повез картон и кожа. – Утиснут крст у златотиску. – Очуваност добра

90

ТРЕБНИК

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 369 листова,  
[недостаје 5 листова] ; 30,5 x 21 см

Повез платнени. – Очуваност добра

91

ТРИОД ПОСНИ

**[ТРИОДИОНЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 622, 22 листа,  
(недостаје први и други лист) ; 32 x 19,5 см

Повез дрво и кожа са декоративном орнаментиком. – Корице општећене,  
листови истргнути

92

ЧАСОСЛОВ. 1861

**ЧАСОСЛОВЪ ВО ОУПОТРЕБЛЕНИЕ С[ВА]ТЫА  
ПРАВОСЛАВНЫА ЦЕРКВЕ ВОСТАЧНАГО  
ВЪРОИСПОВѢДАНІА.** – въ **Бѣлградѣ** : **Книгопечатни  
Княжеводства Сербии, АѠѡА.** – 301 лист ; 20 x 13 см

Повез картонски. – На првој корици утиснут крст у златотиску. – Очуваност  
добра

Запис на првој корици: **ПОКЛОН САВА МАТОВИЋА ЦРКВИ  
СВЕТОМУ АРХИСТРАТИГУ МИХАИЛУ.**

93

ТРЕБНИК. 1846

**ТРЕБНИКЪ.** – [Кіевъ] : во **Кієвопечерској лаврѣ, АѠМЗ.**  
– 1, 3, 295 листова ; 13,5 x 9 см

Власништво цркве св. Јована у Калиможу. – Повез картонски. – Очуваност  
добра

94

**ЪЕНОВИЋИ – Црква св. Спиридона**

АНТОЛОГИОН. 1803

**ΑΝΘΟΛΟΓΙΟΝЪ**– Въ Москвѣ : [в. и.], 1803. – 1,3,480  
листова ; 31 x 20 см

Повез дрво и кожа са орнаментима. – Очуваност добра

95

ΑΠΟΣΤΟΛ. 1843

**КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[В]А]ТИХЪ  
ΑΠ[Ο]С[Τ]ΟΛЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии,  
**ΑΩΜΓ.** – (1), 8, 229 листова ; 33 x 21,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

96

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1846

**ΕΥ[Α]ΝΓΕ[Λ]ΙΕ.** – Москва : въ Синодальной Типографии,  
**ΑΩΜΣ.** – 1, 7, 172 листова ; 24,5 x 20,5 см

Повез дрво и кожа са металним релефима. – Очуваност добра

97

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1862

**ΕΥ[Α]ΝΓΕ[Λ]ΙΕ.** – Москва : въ Синодальной Типографии,  
**ΑΩЃВ.** – (1), 9, 368 листова ; 45 x 30 см

Повез дрво и плив са металним релефима. – Очуваност добра

Запис на прелимин.: У НЕДЕЉУ 12/25 ЈУНА 1971. Г. ПОСЕТИО ХРАМ  
СВ. СПИРИДОНА ЧУДОТВОРЦА У ЂЕНОВИЋИМА ПАТРИЈАРХ  
СРПСКИ ГЕРМАН.

ДАНА 12 ЈУНА 1983. ОСВЕТИСМО ОБНОВЉЕНИ ХРАМ СВ.  
СПИРИДОНА У ЂЕНОВИЋИМА УЗ УЧЕШЋЕ ВЕЋЕГ БРОЈА  
ВЕРНИХ. МИТРОПОЛИТ ЦРНО-ГОРСКО-ПРИМОРСКИ ДАНИЛО,  
ЕПИСКОП ЗВОРНИЧКО-ТУЗЛАНСКИ ВАСИЛИЈЕ.

98

МИНЕЈ ОПШТИ. 1862

**МИНИЯ ОБЩАА.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, **ΑΩЃВ.** – 1, 2, 332 листова ; 24,5 x 16,5 см

Повез картон и кожа са утиснутим крстом у златотиску. – Очуваност добра

99

ОСМОГЛАСНИК, Кн. 1 : (1-4 глас). 1863

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Москвѣ :**  
**въ Синодальной Типографіи, ЯФЗГ. – 1, 323 листовъ ; 36 x 24 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

100

ОСМОГЛАСНИК, Кн. 2 : (5-8 глас). 1863

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Москвѣ :**  
**въ Синодальной Типографіи, ЯФЗГ. 1863. – 1, 301 листъ ; 36 x 24 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

100/a

ПЕНТИКОСТАР

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 427**  
**листовъ, (недостаје 11 листовъ) ; 16 x 10 см**

Без повеза

101

ПРАВИЛО СВЕТОГ СПИРИДОНА. 1802

**ПРАВИЛО ИЖЕ ВО С[ВѢ]ТЫХЪ ОЦА НАШЕГѠ**  
**СПИРИДОНА АРХІЕП[ИС]КОПА ТРУМИΘΩΝΤСКАГО**  
**ЧЗДОТВОРЦЯ / Собрано изъ Минеа и изъ иныхъ Греческихъ**  
**преводѠвъ, Викентіемъ Ракичемъ. – Въ Венециі : при Пани**  
**ΘεοδοσιѠвомъ, ЯФВ. – 48 стр. ; 21 x 15 см**

Без повеза

102

ТРИОД ПОСНИ. 1804

**ТРИОДИОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], ЯФД. – 1, 606, 23**  
**листовъ, (недостаје други и осми листъ) ; 33,5 x 21 см**

Повез веома оштећен, листови по ободу искрзани

103

ЧАСОСЛОВ. 1865

**ЧАСОСЛОВЪ. – въ Бѣлградѣ : въ Книгопечатни**  
**Николаа Стефановича, ЯФЗБ. – 2, 206 листовъ (сачуванихъ) : 18,5 x**  
**12,5 см**

Повез картон и кожа. – Листови поцијепани и упрљани

104

**ЖЛИЈЕБИ – Црква св. Николе**

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1863

ЄУ[АНГЕ]ЛІЄ. – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯФДѢ. – 1, 225 листова ; 24 x 16 см

Повез дрво и плиш са металним релефима. – Очуваност добра

105

СЛУЖАБНИК. 1646

ПОСЛѢДОВАНИЕ с[ва]щеннодіаконства снестъ: какъ слъжи  
діакон съ іереємъ, на великой вечерни, стрени же и лутъргии. –  
во Львовѣ : при Храме столечномъ стгв Великомъченика  
Хр[ис]това Геврѣя, ЯХМС. – 5, 308, 1 лист ; 17,5 x 14 см

Без повеза. – Текст добро очуван

106

СЛУЖАБНИК. 1554

КНИГЫ Л[ИТ]УРГИЄ. – Оу Венеціе[х], ЯФНД. – 237  
листова ; 20 x 13 см

Повез дрво и кожа. Конзервација извршена.

Запис: СИЈЕ ЛЕТУРГИЈА СИМА ЈОКОВА ЧУКВАСА ИЗ ПРЕСЈЕКЕ А  
КУПИМУЈЕ ПРЕЗВИТЕР ГЕОРГИЈЕ ЧУКВАС УИЛИЈЕ  
ТРИПУНИЋЕВА ИОСТАВИЈЕ СВОМЕ СИНОВЦУ СИМУ ЧУКВАСУ  
ДАСЕ УЧИ БОГА МОЛИТИ И СВАКОМЕ УЧЕНИЈУ ОТПАМЕТИ И  
РАЗУМА СВАКОМУ И МУДРОВАЊУ ЛЈУДСКОМУ. СИМО ЈОКОВ  
ЧУКВАС НА 26 АПРИЛИЈА 1783. СИМО ЧУКВАС ИЗПРЕСЈЕКЕ  
ПИСАНО НА С(вја)ТУЈУ ПАСХУ ХР(ис)ТОВУ.

107

СЛУЖБА, ЖИТИЈЕ И ЧУДЕСА... 1791

СЛЪЖБЫ, ЖИТИЄ, І ЧУДЕСА, иже во с[ва]тыхъ оца  
нашегв Николаа, архіепскопа муръ лѣкинскихъ чюдотворца. –  
въ Москвѣ : [в.и.], ЯШЧА. – 1, 3, 157 листова [сачуваних] ; 20 x 16 см

Повез картон и кожа. – Повез веома оштећен, листови искрзани и неувезани

Запис (на 3. и 4. л.): СИЈА КЊИГА МОНАСТИРА САВВИНЕ 1831

Запис (на 5. –8. л.): СИЈА КЊИГА ГЛАГОЛЕМА СЛУЖБА С(вја)ТАГО  
НИКОЛАЈА МЪЕ ЈЕРОМОНАХА ЈОСИФА ТРОПОВИЧА 1804

108

**ЈОШИЦА – Црква св. Недјеље**

АНТОЛОГИОН. 1755

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** - въ Москвѣ : [в.и.], **ΑΨΝΕ.** – (3), 480  
листова ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа са орнаментима. – Очуваност добра

Запис на првој корици: ПРИЛОЖИ У ЦИРКВУ С. НЕДЈЕЉУ  
СПИРИДОН МИЛИНОВИЧ НА 10 МАРТА 1836.

109

АПОСТОЛ. 1804

**КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВА]ТЫХЪ**  
**ΑΠ[ΟC]ΤΟΛЪ.** – [Кіевъ] : во Кіевопечерској лаврѣ, **ΑΩΔ.** –  
(2), 310, 68 листова ; 35,5 x 21 см

Повез дрво и кожа са орнаментима узлатотиску. – Очуваност добра

110

АПОСТОЛ. 1856

**КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВА]ТЫХЪ**  
**ΑΠ[ΟC]ΤΟΛЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи,  
**ΑΩΝC.** – 229 листова ; 36,5 x 23,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску. – Очуваност добра

111

БЛАГОПОТРЕБНА ЈЕКТЕНИЈА. 1764

**БЛАГОПТРЕБНЫѦ ЕКТЕНИЙ... Въ Кіевъ : во**  
**Кіевопечерској лаврѣ, ΑΨΩΔ.** – 66 листова ; 19 x 13,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Напомена: при дну насловне стране стоји: **Находится код Димитрія**  
**Θεωδосіа въ Венецій.**

112

ИРМОЛОГИЈА

**[ΙΡΜΟΛΟΓΙΨ]**– [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 244 листа ; 18 x 16  
см

Без повеза. – Очуваност добра

113

ИРМОЛИГИЈА

**[ИРМОЛОГИЈ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 192 листа ; 17,5 x 11 см

Без повеза

114

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1794

**ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯЩЧД. – 457, 34 листа ; 38 x 23 см

Повез дрво у богато украсеној металној облози (перашки рад). – На првој корици четири Јеванђелиста у угловима, у средини Васкрсење Христово. – На задњој корици Богородица са Христом (све у емајлу) – Очуваност добра

115

ЈЕВАНЂЕЉЕ И ДЈЕЛА АПОСТОЛСКА. 1820

**ГОСПОДА НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА СВЯТОЕ ЄВАНГЕЛІЄ, ОТЬ МАТЄЯ, МАРКА, ЛУКИ И ЮАННА И ДЪЯНІЯ СВЯТЫХЪ АПОСТОЛОВЪ НА СЛАВЯНСКОМЪ И РУССКОМЪ ЯЗЫЦИ. – ЄВАНГЕЛІЄ ТРЕТЫМЪ И ДЪЯНІЯ АПОСТОЛОВЪ ПЕРВЫМЪ ИЗДАНИЕМЪ. – Санктпетербургъ : иждивениемъ Россійскаго Библейскаго Общества, ЯСК. – 518 листовъ (сачуваних) ; 23 x 14 см**

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

116

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1834

**ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯЩЧД. – 210 листовъ ; 50 x 34 см

Повез дрво и плиш са металним (посребреним) релефима. – Неколико листовъ истргнуто

Запис на 1. корици: СИЈЕ ЈЕВАНГЕЛИЈЕ ЖЕРТВУЈУ ЦЕРКВИ СВЈАТАГО ВОСКРЕСЕНИЈА (СВЈАТ НЕДЈЕЉИ) В БОККИ ОТ КОТОРА НАХОДДАЈШЕЈСЈА В ДЖУРИЧЕ К ТОМУ И СПОМЕН ЗА ЗДРАВИЈЕ ИЛИЈЕ И ЈОАНУ ЗА УПОКОЈ ЛЪУБОВИ, МАРИЈИ, МАРКУ, АНИ, ЛАЗАРУ И МАРИЈИ В ОДЕСИ 16 ДЕКЕМБРИЈА 1848 ГОДИНЕ ПОСВЈАЩАЈЕТ ИЛИЈА ДЖУРАНОВИЧ СИН МАРКОВ

117

ЈЕВАНЂЕЉЕ (вел. четвртка)

**ЄУ[АНГЕ]ЛІА ЧТѠМЯА ВО С[ВѠ]ТЫЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ....** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 47,1 лист ; 34 x  
20,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

118

КАНОНИК. 1857

**КАНОНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯФНУ. – 204 листа ; 19 x 12 см

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску. – Повез лош, очуваност  
текста добра

119

МИНЕЈ : за септембар. 1847

**МИНИА М[ЪСА]ЦЪ СЕПТЕМВРІЙ.** – въ Москвѣ : [в.  
и.], ЯФМУ. – 1, 265, 12 листова ; 34,5 x 22 см

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску. – Поједини листови ис-  
тргнути. – Очуваност добра

120

МИНЕЈ : за децембар. 1854

**МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ДЕКЕМВРІЙ.** – въ Москвѣ :  
[в. и.], ЯФНД. – 3, 364, 17 листова ; 32,5 x 21 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

121

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1853

**МИНИА ПРАЗДНИЧНАА.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯФНГ. – 351 лист ; 20,5 x 12,5 см

Повез картон и кожа са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

122

МИНЕЈ ОПШТИ. 1856

**МИНИА ОБЩАА.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯФНС. – 344  
листа ; 21 x 12,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску. – Текст добро очуван,  
корице црвоточне

123



МИНЕЈ ОПШТИ

[МИНИЈ ОБЩИНА]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 248  
листова ; 31,5 x 20 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

124

МИНЕЈ : за октобар.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ ОКТОБРИЈ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 253, 12 листова ; 32,5 x 21 см  
Повез картон и платно. – Очуваност добра

125

МИНЕЈ : за новембар.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ НОЕМВРИЈ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 289, 12 листова ; 32,5 x 21 см  
Повез картон и платно. – Очуваност добра

126

МИНЕЈ : за децембар.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ ДЕКЕМВРИЈ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 276, 12 листова ; 32,5 x 12 см  
Повез картон и платно. – Очуваност добра

127

МИНЕЈ : за јануар.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ ЈАНУАРИЈ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 308, 12 листова ; 32,5 x 21 см  
Повез картон и платно. – Очуваност добра

128

МИНЕЈ : за фебруар.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ ФЕВРУАРИЈ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 186, 12 листова ; 35 x 22 см  
Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

129

МИНЕЈ : март.

[МИНИЈ М[ЪСА]ЦЪ МАРТЪ]. – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 156 листова ; 34,5 x 22 см  
Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

130

МИНЕЈ : за април.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ АПРИЛІЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 133, 12 листова ; 34,5 x 22 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

131

МИНЕЈ : мај.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ МАЈІЙ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.].  
– 1, 225, 12 листова ; 34,5 x 22 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

132

МИНЕЈ : за јун.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ЈУНИЙ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.].  
– 1, 205, 12 листова ; 34 x 22 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

133

МИНЕЈ : за јул.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ ЈУЛИЙ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 237, 12 листова ; 35 x 22 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

134

МИНЕЈ : за август.

**[МИНИА М[ЪСА]ЦЪ АУГУСТЪ].** – [в. м.] : [в. и.],  
[в. г.]. – 1, 278, 12 листова ; 32 x 21 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

135

МОЛБАН. 1853

**ПОСЛѢДОВАНИЕ МОЛБНЫХЪ ПѢНІЙ...** – въ Москвѣ :  
[в. и.], ЯОНГ. – 190 листова ; 18 x 11,5 см

Повез картон и кожа. – Неколико листова истргнуто

Запис на прелимин.: J. БАЛИЪ ПАРОХ

136

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1759

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ. – въ Черниговѣ : Сто  
Трицкаа–Илинскаа лавра, 1759.** – 201 лист ; 19 x 16 см Повез  
картон и платно. – Неколико листова истргнуто

137

ОСМОГЛАСНИК : (1 – 4. глас). 1849

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографии, 1849.** – 1, 323 листа ; 34 x 21,5 см

Повез дрво и кожа са са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра. –  
Два примјерка

138

ОСМОГЛАСНИК : (5 – 8. глас). 1849

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографии, 1849.** – 301 лист ; 36 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на предњој корици: ЖЕРТВА ОД ИЛИЈЕ БУРАНОВИЋА ХРАМУ  
СВЈАТОЈ НЕЂЕЉИ У ЈОШИЦУ 28. ДЕКЕМВРИЈА 1853 КИЈ  
ПОЗДРАВЈА СВЕ ОБШЧЕСТВО ЈОШИЧКО И БУРИЧКО ИЗ ОДЕСЕ

139

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ]. – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.].** – 364 листа ; 34,5 x 21 см

Повез дрво и кожа са богатом декорацијом. – Очуваност текста добра, повез  
општећен

140

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ]. – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.].** – 301 лист ; 32,5 x 20 см

Повез картонски. – Очуваност добра

141

ПЕНТИКОСТАР. 1801

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], 1801.** – 3,  
323 листова ; 29,5 x 9,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

142

ПЕНТИКОСТАР. 1850

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АФН.** – 1, 342 листовъ ; 23,5 x 18 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

143

ПРАВИЛО СВЕТОМ СПИРИДОНУ. 1802

**ПРАВЛѢ ИЖЕ ВО С[ВА]ТЫХЪ ОЦА НАШЕГѢ  
СПУРІДОНА АРХІЕП[ИС]КОПА ТРУМИΘΩΝΤΣΚΑΓΩ  
ЧУДОТВОРЦЯ / Собрано изъ Минеа и изъ иныхъ Греческихъ  
преводѣвъ, Викентіемъ Ракичемъ. – Въ Венеци : при Пани  
Θεοδосіевоу, **АФВ.** – 48 стр. ; 21 x 15 см**

144

ПСАЛТИР. 1755

**ПСАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АФНБ.** – 1, 514 листовъ ; 30 x 19 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

145

ПСАЛТИР. 1802

**ПСАЛТИРЪ.** – Въ Кіевѣ : во Кіевопечерской лаврѣ, **АФВ.** – 9, 338 листовъ ; 21,5 x 33 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

146

ПСАЛТИР. 1831

**ПСАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АФЛА.** – 178 листовъ ; 22 x 17 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

Запис на 1. листу: СИЈЕ ЛИБРО ПЕРА ЈОКОВА БАЛИЋА.

147

ПСАЛТИР. 1858

**ПСАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, **АФНИ.** – 2, 463 листа ; 25 x 16,5 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

148

СЛУЖБА : (у сриједу прве седмице великог поста)

**СЛУЖБА ВЪ СРЕДЪ ПЕРВЫА СЕДМИЦЫ С[ВѦ]ТАГО  
И ВЕЛИКАГО ПОСТА.** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 154 листа  
; 20,5 x 16 см

Повез картон и кожа. – Повез поцијепан као и неки листови

149

СЛУЖЕБНИК . 1846

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, 1846. – 2, 220, 24 листа ; 21,5 x 17,5 см

Повез картон и платно. – Корице поцијепане, листови неувезани

150

СЕРБЪАК. 1861

**КНИГА СЕРБЪАКЪ СОДЕРЖАЩАА ВЪ СЕБѢ  
БОГОСЛУЖЕБНАА МОЛБЕНАА ПРАВИЛА СВѦТЫМЪ  
СЕРБСКАГО РОДА.** – въ Белградѣ : [в.и.]. 1861. – 2, 193  
листа ; 32 x 21 см

Повез дрво и кожа са орнаментима у златотиску. – Очуваност добра

Запис на прелим.: СЕЈ СРБЪАК ПРИЛОЖИ ЦРКВИ СВѦТИЈА  
НЕДЈЕЉИ НА 15 МАЈА ЉЕТА 1889. ГОСПОДИН ДОКТОР ЛАЗАР  
ТОМАНОВИЋ ИЗ ЛЕПЕТАНА ЗА ВЈЕЧНИ СПОМЕН

151

ТИПИК. 1802

**ТИПИКОНЪ, СІЕСТЪ ОУСТАВЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.],  
1802. – 1, 543 листа ; 34 x 21,5 см

Повез дрво и кожа са богатом орнаментиком у златотиску. – Очуваност  
добра

152

ТРЕБНИК

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 239 /сачуван./  
листова ; 20 x 14 см

Повез картонски. – Очуваност добра

153

ТРИОД ПОСНИ. 1757

**ТРИОДІОНЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], 1757. – (1), 622, 23 листа ; 30,5 x 19,5 см

Повез картонски. – Неколико листова истргнуто

Запис на 1. л.: СИЈЕ ПРИЛОЖИ СПИРИДОН МИЛОШЕВИЪ

154

**КАМЕНО – Црква св. Архијакона Стефана**

АПОСТОЛ. 1832

**КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ  
АПО[С]ТОЛЪ.** – [Киевъ] : въ Киевопечерской лаврѣ, ЯСЛВ. – 1, 9, 31, 68 листова ; 40,5 x 25 см

Повез дрво и кожа. – Повез лош

155

АПОСТОЛ

**[КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ  
АПО[С]ТОЛЪ.** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 6, 225 (сачуван.)  
листова ; 31,5 x 20,5 см

Повез картонски. – Повез лош

156

ЈОВАН ЗЛАТОУСТИ, СВЕТИ. 1773

**МАРГАРИТЪ КНИГА БОГОУГОДНЫХЪ ТРЪДОВЪ.../  
ІОАННА ЗЛАТОУСТАГЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯУОГ. – 1, 21, 516, 160 листова ; 32 x 20 см

Повез картонски. – Повез лош, текст оштећен од влаге

157

БИБЛИЈА. Књ. 1.

**[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[ВѦ]ЩЕНАГѦ ПИСАНИА].** – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 381 лист ; 20 x 13 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

158

БИБЛИЈА. Књ. 2.

[БИБЛИЈА СИРЋЧЬ КНИГЪ С[ВЛ]ЦЕНАГѠ ПИСАНИА]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 350 листова ; 20 x 13 см  
Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

159

БИБЛИЈА. Књ. 3.

[БИБЛИЈА СИРЋЧЬ КНИГЪ С[ВЛ]ЦЕНАГѠ ПИСАНИА]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 307 листова ; 20 x 13 см  
Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

160

БИБЛИЈА. Књ. 4.

[БИБЛИЈА СИРЋЧЬ КНИГЪ С[ВЛ]ЦЕНАГѠ ПИСАНИА]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 467 листова ; 20 x 13 см  
Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

161

БИБЛИЈА. Књ. 5.

[БИБЛИЈА СИРЋЧЬ КНИГЪ С[ВЛ]ЦЕНАГѠ ПИСАНИА]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 395, 30 листова ; 20 x 13 см  
Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

162

ЈЕВАНЂЕЉЕ

[ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 536 листова ; 23  
x 16 см  
Повез картон и плиш са металним релјефима на првој корици

163

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1538

[МИНИЈ ПРАЗДНИЧНИА]. – [Венеција : [Штампариа  
Божидара Вуковића], ФЛИ. – 432 листа (54 кватерниона) ; 33 x 21 см  
Повез картон и кожа (накладно укоричено). – Степен очуваности књиге: 1.  
А кватернион, 2. Б кватернион недостају 1. и 2. лист, 54. Д кватернион  
недостају 4. и 5. лист. – Извршена конзервација  
Запис на маргини 7. л.: АХ НЕАЈСТВА ДА ГА БОГ УБИЈЕ. ОВУ  
КЊИГУ ОСТАВИТ НА ПРОЗОР У ЦЕРКВУ И ДОЋ МИШИ И ИЗЈЕСТ  
ОВАКИ ЗАКЛАД ШТО ЈЕ БИЛА САЧУВАНА У НАШОЈ ЦЕРКВИ  
1836 ГОДИНЕ СВА СЛОВА ЗДРАВА И СВЕ КАКО ЈЕ И ДАНАС  
ОСТАЛО: ДА САМ ЗНАО ЋАК ПОЧЕТАК ОВЕ КЊИГЕ ИСПИСАТ  
ШТО ЈЕ БИО БОЖИДАР ЗАПИСАО ШТО САМ ЈА ЧАТИО.

164

МИНЕЈ ОПШТИ. 1818

**МИНИА ОБЩАА.** – [Кіевъ] : во Кіевопечерской лаврѣ,  
ИШИ. – 2, 183 листа ; 33 x 21 см  
Без повеза, књига је у расутом стању

165

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИА ПРАЗНИЧНАА].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.] –  
373 листа ; 18 x 11 см  
Повез картонски. – Повез лош

166

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1765

**М[ѢСА]ЦОСЛОВЪ.** – в'ВЕНЕЦИИ : в'Тупографи славено-  
греческой благочестивой Димитриѣ Θεодосіева, ИШЖЕ. – (2), 179  
листова (сачуваних) ; 17 x 10 см  
Без повеза

167

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1897

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ.** – Њујорк : Америчко библијско друштво,  
ИШЧЗ. – 607 стр. ; 23 x 17 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

168

ОСМОГЛАСНИК : (1 – 4. глас). 1801

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ :  
[в. и.], ИША. – 1, 377 листова (сачуваних) ; 34 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Књига у расутом стању

169

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.] – 323 листа (сачувана) ; 22 x 17 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

170



## ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 323 листа (сачувана) ; 22 x 17 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Повез лош

171

**ПРОЛОГ** : за март, април и мај

**[ПРОЛОГЪ или Євнаџарій/м.мартъ, априллий, май/].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 373 листа ; 32 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Текст очуван, повез лош

172

**ПСАЛТИР. 1822**

**ЎАЛТИРЪ.** – Въ Кієвопечерской лаврѣ, ЯСКВ. – 2, 555 листова ; 23 x 17 см

Повез дрво и кожа. – Текст очуван, повез лош

173

**ПСАЛТИР. 1854**

**ЎАЛТИРЪ.** – Въ Бѣдинѣ : въ Имп. Крал. Оугар. Оуниверсит. Тупографиа, ЯСНД. – 16, 156, 18 листова ; 18 x 12 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

174

**СЛУЖЕБНИК. 1822**

**СЛѢЖЕБНИКЪ.** – [Кієвъ] : въ Кієвопечерской лаврѣ, ЯСКВ. – 2, 8, 268 листова ; 36 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

175

**СЛУЖЕБНИК. 1854**

**СЛѢЖЕБНИКЪ.** – въ Виєннѣ : во Ц.К. придворной и державной тупографи, 1854. – 2, 264 листа ; 20 x 13 см

Без повеза. – Истовјетан примјерак је власништво цркве св. Николе у Каменоме

176

СЛУЖЕБНИК

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 10, 253 листа  
(сачувана) ; 20 x 16 см  
Без повеза

177

ТРЕБНИК. 1855

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АОНЕ.** – 1, 293, 1 лист ; 20  
x 12,5 см  
Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

178

ТРИОД ПОСНИ. 1791

**ТРИОДИОНЪ.** – [Кієвъ] : въ **Кієвопечерской лаврѣ**, **АУЧА.**  
– 1, 602 листа ; 33 x 20 см  
Повез картонски лош

179

**КРУШЕВИЦЕ – Црква св. Николе**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНТОЛОГИОНЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АОНЕ.** – [1], 448, 1  
лист ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

180

ОСМОГЛАСНИК. Къ. 1. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в.  
и.], **АОНЕ.** – 1, 323 листа ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа са златотиском. – Очуваност добра

181

ОСМОГЛАСНИК. Къ. 2. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ **Вієннѣ** :  
[в. и.], **АОНЕ.** – 1, 301 лист ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа са златотиском. – Очуваност добра

182

ПЕНТИКОСТАР. 1841

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной**  
**Тѣпографіи, ЯОМА.** – 1, 281 лист ; 34,5 x 22 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

Запис на насл. стр.: СИЈЕ ЛИБРО ПЕНТИКОСТАР ДОНЕСЕ  
ЈЕР(о)МОНАХ ТЕОДОСИЈЕ ПАРОХ ОТ СЕЛА КРУШЕВИЦА НА  
1846 ИЗ ДУБРОВНИКА МЈЕСЕЦА ИЈАНУАРА ДЕН 12

183

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ **Виеннѣ** : [б. и.], **ЯОНЕ.** – 1,  
323, 1 лист ; 35 x 22 см

Повез картон и кожа. Очуваност добра

Запис на прелимин.: СИЈА КЊИГА ПЕНТИКОСТАР ЦРКВЕ СВ.  
ВЕЛИКОМУЧЕНИКА СРПСКОГ ЦАРА ЛАЗАРА НА ВИДОВУ ВРХУ  
ОПЋИНИ КРУШЕВАЧКОЈ ПРИПОСЛАТ ОД ВИСОКЕ ЗЕМАЉСКЕ  
ВЛАДЕ ИЗ САРАЈЕВА. КРУШЕВИЦЕ 9. МАРТА 1892. ЗАБИЉЕЖИО  
ВАСО НОВАКОВИЋ ПАРОХ

184

ПСАЛТИР. 1831

**ПСАЛТИРЪ.** – въ **Москвѣ** : [б. и.], **ЯОМА.** – 1, 178 листова ;  
21 x 17 см

Без повеза. – Текст сачуван

185

СЛУЖЕБНИК. 1854

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ **Виеннѣ** : во **Ц.К. придворной и**  
**державной тѣпографіи, ЯОНД.** – 3, 264 листа ; 20,5 x 12,5 см

Повез картон и кожа са златотиском. – Очуваност добра

186

ТРЕБНИК. 1802

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Кіевѣ** : во **Кіевопечерской лаурѣ, АОВ.**  
– 4, 260 листова ; 20 x 16 см

Повез дрво и кожа. – Повез лош, листови расути

187

ТРИОД ПОСНИ. 1841

**ТРИОДІОНЪ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной Типографии,**  
**ИОМЯ.** – 1, 228, 18 листов ; 34,5 x 23 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

188

ТРИОД ПОСНИ. 1855

**ТРИОДІОНЪ.** – въ **Виеннѣ** : [в. и.], **АОНЕ.** – 1, 622, 23, 1  
лист ; 33 x 21 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра. – Други примјерак идентичан  
овом

189

### **КУМБОР – Црква Покрова Пресв. Богородице**

АНТОЛОГИОН. 1780

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИЩП.** – 1, 480  
листов ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Оштећена од мољаца

Запис на првим листовима: СИЈА КЊИГА ИМЕНУЈЕМАЈА МИНЕЈА  
ПРАЗДНИЧНАЈА МОНАСТИРЈА СВЕТОУСПЕНСКАГО  
САВИНСКАГО БЛИЗ ХЕРЦЕГНОВАГО ПОДПИСАСЈА МЈЕСЈАЦА  
АПРИЛИЈА 1802 НАСАВИЊЕ

190

АПОСТОЛ. 1790

**КНИГА ДѢАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѦЛЪ.** – Въ **Киѣвѣ**  
: въ **Киевопечерской лаврѣ,** **ИЩЧ.** – 1, 322 листа ; 30 x 19 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

191

АПОСТОЛ

**[КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ**  
**АП[ОС]ТѦЛЪ.** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 316 листов  
(сачуваних) ; 21 x 17 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

192

БИБЛИЈА. 1819

**БИБЛИЈА** сирѣчь книги свѣщеннагѡ писанiа. 2. изд. – в Санктпетербѣргѣ : иждивенiемъ Россiйскагѡ библейскагѡ общества, 1819. – 3, 602 листа ; 29 x 24 см

Повез картон и кожа

193

ЛЕВАНЂЕЉЕ. 1789

**ЄВ[АНГЕ]ЛIЄ.** – въ Москвѣ : [в. и.], 1789. – 1, 248 листовъ ; 47 x 31 см

Повез дрво и плиш са металним релiefима на обијема корицама. – Очуваност добра

Запис (на прелим.): ПОСТАВИ ГА ГОСПОДИН НИКО УКРОПИНА КАПЕТАН – МЈЕСЕЦА СЕТЕМБРА ГОДИНЕ 1881 БЕЗ ДАЈЕ ЦРКВА НИКАКВОГА ТРОШКА НИЕ ИМАЛА ДАМУ БОГ И ПОКРОВ БОГОРОДИЧИН ДАРУЕ СВАКО ДОБРО СА НАСТОЈАЊЕМ ГОСПОДИНА СТЕФА ВУЈИНОВИЋА

Запис 1. – 8. л.: ПОПРАВИ ОВО СВЕТО ИЕВАНГЕЛИЈЕ НИКОЛА УКРОПИНА КАПЕТАН ПОМОРСКИ ГОДИНЕ 1881 У ТРСТУ КОИГА УВЕЗА ОЧИСТИ СРЕБРО И ПОЗЛАТИ ЛИСТОВЕ ШТО СВЕ О СВОМЕ ТРОШКУ И НЈЕМУ БЛАГОДАРНОСТ ОТ СТРАНЕ СТЕФА ВУЈИНОВИЋА И СВИЕК СЕЉАНА КУМБОРСКИЕК КОИМУ МОЛИМО ГОСПОДА БОГА И ПОКРОВ ПРЕСВЕТЕ И ПРЕЧИСТЕ БОГОРОДИЦЕ ЗА ЊЕГОВО ДУГО ЗДРАВЈЕ АМИН

Запис 9. – 12. л.: СИЈЕ С(вја)ТОЈЕ Б(о)ЖЕНСТВЕНОЈЕ ЈЕВ(ан)Г(е)ЛИЈЕ ПРИЛОЖИ Г(оспо)ДИН КАПЕТАН НИКОЛАЈЕ ФИЛИПОВ ЗУБАЦ ИЗ МИОЧЕВИЋА У С(вја)ТУЈУ ЦЕРКОВ С(вја)ТАГО ПОКРОВА ПРЕС(вја)ТИЈА ЧИСТИЈА И ПРЕБЛАГОСЛОВЕНИЈА СЛАВНИЈА ВЛАДИЧИЦИ НАШЕЈА Б(огороди)ЦИ И ПРИСНО Д(је)ВИ МАРИЈИ У МИОЧЕВИЋЕ НА СЛАВУ Г(оспо)ДА НАШЕГА И ИСУСА ХР(ис)ТА И ПРЕС(вја)ТИЈА Б(огороди)ЦИ И С(вја)ТИХ БОЖИХ УГОДНИКОВ ... ВЈЕЧНАГО РАДИ ВОСПОМЈАНОВАНИЈА И СВОЈИХ РОДИТЕЉЕЈИХ: И ПРОЧА СИЈЕ БЛАГОВЈЕСТВОВАНИЈЕ  
Запис на задњем л.: ДАНА 15/2 ФЕБРУАРА 1961. ГОД. НА ПРАЗНИК СРЕТЕЊЕ ГОСПОДЊЕ У 8 ЧАСОВА И 30 МИНУТА ПРЕ ПОДНЕ, БИЛО ЈЕ ПОМРАЧЕЊЕ СУНЦА КОЈЕ ЈЕ ТРАЈАЛО ДВА МИНУТА. ОВО НАПИСА ДА СЕ ЗНА ИГУМАН САВИНСКИ АНТОНИЈЕ АБРАМОВИЋ

194

МИНЕЈ: за септембар, октобар и новембар. 1666

**МИНЕЙ** три м[ѣцѣ]цы : септемврій. октѡврій и ноемврій.  
– въ Москвѣ : въ Царской типографіи, 1835. – 1, 473 листовъ ;  
32 x 21 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком. – Папир нагрижен од  
мољаца

195

МИНЕЈ ОПШТИ

**[МИНИЯ ОБЩА]**. – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 1, 248  
листовъ ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа

196

МОЛИТВОСЛОВ. 1800

**МОЛИТВОСЛОВЪ**. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ,  
1800. – 1, 348 листовъ (сачуваних) ; 14 x 9 см

Повез картон и кожа

Запис на прелимин.: СИЈА КЪИГА ЛАЗА МАТОВИЋА С КУМБОРА

197

МОЛИТВОСЛОВ

**[МОЛИТВОСЛОВЪ]**. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской  
лаврѣ, [б. г.]. – 587 листовъ ; 14 x 9 см

Повез картон и кожа

198

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1798

**КНИГА НОВАГО ЗАВѢТА**. – Въ Киевѣ : во  
Киевопечерской лаврѣ, 1798. – 1, 9, 232 лиса ; 20,5 x 16 см

Повез дрво и платно. – Очуваност добра

Запис на прелим.: С(вја)ТАЈА ТАСТАМ(е)НТА С(вја)ТАГО ХРАМА  
ПОКРОВА ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ С К(ум)БОРА ... ДА СЕ ЗНА  
КАДА ПРИМИСМО ЗА НАШЕГА ПАРОХА ГОСПОДИНА НАШЕГА  
ПРЕСВИТЕРА ЈОАНА ТРОЈАНОВИЋА НОВЕМБРА 25/8 1835

199

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1867

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ Г[ОСПО]ДА НАШЕГ[О] И[СУ]СА  
ХР[ИС]ТА. – Нью Јоркъ : въ Типографіи Американскаг[о]  
Библейскаг[о] Общества, 1867. – 607 стр. ; 32 x 17 см**

Повез картон и кожа са утиснутом орнаментиком. – Очуваност добра

Запис на задњој стр.: ОВО ЛИБРО ДАВА ВУКО ВИДОВИЪ У ПОКРОВ  
У ЦРКВУ ЗА ЗДРАВЈЕ ЊЕГОВУ СИНУ ГОДИНЕ 1881.

200

ОКТОИХ НОТНОГ ПЈЕВАЊА. 1849

**ОКТОИХЪ НОТНАГО ПѢНІЯ. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографіи, 1849. – 3, 133 стр. (нотни текстови) ; 22 x  
18 см**

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

201

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ]. – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.]. – 321 лист (сачуван) ; 14 x 9 см**

Повез картон и кожа

Запис на прелимин.: СИЈЕ ЛИБРО ПОПА ЛАЗАРА МАТОВИЋА С  
КУМБОРА ОСМОГЛАСНИК КОЈЕГА КУПИ ЗАЈЕДНО  
УПОКОЈНОГА НИКА МАРИЋА И ДАДОХ ЈЕМУ ЛИБАРА 12 ИПО  
ЗАМЕНЕ ПОП ЛАЗО МАТОВИЋ ПАРОХ ЦЕРКВЕ ПОКРОВА  
ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ НА КУМБОР - (нечитко)

На 29-ом листу запис нечитак

202

ПЕНТИКОСТАР. 1813

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – въ Кіевѣ : во Кіевопечерской  
лаврѣ, 1813. – 1, 339 листова ; 36 x 23**

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

203

ПЕНТИКОСТАР. 1827

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], 1827. – 1,  
294 листа ; 33 x 22 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелим.: ПРИЛОЖИ ОВАЈ ТРИОД ЦВЈЕТНИ ГОСПОДИН  
КАПЕТАН ДИМИТРИЈЕ СИН БЛАЖЕНОПОЧИВШАГО ВАСИЛИЈА  
БУРАСОВИЋА У С(вја)-ТИЈ ХРАМ ПОКРОВА ПРЕСВЈАТИЈА  
БОГОРОДИЦИ У КУМБОР ФЕБРАРА СЕРБСКИ 3. 1834 ЗА СВОЈЕ  
ЗДРАВЉЕ И ЗА СВОГА СИНА ЈОАНА ДА МУ БУДЕ СПОМЕН  
TROJANOVIC PAROCO

Запис 1. и 2. л.: ДИМИТРИЈЕ БУРАСОВ ...

204

#### ПСАЛТИР

**[ПСАЛТИРЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 332 листа  
(сачувана) ; 30 x 19 см

Повез картон и кожа

Запис на задњој корици: СИЈ ПСАЛТИР НИКОЛАЈА ТОМОВА НА  
КУМБОР СИЈЕ ЛИБРО ЛАЗАРА БОШКОВА МИЛОШЕВИЋА ИЗ  
КУТАХ НА 1831 МАРЗО 8 ИТАЛИАНО СИЈА КЊИГА РАБА  
Б(о)ЖИЈА ЈОАНА ТУРЗОГА (?)

205

#### СЛУЖЕБНИК. 1763

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Черниговѣ : въ Типографіи  
обителѣ с[в]ѣтѣ Тр[ои]цкой Ілиинской, ПШЗГ. – 326 листовъ ; 21 x  
17 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску

206

#### ТРЕБНИК

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 293 листа  
(сачувана) ; 15 x 9 см

Повез дрво и кожа

207

#### ТРИОД ПОСНИ

**[ТРИОДИОНЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 696, 47 листовъ ;  
20 x 16 см

Повез дрво и кожа. Очуваност добра

208

#### ШЕСТОДНЕВ. 1769

**ШЕСТОДНЕВЪ** [ содржашаа въ себѣ подобающее  
вослѣдованіе краткое, сіестъ службы воскресныхъ осми гласовъ



с шестю денми ] – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ,  
ИШЗѠ. – 1, од 161 до 326 листава ; 19 x 16 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

209

**КУТИ – Црква св. Илије**

АПОСТОЛ. 1851

[КНИГА ДѢЛНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВЯ]ТЫХЪ  
АП[ОС]ТОЛЪ]. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии,  
ИОНА. – (1), 8, 229 листава ; 32 x 22 см

Без повеза

210

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1717

НОВЫЙ ЗАВѢТЪ СІЕСТЬ ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ. – [Черниговѣ]  
: въ сто Троицкой илѣ Чернѣ, ИШЗІ. – 498, 40 листава ; 20 x 16 см

Повез картон и кожа. – Листови упрљани

Запис на листу: 1, 4, 6 МОНАСТІРЈА САВИН И...КАЛИБЕРОВИѢА...  
ДЪА НЕЗАБВЈЕНАГО... ГОДУ 1735 МА(ЈА)

211

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1822

НОВЫЙ ЗАВѢТЪ НА СЛАВЯНСКОМЪ И РУССКОМЪ  
ЯЗЫКѢ. – третіемъ тисненіемъ. – Санктпетербургъ :  
иждивеніемъ Россійскаго Библейскаго Общества, ИСКВ. – 818  
стр. ; 23 x 14,5 см

Без повеза. – Оштећена од влаге и мољаца

212

ПСАЛТИР

[ПСАЛТИРЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 19, 225 листава ; 21  
x 17 см

Повез дрво и кожа са утиснутом орнаментиком

213

СЛУЖЕБНИК. 1789

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – вѣ Москвѣ : [в. и.], **ЯУПӨ.** – 1, 1, 10,  
256, 35 листова ; 21,5 x 17 см

Повез дрво и кожа. – Повез општећен, листови поцијепани

214

СЛУЖЕБНИК

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 2, 271 лист ;  
19 x 11 см

Повез картонски. – У расутом стању

Запис на полеђ, прве корице: **СЕЈ СЛУЖЕБНИК СИМЕУНА ПОПОВА  
... СЕЈ СЛУЖЕБНИК МЪЕ ПРИЉЕЖНОГ УЧЕНИКА СТЕФАНА  
ЧУКВАСА НА 27 ЂУНА ГОДДА 1845 СЕРБСКИ**

215

ТРИОД ПОСНИ. 1699

**ТРИОДИОНЪ.** – вѣ Москвѣ : [в. и.], **ЯХЧӨ.** – 1, 674 листа  
(сачувана) ; 33 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Повез општећен, листови општећени од мољаца и влаге

Запис на прелим.: **НА 1814 М(јс)С(с)ЦА МАРТА 14 –ГО ОБНОВИ СЕ  
СИЈА С(вја)ТАЈА КЊИГА МНОЈУ НИКАНОРОМ  
АРХИМАНДРИТОМ САВИНСКИМ**

**НА 28 МАРЧА 1819... СИЈУ КЊИГУ ТРИОД КУПИХ... ПОПА ЈОАНА  
ЧУКВАСА У Г(оспо)ДИНА АРХИМАНДРИТА НИКАНОРА  
БОГЕТИЋА ЗА ТАЛИРА ЂЕСАРСКИХ 6... ДОБАР ЧАС**

На задњем листу: **СИЈА КЊИГА ИМЕНУЈЕМАЈА ТРИОДИОН ЈЕЖЕ  
ЈЕСТ ТРИПЈЕСЊЕЦ ОБНОВИВСЈА ВО ВРАГУЗИЈ В ЉЕТО  
Г(оспо)ДЊЕ 1773 М(јесе)ЦА ЈУЛИЈА ПЕРВИ ДЕН 1**

216

ЧАСОСЛОВ. 1766

**ЧАСОСЛОВЪ.** – вѣ Москвѣ : [в. и.], **ЯУЉS.** – 16  
(недостаје 2. и 15. лист), 366 листова ; 16 x 11 см

Повез дрво и кожа. – У расутом стању, листови општећени влагом

217

**КУТИ – Црква св. Тројице**

ЖИТИЈА СВЕТИХ: за март. 1855

**КНИГА ЖИТИЈ С[ВѦ]ТЫХЪ на м[ѣсѦ]цъ мартъ. – Въ  
Кіевѣ : въ Кіевопечерској лаврѣ, ЯФОНЕ . – 1, 333 (сацув.) листа  
(недостаје 1. лист) ; 24 x 16 см**

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

218

ЛЕВАНБЕЛЪЕ. 1552

**[ТѢТРОІЄВАНГѢЛЪ]. – [Въ Бѣлградѣ, іер[о]мѡнахъ  
Мардаріе, повелѣніемъ Радиши Дмитрѡвика и Троана  
Гоунодоулика, ЯФОНЕ]. – 179 листова (сачуваних) ; 30 x 20 см**

А и КЗ табаци су терниони, остали су кватерниони. Недостају листови у  
сьдећим табацима: у А (1. 2. 5.), у В (2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.), у Г (3. 6. 7.), у К (6.), у  
КЕ (4. 5. 6. 7. 8.), у КС (сви), у КЗ (сви). У ЕИ табаку 4. и 5. лист уметнут и  
исписан руком.

Повез Дрво и кожа. Конзервација извршена.

Запис на првој корици: НА 31/17 ДЕКЕ(М)БРА 1793 КРСТИ ... СИН  
ПЕТРОВ КОЋЕТАНОВИЋ ДАНИЛА СИНА НО(ВО)РОЖДЕНАГО  
ПЕТРА МАТЕРЕ (?) ЈОВОВ МАРИЋ СТЕВАН НАКИ(Ћен)ОВИЋ  
ПАРОК У СВЕТОЈ ТР(оји)ЦИ

219

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИА ПРАЗДНИЧНА]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 480  
листова (сачуваних) ; 31 x 20 см**

Повез кожни. – Очуваност добра

220

МОЛБАН. 1853

**[ПОСЛѢДОВАНИЕ МОЛѢБНЫХЪ ПѢНИЙ...]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 16, 120 листа ; 20 x 16 с**

Повез картон и платно. – Очуваност добра

221

НОВИ ЗАВЈЕТ

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 8  
(недостаје 1 лист), 206, 9, 222, 16, 24 листа ; 19, 5 x 15 см**

Повез картон и платно. – Листови истргнути

Запис на прелимин.: НА 14. АПРИЛА 845 ПРИЛОЖИ ЈЕРОМОНАХ  
ДАНИЛО НАКИЋЕНОВИЋ В ХРАМ С(вја)ТАГО АПОСТОЛА  
АНДРЕЈА У КУТЕ

222

ОСМОГЛАСНИК

[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ]. – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.]. – 7, 396 листова ; 32 x 30 см

Повез картонски. – Очуваност добра

223

ПЕНТИКОСТАР

[ПЕНТИКОСТЯРИОНЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 323  
листа ; 30 x 20 см

Повез картонски. – Листови истргнути и нагрижени

224

ПСАЛТИР

[ПСАЛТИРЪ]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 326 листова ; 16 x  
11 см

Повез картон и кожа. – Листови упрљани и нагрижени од мољаца

225

СЛУЖЕБНИК. 1519

[СЛАЖИБНИКЪ [Литургиарионъ]. – въ Венеціе, по  
приказанію Божицара Вѣковича, трѣдомъ Гѣра Любавича,  
еромонахомъ Феодоромъ, 1527 [1529]. – 60 листова (сачуваних) ;  
20 x 15 см

Комплетан примјерак броји 13 табака, кватерниони су, изузев посљедњег.  
Сигнатуре дате ћирилским словима на првом и на полеђини посљедњег листа  
у табаку. Листови недостају у сљедећим табацима: А (5.), В (сви), Е (5.), З (7.  
8.), И (7. 8.), О (сви), И (5.), ВИ (сви), ГИ (сви).

Повез дрво и кожа са орнаментиком. Конзервација извршена.

226

СЛУЖЕБНИК. 1762

СЛАЖИБНИКЪ. – Въ Киевѣ : во Киевопечерској лаврѣ,  
1736. – 3, 12, 307, 4 листа ; 16 x 10 см

Повез картон и платно

Запис на задъем л.: ТУТОРСТВО СРПСКО КУЋАНСКО НАПРАВИ ИКОНОСТАС Т.Ј. ДРВОДЈЕЛСКИ ДИО У ЦРКВИ СВ. ГЕОРГИЈА И ЗА ИСТО СТРОШИ 200 ФОР. У ВИШЕ ПОПРАВИ ЗЕМЉУ ОКО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ И ПОДИГНУ ПИЖУЛЕ ТАКОЃЕР ПРИСВОЈИ ЗЕМЉУ УКРАЈ МОРА ЗА ЦРКВУ И ТО ОСОБИТИМ НАСТОЈАЊЕМ КНЕЗА ТОМА ОЖЕГОВИЋА

227

СЛУЖЕБНИК. 1867

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – Санктпетербургъ : въ Синодальной Типографии, 1867. – 575 стр. ; 14,5 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

228

СЛУЖЕБНИК

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 10, 155, 34 листа ; 19 x 16 см

Повез картон и платно

229

ТРЕБНИК

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 376 листова ; 31 x 20 см

Повез картонски. – Очуваност добра

230

ТРИОД ПОСНИ. 1760

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], 1760. – 1, 622, 22 листа ; 31 x 20 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

231

ТРИОД ПОСНИ. 1866

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии, 1866. – 2, 546 листова ; 26 x 17 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

232

ТРИОД ЦВЈЕТНИ. 1563

**ТРИОДЪ ЦВѢТНЫЙ.** – въ Скендери, Стефанъ Ѡ Скадра  
и КамилѠ Занети, 1563. - 221 лист (сачуван) ; 31 x 22 см

Потпун примјерак има 224 листа, или 28 кватерниона, сигнатуре су дате латинским словима и римским бројевима за прва 4 листа у кватерниону. Писмо је црквена ћирилица, текст двостубачно, иницијали, заглавља и дјелови текста црвеном бојом. Нашем примјерку недостају 3 последња листа из 28. кватерниона. Конзервација извршена. Погрешно увезани листови у А кватерниону и лист ЕсИ

ЗАПИС: А лист: СІ ТРИОД

А II лист и даље: СИЈА КЊИГА ГЛАГОЛЕМА ЛАЗАРЕВАЦ  
ПРОТОПОПА ДРАШКА ЧУКВАСА СЉУБОМИРА

В III лист: СІ КЊИГА ПОПА ЈОАНИЋИЈА

ЕсIII лист: (С)ИЈА КЊИГА ПРОТОПОП ДРАШКА

232/a

**ЗАБРЪЕ (Луштица) – Црква св. Госпође**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ Виеннѣ : [в. и.], ЯѠNE. – (1), 448  
листова ; 35 x 22 см

Повез картонски. – Очуваност добра

233

АПОСТОЛ. 1795

**КНИГА ДѢАНИЙ СВАТЫХЪ АПОСТѠЛЪ.** – въ Виеннѣ  
: [в. и.], 1795. – (2), 6, 231 лист ; 33 x 20 см

Повез картонски са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

234

БИБЛИЈА. 1816

**БИБЛІЯ или книга свѣщеннагѠ писаніа, ВетхагѠ и  
НовагѠ ЗаветѠа.** – въ Санктпетербурѣ : [в. и.], ЯѠSI. – 2,  
506, 1, 126 листова ; 23 x 15 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

235

БИБЛИЈА. Књ. 1.

[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[вѣ]щеннагѡ писаніѡ]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 381 лист ; 20 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

236

БИБЛИЈА. Књ. 2.

[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[вѣ]щеннагѡ писаніѡ]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 350 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

237

БИБЛИЈА. Књ. 3.

[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[вѣ]щеннагѡ писаніѡ]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 307 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

238

БИБЛИЈА. Књ. 4.

[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[вѣ]щеннагѡ писаніѡ]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 467 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

239

БИБЛИЈА. Књ. 5.

[БИБЛИЈА сирѣчь книгъ с[вѣ]щеннагѡ писаніѡ]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 395, 30 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

240

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ. – въ Виѣннѣ : [в. и.], ЯФОНД. – 1, 457, 34 листа  
; 34 x 22 см

Повез дрво и плишса металним релјефима на првој корици. – Очуваност  
добра

241

ЈЕВАНЂЕЉА (Вел. четвртка)

**[ЄУ[АНГЄ]ЛІА ЧТОВАА ВО С[ВА]ТЫЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ...].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 1, 30 листова ;  
39 x 27,5 см

Повез картонски лош

242

ЈОВАНОВИЋ, Михаило

**[ХЕРМЕНЕВТИКА съ благословомъ нѣговога  
високопреосвештенства архиепископа београдскога и  
митрополита целе Србіе господина МИХАИЛА].** – У Београду  
: у Правителственой књигопечатни, 1864. – 8, 96 стр. ; 20 x 14 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

243

МИНЕЈ ОПШТИ. 1848

**МИНИЈА ОБЩАА.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯОМИ. – 1, 226 листова ; 35,5 x 22,5 см

Повез дрво и кожа. – Повез лош, текст сачуван

Запис: СИЈУ МИНЕЈУ ОПШТУЈУ ДАРОВА АЗ ПРЕЗВИТЕР ЈОВАН  
ТРОЈАНОВИЋ ИЗ ЗАБЕРЂА СВЕТОМЕ ХРАМУ РОЖДЕСТВА  
ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ У ЗАБЕРЂЕ ЗА ЗДРАВЉЕ СВОЈЕГА  
НАСЉЕТКА

СИЈА КЊИГА МИНИЈА ОБШТА С(вја)ТЕ ГОСПОЂЕ У ЗАБЕРЂЕ  
ПИСАХ ЈА ПОП ИВАН РАФАИЛОВИЋ КАПЕЛАН ЗАБЕРЂА 1873 1  
ЈУЛИЈА

ПОП ИВАН РАФАИЛОВИЋ КАПЕЛАН ЗАБЕРЂЕ  
СИЈЕ ЛИБРО ХРАМА РОЖДЕСТВА ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ У  
ПАРОХИЈУ ЗАБЕРЂЕ КОЈИ КУПИ ЈЕРЕЈ ЈОАН ТРОЈАНОВИЋ У  
КЛИНЦЕ У ЂУРА ПОПОВА РАДОВИЋА И ДАДОХМУ ЗА ЊУ  
ФИОРИНА СЕДАМ Но 7. НА 3. ОКТОМБРА 1866.

244

МЈЕСЕЦОСЛОВ

**[МѢСАЦОСЛОВЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 160  
листова (сачуваних) ; 17,5 x 10,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

245



НОВИ ЗАВЈЕТ. 1852

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ.** – Берлин : [в. и.], ЯФОНБ. – 2, 592 листа  
(сачувана); 21 x 13 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

246

НОВИ ЗАВЈЕТ

**[НОВЫЙ ЗАВѢТЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 363  
листа (сачувана); 17,5 x 12,5 см  
Повез картонски лош, недостаје неколико листова

247

ОСМОГЛАСНИК. 1764

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ  
[въ Венеци в' Типографіи Грекоправославной, ЯФЪД. – 155  
листова; 21,5 x 16 см

Повез картонски. – Очуваност добра

248

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣннѣ :  
[в. и.], ЯФОНБ. – 1, 323 листа; 36 x 23 см

Повез картонски. – Очуваност добра

249

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣннѣ :  
[в. и.], ЯФОНБ. – 1, 301 лист; 36 x 23 см

Повез картонски. – Очуваност добра

250

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРИОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], 1855. – (1), 323,  
1 лист; 35 x 21 см

Повез картонски. – Очуваност добра

251

МАКСИМ СВЕТОГОРАЦ

**[ПРАВИЛО МОЛБЕНОЕ КЪ Б[О]ЖЕСТВЕННОМЪ И  
ПОКЛАНЯЕМОМЪ ПАРАКЛИТЪ ПРЕС[ВЪ]ТОМЪ Д[Ъ]ХЪ /  
ТВОРЕНИЕ ИНОКА МАЪИМА С[ВЪ]ТОГОРЦА]. – [в. м.]  
: [в. и.], [в. г.]. –; 13 x 8 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

252

ПРОЛОГ : за децембар, јануар и фебруар

**[ПРОЛОГЪ или Сѹнаѡарій] /м.декемвриј, јануариј,  
февруариј/. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – листова 351-696,1 ; 20,5 x 32  
см**

Повез дрво и кожа лош

Запис: 1732 ГОДА СИЈУ КЊИГУ ГЛАГОЛИМУ ПРОЛОГ В  
ПОМИНОВЕНИЈИ РИСАН (?) В СОБОРНУЈУ ЦЕРКОВ АПОСТОЛА  
ПЕТРА И ПАВЛА СОВСЕМ КРУГОМ ЦЕРКОВНИМ СООРУЖИ И  
ПРИЛОЖИ ТАЈНИЈ СОВЈЕТНИК ИОРДИНА С(вја)ТАГО  
АЛЕКСАНДРА КАВАЉЕР САВА ВЛАДИСЛАВИЪ ДЪБА ВЈЕЧНАГО  
ПОМИНОВЕНИЈА УСОПШИХ ЈЕГО РОДИТЕЉЕЈ И СРОДНКОВ  
ИЈЕГО ЗДРАВИИ И ДУШЕВНАГО СПАСЕНИЈА

Слиједе потписи попа Јована Тројановића и попа Ива Рафаиловића

Запис на задњем л.: СИЈАЈЕ КЊИГА ГАВРИЛА ВЛАДНИЋА КУПЈЕНА  
НА 9 АВ-ГУСТА 1855 ПРИЛОЖИ ЦРКВИ РОЖДЕСТВА  
ПРЕСВЈАТИЈА ВЛАДИЧИЦИ НАШЈА БОГОРОДИЦИ И  
ПРИСНОД(је)ВАРИЈИ ЗА СПОМЕН СВОЈЕ ДУШИ

253

ПСАЛТИР. 1768

**ПСАЛТИРЪ. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ, 1768.  
– 1, 18, 143 листа ; 16 x 10 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

254

ПСАЛТИР. 1854

**ПСАЛТИРЪ. – въ Бѣдимѣ : въ Имп. Крал. Оугар.  
Оуниверсит. Типографии, 1854. – 17, 157, 19 листова ; 18,5 x 11,5 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис: СЕЈ (П)САЛТИР ПРЕСВЈАТИЈА БОГОРОДИЦИ У ЗАБЕРЪЕ  
ПРИЛОЖИ НАШ ВСЕПРЕСВЈЕТЉЕЈШИ И ДЕРЖАВНИЈ

ИМПЕРАТОР КРАЉ И ВЕЛИКИ ВОЈЕВОДА ФРАНЦ ЈОСИФ ПРВИ  
ЗА СВОЈЕ ЗДРАВЉЕ И ВЕС ДОМ АУСТРИЈСКИ НА ЉЕТА  
МНОГАЈА 1862 ДА СЕ ЗНА

255

СЛУЖАБНИК. 1751

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИШНА.** – 1, 10, 225,  
35 листова ; 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис: СИЈЕ СЛУЖЕБНИК ГЛАГОЛЕМАЈА ЛИТУРГИЈЕ  
С(ВЈА)ШЧЕНО ЈЕРЕЈА ЈОАНА ТРОЈАНОВИЋА ПАРОХА ЛУШТИЦЕ  
ПРАВОСЛАВНАГО ОБШТЕСТВА ХРИСТИЈАНСКАГО И ДАРОВА  
ОВИ СЛУЖЕБНИК М(Н)ЈЕ РАБ БОЖИ(ЈИ) ПОЧИВШИ РАБ  
БОЖИ(ЈИ) ИВО СИН ПОКОЈНОГА ПОПА РАДИВОЈА ПЕТРОВИЋА  
И ОСТАВИ МЕНИ - ОВЕ ЛИТУРГИЈЕ ЗА СПОМЕН ЊЕГОВЕ ДУШЕ И  
ЊЕГОВИЈЕ(Х) РОДИТЕЉА КОЈИ СЕ ПРЕСТАВИ ПОКОЈНИК 19  
ЈАНУАРИЈА 1850 СЕРБСКИ ВЈЕЧНАМУ РАДОСТ БОГ ДАГА  
СТАРЦА ПРОСТИ У ГОДИНА ЖИЗНИ СВОЈЕ 84 ГОДИНЕ.

ОВО ЗАПИСА ИСТИ ЈОАН ТРОЈАНОВИЋ ПРЕЗВИТЕР ПАРОХ  
ДАСЕ ЗНА.

256

ТРЕБНИК. 1829

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Кіевѣ** : во **Кіевопечерской лаврѣ**,  
**ИΩΚΘ.** – 1, 296 листова ; 15 x 9 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком у златотиску. – Очуваност добра

257

ТРЕБНИК. 1855

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Віеннѣ** : [в. и.], **ИΩΝЄ.** – 1, 296 листова ;  
20 x 12,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

258

ТРИОД ПОСНИ. 1751

**ТРИОДІОНЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИШНА.** – 1, 622, 32 листа  
(сачувана) ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа. – У расутом стању

259

ТРИОД ПОСНИ. 1855

**ТРИОДИОНЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АФОНЕ.** – 1, 622, 23, 1 лист  
; 32,5 x 21 см

Повез картонски. – Очуваност добра

260

**КЛИНЦИ (Луштица) – Црква св. Арханђела Михаила**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНТОЛОГИОНЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АФОНЕ.** – 1, 448  
листова ; 35 x 22 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

261

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1854

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АФОНД.** – (1), 457, (1), 34  
листа ; 35 x 22 см

Повез картон и плиш. – Очуваност добра

262

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ : зборник. 1580

**МИНИЯ ПРАЗНИЧНИА.** – въ **градѣ Саза Севешъ** :  
**Діаконъ Квреси, АФН.** – 460 листова (недостају 2 листа) ; 29 x 20 см

263

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1658

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ.** – [Кієвъ] : **Въ лаврѣ Киновіа**  
**Кієвопечерскаго, АХНИ.** – 6, 550, 20 листова ; 18 x 11 см

Власништво цркве св. Пантелејмон. – Повез дрво и кожа. Конзервација  
извршена.

264

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **АФОНЕ.** – 323  
листа ; 35 x 21 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

265

ПРОЛОГ : за децембар, јануар и фебруар

**[ПРОЛОГЪ или Сѹнаџарій]** /м.ДЕКЕМВРІЙ, ІАННѢАРІЙ,  
ФЕВРѢАРІЙ/. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 421 – 843 (сачуваних)  
листова ; 32,5 x 21 см

Повез дрво и кожа лош. – Књига у расутом стању

266

ПСАЛТИР. 1804

**ПСАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], 1804. – 1, 19, 225 листова  
; 21,5 x 17,5 см

Повез дрво и кожа лош, текст добро очуван

267

ТРЕБНИК. 1782

**ТРЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], 1782. – 3, 374 листа ; 31  
x 20 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

268

ТРИОД ПОСНИ. 1561

**ТРИОДИОНЪ.** – Въ градѣ Венетским Стефанъ Ѡ Скадра  
и Виценцо Вѣковикъ, 1561. – 250 (сачуваних) листова ; 30 x 20 см

Комплетан примјерак броји 256 листова тј. 42 табака, терниони су.  
Сигнатуре латинским словима и римским бројевима за прва три листа у  
табаку. Штампан црквеном ћирилицом двостубачно, иницијали и заглавља и  
дјелови црквеном бојом остало црном. Нашем примјерку недостају 4 листа.  
Конзервација извршена.

269

ТРИОД ПОСНИ. – 1855

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Виенѣ : [в. и.], 1855. – 1, 622, 23, 1  
лист ; 32,5 x 21 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

270

**МРКОВИ (Луштица) – Црква св. Лазара Четвородневног**

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

ЄV[АНГЄ]ЛІЄ. – въ Виѣнѣ : [в. и.], ЯОНД. – (1), 457, (1), 34  
листа ; 32 x 19 см

Повез дрво и плиш са металним релјефима. – Очуваност добра

271

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1769

**МИНИА СОДЕРЖАЩАА ВЪ СЕБѢ СЛѢБЫ  
Г[ОСПО]ДСКИМЪ И БОГОРОДИЧНЫМЪ ПРАЗДНИКОМЪ И  
СВЯТЫМЪ ИЗБРАННЫМЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯЩѢО.  
– (2), 368 листова (сачуваних) ; 17 x 11 см

Повез картонски. – Очуваност добра

272

ПЕНТИКОСТАР. 1699

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯХЧО. – 1,  
400 листова ; 31,5 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

273

ПСАЛТИР. 1836

**ПСАЛТИРЬ.** – въ Кіевѣ : во Кіевопечерской лаврѣ,  
ЯΩΛΣ. – 1, 16, 272 листа ; 23 x 18 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком. – Очуваност добра

274

ТРИОД ПОСНИ

**[ТРИОДИОНЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 640, 23 листа,  
(недостају 3 прва листа) ; 30 x 19 см

Повез дрво и кожа оштећен, листови неувезани

Запис 6.-9. листа: ПОЗНАТО ДОСТОВЈЕРНО ДА НАПРИЈЕД И  
ПИСАНО НИЈЕ ИСТИНИТО ЗАКЉУЧУЈЕСЕ ДАНАС 22 МАРТА 1855  
ДА ЈЕ ТРИОД ОВАЈ ЦЕРКВЕ ПАРОХИЈАЛНЕ С(вја)ТОГ  
АРХАНГЕЛА У КЛИНЦИМА ПРЕДОМНОЈУ СТЕФАНОМ  
ЕПИСКОПОМ

275

**РАДОВАНИЋИ (Луштица) – Црква св. Николе**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНТОЛОГИОНЪ.** – въ **ВѢННЪ** : [в. и.], **ѲОНЕ.** – (1), 448  
листа ; 35 x 22 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

276

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИЯ ПРАЗДНИЧНАѦ].** – [в. м.] : [в. и.], [в.  
г.]. – 1, 366 листова ; 17 x 11,5 см

Без повеза, у расутом стаљу

Запис: СИЈУ БОЖ(е)НСТВЕН(у)ЈУ КЪИГУ МИНЕЈУ ПРАЗНИЧНУ ...  
МОНАСТИР САВИНА ПРЕПОДОБЪЕЛШЕМУ Г(о)С(поди)Н(у)  
ЈЕРОМОНАХУ АРСЕНИЈУ ИГУМЕНУ МОНАСТИРЈА В РИСАН (?)  
ГОДА 1794

277

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1703

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ.** – Въ **КѢВЪ** : во **КѢВѢПЕЧЕРСКОЙ**  
**ЛАВРѢ,** **ѲШГ.** – 18, 438 листова ; 17 x 11 см

Повез дрво и кожа лош. – Књига у расутом стаљу

278

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ **ВѢННЪ** : [в.  
и.], **ѲОНЕ.** – 1, 323 листа ; 35 x 22 см

Повез картонски. – Очуваност добра

279

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2. 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ **ВѢННЪ** :  
[в. и.], **ѲОНЕ.** – 301 лист ; 35 x 22 см

Повез картонски. – Очуваност добра

280

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], **АФОНЕ.** – 323  
листа ; 35 x 21 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

281

СЛУЖЕБНИК. 1854

**СЛЪЖЕБНИКЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], **АФОНД.** – 264 листа ;  
20 x 12,5 см

Повез картонски. – Кънига у расутом стању, листови поцијепани

282

ТРЕБНИК. 1854

**ТРЕБНИКЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], **АФОНЕ.** – 1, 293 листа ; 20  
x 12,5 см

Повез картонски. – Кънига у расутом стању

283

ТРИОД ПОСНИ. 1855

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], **АФОНЕ.** – 1, 622, 23, 1  
лист ; 32,5 x 21 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

284

ЧАСОСЛОВ. 1766

**ЧАСОСЛОВЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **АУЛГ.** – 16, 366  
листова ; 15,5 x 10 см

Повез картонски. – Кънига у расутом стању

285

ШЕСТОДНЕВ. 1733

**ШЕСТОДНЕВЪ** [содержащая въ себѣ подобающее  
вослѣдованіе краткое, сіестъ службы воскресныхъ седми  
гласовъ, съ шестію денми]. – въ Москвѣ : [в. и.], **АУЛГ.** –  
1, 443 листа ; 20,5 x 16 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком. – Кънига у расутом стању

Запис на задњем листу – први ред записа резањем оштећен, наставак како  
слиједи: ВАТОЈЖЕ ДНЕВИ ЧАСА ПЕРВАГО ПРЕСТАВИСЕ СМЈЕРНИ  
И ПРЕПОДОБЪЕЛШИ ОТАЦ НАШ ПРЕЗВИТЕР ЈОВАН ПЕТРОВИЪ  
ЉЕТА ОТ АДАМА 7082 ОТ РОЖДЕСТВАЖЕ ПОПЛОТИ Б(о)ГА



СЛОВА 1774 ПОЖИВЕЖЕ ВАСЕХ ЛЪЕТ ЖИВОТА СВОЈЕГО 85  
БЈЕШЕЖЕ ДОБРО НАРАВАН КРОТАК НЕПАМЕТО ЛУБИВ  
МИЛОСТИВО ПОДАТЉИВ КА УБОГИМ ВЕЛИКО ТРУДО ЛУБИВ  
РУКАМА СВОЈИМА РАВНОЉУБИТЕЉ БОГАТИХ И УБОГИХ  
ВЕЛИКИХ И МАЛИХ СТАРИХ И ЈУНИХ: ИТАКО ПРОВОЖДАШЕ  
ЖИЗАН СВОЈУ СОВАСАКИМ БЛАГОЧАСТИЈЕМ И СА СТРАХОМ  
БОЖИЈЕМ И ТАКО ПРЕИДЕ ОТ ЗДЕШЊИХ КА ВЈЕЧНИМ  
ЧАСТНОЈЕ ТЈЕЛО ЈЕГОВО ЈЕ ПОЛОЖЕНО ПРЕД САМАЈА ВРАТА  
ЦРКВЕ СВ(ЈА)ТАГО АРХИЈЕРЕЈА И ЧУДОТВОРЦА НИКОЛАЈА И  
ПОГРЕБОШЕ ЧАСНОЈЕ ТЈЕЛО ЈЕГОВО ПЕТ СВЕШТЕНИКАХ ПРВИ  
ЧАДО ЈЕГОВО ПОП ЂУРО ПЕТРОВИЋ И ПОП МИХАИЛ  
ТРОЈАНОВИЋ И ПОП РАДЕ ПЕТРОВИЋ И ПОП ЂУРО  
СТИЈЕПОВИЋ И ПОП ИВАН РАДЕВИЋ. БУДИ ЈЕМУ СТАРЦУ  
ВЈЕЧНАЈА РАДОСТ И СА СВ(ЈА)ТИМИ УПОКОЈЕНИЈЕ... ПРОСИМО  
АМИН(?)

286

**РОСЕ (Луштица) – Црква св. Тројице**

АПОСТОЛ. 1814

**КНИГА ДЪАНИЙ С[ВЪ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѠЛЪ. – въ  
Москвѣ : [б. и.], ЯФДІ. – 1, 9, 230 листов ; 21 x 18 см**

Без повеза. – Листови нагрижени и поцијепани

287

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1814

**ЄУ[АНГЕ]ЛІЄ. – въ Москвѣ : [б. и.], ЯФДІ. – 1, 9, 230  
листов ; 21 x 18 см**

Без повеза. Књига у расутом стању

Запис на задњој стр.: СИЈЕ ЛИБРО РАБА БОЖИЈЕГА АНДРЕЈА  
ПОПОВА РАДОВИЋА ИЗ ЛУШТИЦЕ ОТ СЕЛА КЛИНАЦА  
КУПИГА У ОДЕСУ НА 1818 ГОДА М(јесе)ЦА АВГУСТА 18. КОСТА  
РУБАЛЈА РУСКИЈЕ ОСАМ НУМЕРО 8. АНДРЕЈА РУКОЈУ  
ИПРОЧАЈА

288

ЉУСТИНА, Вићентије

**ГРАММАТИКА ИТАЛІАНСКАЯ ради употребленія  
иллрическага юности, собранна Викентіем Лустина. – въ Виеннѣ  
: при Стефанѣ Благородномъ отъ Новаковичъ, ЯЩЧД. – 491  
стр., (недостаје 14 стр.) ; 19,5 x 12 см**

Повез картонски. – Листови нагрижени и поцијепани

289

**МОЈДЕЖ – Црква Вознесења Христовог (Св. Спас)**

АНТОЛОГИОН. 1855

**ΑΠΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **ΑΩΝЄ.** – 1, 448, 1 лист ; 32 x 22 см

Повез картонски лош, листови расути

290

ΑΠΟCΤΟΛ. 1795

**КНИГА ДѢАНИЙ С[ВΛ]ΤΥХЪ ΑΠ[ΟC]ΤΩΛЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **ΑΩЧЄ.** – (2), 6, 195 листова ; 30 x 20 см

Повез картонски. – Књига у расутом стању

291

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

**ЄΥ[Α]ΝΓЄ[Λ]ΙЄ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **ΑΩИД.** – (1), 457, (1), 34 листа ; 35 x 22 см

Повез картонски лош

292

**МОКРИНЕ – Црква св. Варваре**

АНТОЛОГИОН. 1855

**ΑΠΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ **Вієннѣ** : [в. и.], **ΑΩИЄ.** – (1), 448, 1 лист ; 35 x 21,5 см

Повез картон и кожа са златотиском. – Очуваност добра

Запис на прелим.: ПΑΡΟΧΙΑΛΗΝΟЈ ΠΡΑΒΟCΛΑΒΗΝΟЈ ЦРКВИ CΒΕΤΕ ΒΕΛΙΚΟΜΥΧΕΝΙЦΕ ΒΑΡΒΑΡΕ ΝΑ ΔΑΡ. Υ ΚΟΤΟΡΥ 13/3 (1)873. ΓΡ. ΠΕΤΡΑΝΟΒΙЪ ΕΠΙCΚΟΠ. ΠΡΙ ΠΑΡΟΧΥ ΙΟΒΑΝΥ ΛΑΖΑΡΕΒΙЪΥ 15. ΜΑΡΤΑ 1873 ΔΟΝΕCΕΝΑ ΒΙ.

293

ΑΠΟCΤΟΛ. 1790

**КНИГА ДѢАНИЙ С[ВΛ]ΤΥХЪ ΑΠ[ΟC]ΤΩΛЪ.** – въ **Кієвѣ** : въ **Кієвопечерској лаурѣ**, **ΑΨЧ.** – (1), 10, 322 листа ; 29 x 20 см

Повез картонски. – Очуваност добра

294

БИБЛИЈА. Књ. 1.

[БИБЛИЈА сирѣчь книги с[вѣ]шенагѡ писанiа]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 381 лист ; 20 x 13 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

295

БИБЛИЈА. Књ. 2.

[БИБЛИЈА сирѣчь книги с[вѣ]шенагѡ писанiа]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 350 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

296

БИБЛИЈА. Књ. 3.

[БИБЛИЈА сирѣчь книги с[вѣ]шенагѡ писанiа]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 307 листова ; 20 x 13 см

Повез картокски са златонски. – Очуваност добра

297

БИБЛИЈА. Књ. 4.

[БИБЛИЈА сирѣчь книги с[вѣ]шенагѡ писанiа]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 467 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

298

БИБЛИЈА. Књ. 5.

[БИБЛИЈА сирѣчь книги с[вѣ]шенагѡ писанiа]. – [в. м.] :  
[в. и.], [в. г.]. – 1, 395, 30 листова ; 20 x 13 см

Повез картонски са златотиском. – Очуваност добра

299

ЖИТИЈЕ ЈЕФРЕМА СИРИНА. 1785

**КНИГА...Б[О]ГОУГОДНЫХЪ ТРѢДОВЪ...ЕФРЕМА  
СУРИНА...И БЛАЖЕННАГО ЯВВЫ ДОРѠТѠЕА  
ДѢШЕСПАСИТЕЛНА КНИГА. – въ Москвѣ : [в. и.], АЦПБ.  
– 1, 7, 518, 126 листова ; 34 x 22 см**

Повез дрво и кожа лош  
Садржи и: БЛАЖЕНОГО АВВИ ДОРОТЕЈА ДУШЕСПАСИТЕЉНА  
КЊИГА. - 126 листова

300

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1798

ЄV[АНГЄ]ЛІЄ. – въ Москвѣ : [в. и.], 1798. – 1, 457, 34  
листа ; 38 см

Повез дрво и плиш. – Очуваност добра

Запис (на прелим.): СИЈУ КЊИГУ СВЈАТОЈЕ ЕВАНГЕЛИЈЕ КУПИ У  
ЦАРСТВУЈУЩИ ГРАД МОСКВУ АРХИМАНДРИТ СТЕФАН  
ВУЧЕТИЋ ЉЕТА ГОСПОДЊА 1799 МАРТА 2

На истом Јеванђељу: СЛАВА Г(оспо)ДУ Б(о)ГУ НА 25 МАРТА 1831  
НА ЧЕХ СЛУЖИТИ ОВУ ПАРОХИЈУ МОКРИНСКУЈУ ПО  
ЗАПОВИЈЕДИ ПРЕОС(вја)Ш(че)НАГО Г(оспо)Д(и)НА Г ЈОСИФА  
РАЈАЧИЧА ЕПИСКОПА ДАЛМАТИНСКОГ БОКОКОТОРСКОГ  
ДУБРОВАЧКОГ ИСТРИНСКОГ А ПРЕСТАВИСЈА 1850 МЈЕ(се)ЦА  
ДЕЦЕМБРА 12 ДЕН ЈЕРЕЈ АНДРЕЈ ЛАЗАРЕВИЋ УРОДЕНАЦ  
МОКРИНСКИЈ

На истом Јеванђељу: ВА ИМЕ РЕЧЕНОГА РОДНОЈ СИН НАЧА ИСТУ  
ПАРОХИЈУ СЛУЖИТИ ПО ЗАПОВИЈЕДИ Г(оспо)Д(и)НА ЈЕРОТЕЈА  
МУТИБАРИЋА ПРАВОСЛАВНАГО ЕП(и)СК(оп)А  
ДАЛМАТИНСКОГА ДНЕ 23 СЕПТЕМБРА 1850 ГОД ЈОАН  
ЛАЗАРЕВИЋ ПАРОХ

На истом Јеванђељу: ОБНОВИ СЕ ОВО СВЈАТОЈЕ ЕВАНГЕЛИЈЕ ПРИ  
ПАРОХУ ЈОВУ ЛАЗАРЕВИЋУ ДНЕ 29 МАРТА 1885 ТРУДОМ СВЕ  
БРАЋЕ

На истом Јеванђељу: ПРОТОЈЕРЕЈ ОБРЕН ЛАЗАРЕВИЋ КАТИХЕТА  
ДУБРОВАЧКИ БИО ЈЕ ПАРОХ МОКРИНСКИ УНУК ПОПА  
АНДРИЈЕ, А СИН ПОПА ЈОВАНА. ПРОТОЈЕРЕЈ ВЛАДИМИР С.  
ЛАЗАРЕВИЋ ПАРОХ ВОЗУЋКИ И ХРШКИ ПЕНЗ. (БОСНА)  
ПРАУНУК ПОПА АНДРИЈЕ, УНУК ПОПА ЈОВАНА И БРАТАНИЋ  
ПОПА ОБРЕНА, МОКРИНЕ 25. XII 1975.

301

ПЕНТИКОСТАР. 1762

ПЕНТИКОСТАРІОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], 1762. –  
323 листа ; 34,5 x 20,5 см

Повез дрво и кожа. – Књига у расутом стању

302

ПСАЛТИР. 1854

**ПСАЛТИРЪ.** – въ Бѣдимѣ : въ Имп. Крал. Оугар. Оуниверсит. Типографи, ЯФНД. – 15, 157, 19 листовъ ; 18 x 11,5 см  
Повез картонски лош, листови прълави

303

ПСАЛТИР

**[ПСАЛТИРЪ].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 20, 225 листовъ ;  
22,5 x 18 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

304

СЛУЖЕБНИК. 1851

**СЛЪЖЕБНИКЪ.** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ,  
ЯФНА. – 1, 13, 306 листовъ ; 18 x 11 см  
Повез картонски лош, листови расути

305

ТРИОД ПОСНИ. 1684

**ТРИОДИОНЪ; СИЕСТЬ ТРИПЪСНЕЦЪ.** – въ Москвѣ :  
[б. и.], ЯХПД. – 728 листовъ (сачуваних) ; 29,5 x 19,5 см  
Повез картонски. – Очуваност добра  
Запис: СИЈА КЊИГА ЗОВОМАЈА ПО ЈЕЛИНОГР(с)ЧЕСКОМ ЈЕЗИКУ  
ТРИОД ПО СЛОВЕН(с)КОМ ЖЕ ТРИПЈЕСАНАЦ МЪЕ  
СМИ(ре)НА(го)МИТРО(п)ОЛИТА ЗАХЛМИСКА(го) И ПОЛ  
ХЕРЦЕ(го)ВСКА(го) САВАТИЈА ПОСТРИЖНИКА МАНАСТИРА  
УСПЕН(с)КАГО НАРИЦАЈЕМА(го) ТРЕБИЊЕ ПОЖАЛОВАЛМИ ЈУ  
КИР ЈОАН ДАНИЛОВИЪ ЛЪЕТА 7206 (1698) М(јесе)ЦА СЕТЕМВРИЈА  
23 ВВЕНЕ... ПО(д)П(с) ХУ... ИИЗАА КИАД АЗХА (тп.)

306

ШЕСТОДНЕВ. 1767

**ШЕСТОДНЕВЪ** [содержаща въ себѣ подовающе  
вослѣдованіе краткое, сіестъ, слъжбы воскресныхъ осми  
гласовъ, съ шестію денми]. – въ Москвѣ : [б. и.], ЯЩЗ. –  
1, 315 листовъ ; 32 x 20 см  
Повез дрво и кожа лош. – Књига у расутом стању

307

**СВРЧУГЕ – Црква св. Василија Острошког**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНТОЛОГИОНЪ.** – [въ Виѣннѣ] : [в. и.], **ѲΩΝЄ.** – (1), 448, 1, лист, (недостаје 1 лист) ; 35 x 22,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелим.: СЕЈ КЊИГА АНТОЛОГИОН ПРИПОСЛАТ ЈЕ ОД НАШЕ ВИСОКЕ ЗЕМАЉСКЕ ВЛАДЕ ИЗ САРАЈЕВА, ЦРКВИ СВ. ВЕЛИКОМУЧЕНИКА СРПСКОГ ЦАРА ЛАЗАРА НА ВИДОВУ ВРХУ – ОПЋИНИ КРУШЕВИЧКОЈ, КОТАРУ ТРЕБИЊСКОМ. ЗАБИЉЕЖИО У КРУШЕВИЦАМА 9. МАРТА 1892. ВАСО НОВАКОВИЋ ПАРОХ

Исти запис налази се на Псалтиру (Сврчуге) као и на Пентикостару из 1855. (Св. Никола Крушевице)

308

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2. : (5 – 8. глас). 1855

**ОКТΩИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – [въ Виѣннѣ] : [в. и.], **ѲΩΝЄ.** – 1, 298 листова (сачуваних) ; 34,5 x 22,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

309

ПСАЛТИР

**[ΨΑΛΤΙΡЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 384 стр. ; 20,5 x 12 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

310

СРБЉАК. 1861

**КНИГА СРБЉАКЪ СОДЕРЖАЩАА ВЪ СЕБѢ БОГОСЛУЖБЕНАА МОЛБЕНАА ПРАВИЛА СВΑΤΥМЪ СРБСКАГО РОДА.** – въ Белградѣ : [в. и.], **ѲΩΪА.** – 2, 193 листа ; 29,5 x 19,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

311

## **МОКРИНЕ – Црква св. Ђорђа**

### **НОВИ ЗАВЈЕТ**

**[НОВЫЙ ЗАВѢТЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 512  
листова (сачуваних); 22 x 16 см

Повез лош. – Књига у расутом стању, недостаје доста листова

Запис на 1. – 26. л.: СИЈА КЊИГА ЗОВОМА ТЕСТАМЕНТА ЈЕЖЕ ЈЕСТ  
НОВИ ЗАВЈЕТ ПРИНЕСОХ ЈУ АЗ ЈОАН ИСАИИ (?) ДРАГИЋЕВИЋ  
ОТ РОСИКСИХ СТРАН (?) ОТ ГРАДА КИЈЕВА И ПОДПИСАХ ЈУ  
СВОЈЕРУЧНО В ЛЪЕТО БОЖИЈА СЛОВА 1749 М(јесе)ЦА АПРИЛИЈА 4  
УНОВОМ

312

### **СЛУЖЕБНИК**

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 12, 252, 1, 35  
листова ; 18,5 x 15 см

Без повеза, књига у расутом стању

Запис на 4. – 12. л.: ... ПОПА ГЕОРГИЈА (?) ЛАЗАРЕВИЋА С  
МОКРИНА КУПИЈЕ ЗАЦЕКИНА ДВА ...

313

### **СЛУЖЕБНИК**

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 10, 1, 225,  
31 лист ; 22 x 16,5 см

Повез дрво и кожа лош. – Књига у расутом стању, листови поцијепани

314

## **ПЕТИЈЕВИЋИ – Црква св. Петке**

ЛЕВАНЂЕЉЕ. 1854

**ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ.** – вѣ ВѢНИЋ : [в. и.], 1854. – 1, 457, 34  
листа ; 35,5 x 22,5 см

Повез картонски са орнаментиком лош. – Листови општећени од влаге

315

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

[МИНИЈ ПРАЗДНИЧНИА]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 351 лист (сачуван) ; 21 x 12 см

Повез дрво и кожа лош

316

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

[МИНИЈ ПРАЗДНИЧНИА]. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 390 листова (сачуваних) ; 15 x 10 см

Без повеза. – Књига у расутом стању

Запис: СИЈА КЊИГА МИНЕЈ ЦРКВЕ СВЕТЕ ВАРВАРЕ МОКРИНЕ 1878.

317

СЛУЖЕБНИК. 1853

СЛУЖЕБНИКЪ. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, ЯОНГ. – 2, 206 листова ; 18,5 x 12 см

Повез дрво и кожа лош

Запис на прелим.: ОВИ СЛУЖБЕНИК ЈЕСТ ЦРКВЕ СВЕТЕ ПЕТКЕ У ПЕТИЈЕВИЋИМА ДАРОВАН ИСТОЈ ЦРКВИ 1860 ГОДИНЕ ИЗ НЕКОГ РУСКОГ ФОНДА ЗА ВРЕМЕНА ВОЈВОДЕ ЛУКЕ ВУКАЛОВИЋА, СА ЈОШ НЕКИМ СТВАРИМА КАО И ЈЕДНОМ ОДЕЖДОМ, ПЕТРАХИЉЕМ И ПОЈАСОМ ПО ДОКАЗУ АНДРИЈЕ БИЈЕЛИЋА. УБИЉЕЖЕНО 26. АВГУСТА 1932. ВАСО НОВАКОВИЋ ПРОТО ПАРОХ

318

ТРЕБНИК. 1855

ТРЕБНИКЪ. – въ Виеннѣ : [в. и.], ЯОНЕ. – 1, 2, 293, 1 лист ; 21 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис: ОВУ КЊИГУ ТРЕБНИК ДАРОВА ЗАМАЉСКА ВЛАДА У САРАЈЕВУ 1886. УБИЉЕЖЕНОУ КРУШЕВИЦАМА 16. 6. 1886. ВАСО НОВАКОВИЋ ПАРОХ.

319



**МОКРИНЕ – Црква Воздвижења часног Крста**

АПОСТОЛ. 1803

**КНИГА ДѢЛНІЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѠЛЪ. – Въ Кіевѣ : въ Кіевопечерской лаврѣ, АѠГ. – 309 листова (сачуваних); 21 x 17 см**

Повез картонски. – Листови упрљани и општењени од влаге

320

ЛЕВАНЂЕЉЕ. 1803

**ЄV[АНГЄ]ЛІЄ. – Въ Кіевѣ : въ Кіевопечерской лаврѣ, АѠГ. – 255 листова (сачуваних); 21 x 17 см**

Повез картонски. – Листови упрљани и општењени од влаге

321

**ПОДИ – Црква св. Сергија и Вакха**

АНТОЛОГИОН. 1759

**АНѠЛОГИОНЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], АѠНѠ. – 1, 3, 480 листова ; 32 x 21 см**

Повез дрво и кожа са златотиском лош

322

АПОСТОЛ. 1790

**КНИГА ДѢЛНІЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѠЛЪ. – Въ Кіевѣ : въ Кіевопечерской лаврѣ, АѠЧ. – 1, 342 листа ; 27 x 18 см**

Повез дрво и кожа лош

323

АПОСТОЛ. 1864

**КНИГА ДѢЛНІЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѠЛЪ. – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, АѠѦД. – 1, 8, 225 листова ; 36 x 23 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

324

БИБЛИЈА. 1779

**БИБЛИЈА СИРЪЧЪ КНИГИ СВАЩЕННАГО ПИСАНИЯ,  
ВЪТХАГО И НОВАГО ЗАВЪТА. – вторымъ по исправленіи  
тисненіемъ. – Въ Кіевѣ : въ Кіевопечерской лаврѣ, 1800. –  
574, 158, 45 листовъ ; 43 x 25 см**

Повез дрво и кожа лош

Запис на прелим.: НА 12 МАРЧА 1815 СЕРБСКИЈ ПРИЛОЖИ ОВУ  
БИБЛИЈУ ГОСПОДИН МАРКО КВЕКИЪ СИН БОШКА КВЕКИЪА  
НАПОДЕ УЦЕРКВУ СВАТИХ МУЧЕНИК СЕРГИЈА ИВАХА  
ЗАЪЕГОВ СПОМЕН. А ДОНЕСЕ МИТАР ГЛИГОРОВ ГОВЧЕВИЪ

Запис на 2. – 34. л.: СЛАВА ГО(спо)ДУ БОГУ НА 15 МАРЧА 1815  
ПРИЛОЖИ ОВУ КЊИГУ ГЛАГОЛЕМУ БИБЛИЈА Г(осподи)Н  
МАРКО СИН ПОКОЈНОГА ПОПА (?) БОШКА КВЕКИЪА У ЦЕРКВУ  
СВЯТИХ ВЕЛИКО МУЧЕНИК СЕРГИЈА ИВАХА У ЕРЦЕГНОВИ  
УПАРОХИЈУ ОД ПОДА КОЈА ИМА У ИСТУ ЦЕРКВУ ПРЕБИВАТИ  
ЗА СВОЈ ВЪЧНИ СПОМЕН КОЈУ ПРИМИ ЦЕРКВА ОД Г. МИТРА  
ГОВЧЕВИЪА

325

БИБЛИЈА. 1862

**БИБЛИЈА : ВОСЕМЪ КНИГЪ ВЪТХАГО ЗАВЪТА : ПЯТИКНИЖІЕ  
МОИСЕЕВО, ІИСУСЪ НАВИНЪ, СЪДЪИ И РЪДЪ. – Лондонъ : [б.  
и.], 1825. – 653 стр. ; 14,5 x 9,5 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис на прелим.: СВЕТОМ СЕРГИЈУ ОД СТЕФАНА ПАВКОВИЪА 1871  
ГОДА.

326

БЛАГОДАРСТВЕНОЈЕ...1844

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ КЪ Г[ОСПО]ДУ Б[О]ГУ МОЛЕНІЕ  
СОВЕРШАЕМОЕ ДНЕ РОЖДЕНІА (7-ГО-19 АПРІА) И  
ТЕЗОИМЕНІА (18-ГО-30 МАІА) ЕГО ІМПЕРАТОРСКАГО И  
КРАЛЕВСКО-АПОСТОЛІЧЕСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА  
ФЕРДИНАНДА. – Въ Бѣдинѣ : Писменны Кр. Всехчилицѣ  
Пещанскаго, 1844; стр. 16; 24 см**

Без повеза. – Очуваност добра

327

ИРМОЛОГИЈА. 1860

**ИРМОЛОГИЈ.** – вѣ Москвѣ : вѣ Синодальной  
Типографіи, 1860. – 192 листа ; 18,5 x 12 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

328

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1735

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – вѣ Москвѣ : [в. и.], 1735. – 1, 456  
листова (сачуваних) ; 32 x 21 см

Повез дрво и картон са металним оковом. – Очуваност добра

Запис на 1. л.: ЦИЈЕНА ПЕРЕПЛЕТЕ ДВА РУБЉА СЕМДЕСЈА(т)  
КОПЈЕЈЕК ОТНЕСЕНА (?) В СЕРБСКУ ЗЕМЉУ ... ЧЕСНАГО ГРАФ  
ГАВРИЛА ВЛАДИСЛАВЉЕВИЧА МАТВЕЈ ПАВЛОВУ 1730

На прелим.: МАРИЈА б. VI 1934. (краљица Марија Карађорђевић)

329

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – вѣ Москвѣ : вѣ Синодальной Типографіи,  
1854. – 1, 7, 172 листа ; 25 x 20 см

Повез картон и кожа са орнаментиком. – Очуваност добра

Запис на прелим.: ЊЕГ. КРАЉЕВСКО ВЕЛИЧАНСТВО КРАЉ  
АЛЕКСАНДАР И КАРАЂОРЂЕВИЋ И ЊЕНО ВЕЛИЧАНСТВО  
КРАЉИЦА МАРИЈА НАЛАЗИЛИ СУ СЕ УОВОЈ ЦРКВИ СВЕТОГ  
СЕРГИЈА И ВАКХА 14 МАЈА ГОД. 1934. ОВО ЈЕ ЗАПИСАО ЈОВАН  
ЉУБИШИЋ ПОСЛУЖИТЕЉ ЦРКВЕ

330

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – вѣ Москвѣ : вѣ Синодальной Типографіи,  
1854. – (1), 7, 172 листа ; 25 см

330/a

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1860

**ЄВ[АНГЕ]ЛІЄ.** – вѣ Москвѣ : вѣ Синодальной Типографіи,  
1860. – 192 листа ; 18,5 x 12 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

331

КАНОНИК. 1861

**КАНОНИКЪ** : 25.изд. – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯФЗЯ. – 2, 204 листа ; 19 x 12 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

332

МИНЕЈ : за јул. 1693

**МИНИА** м[ѣса]цъ 181й. – печатанымъ тисненіемъ  
второе. – въ Москвѣ : [в. и.], ЯХЧГ. – (2), 328 листова ; 31 x 21  
см

Повез дрво и кожа. – Повез лош, папир нагрижен

Запис 1. – 34 л.: 1725 ГОДУ ЈУНА В 14 ПО...ЛЕГО ВЕЛИЧЕСТВА  
СВ[ѣ]ТЛЕШАГО ПРАВИТЕЛЬСТВУЛЕШАГО СИНОДА ДАНА СИЈА  
КЪИГА ИЗ СИНОДАЛНИЈА ДОМОВИЈА КЪИЗИ ? ВЕНЕЧНИЈА  
ЗЕМЉИ СТО БЛИЗ ГОРОДА ХЕРЦЕГА НОВАГО НА САВИЊЕ  
УСПЕНСКАГО М(а)Н(ас)Т(и)РА АРХИМАНДРИТУ ЛЕОНТИЈУ  
С(в)а)ТОУСПЕНИЈУ М(а)Н(ас)Т(и)Р В Ц(е)РКОВ Б(о)ЖИЈУ.

333

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1732

**МИНИА СОДЕРЖАЩАА ВЪ СЕБѢ СЛЪЖБЫ  
Г[ОСПО]ДСКИМЪ И БОГОРОДИЧНЫМЪ ПРАЗДНИКОМЪ,  
И СВАТЫМЪ ИЗБРАННЫМЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЛВ.  
– 2, 374 листа ; 16 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис 1. – 27. л.: ГОДУ 1744 М(јесе)ЦА СЕКТЕМБРА НА 21 КУПИ  
СИЈУ БОГОДОХНОВЕНУ КЪИГУ ГЛАГОЛЕМУЈУ МИНИЈЕ ЦРКВА  
СВЕТИХ ВЕЛИКО МУК СРГИЈА ИВАКХА НА ПОДЕ СЛУЖИТИ  
ВАСЕГДА ТОГДА БИВШУ ПРОКУРАДУРУ ЈОВУ ЛАКЕТИНУ

334

МИНЕЈ : за септембар. 1847

**МИНИА** м[ѣса]цъ септемврій. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографіи, ЯФМЗ. – 1, 265, 12 листова ; 36 x 22 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

335

МИНЕЈ : за октобар. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ октѡврїй. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографїи, ЯСМЗ. – 1, 283, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

Запис на насл. стр.: 1854 ГОДА ЖЕРТВУЈЕТ ХРАМУ СВЯТИХ  
МУЧЕНИКОВ СЕРГИЈА И ВАКХА НА ПОДЕ МИХАИЛ ВЛАДОВИЪ

336

МИНЕЈ : за новембар. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ ноябрьїй. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографїи, ЯСМЗ. – 1, 289, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

337

МИНЕЈ : за децембар. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ декабрьїй. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографїи, ЯСМЗ. – 1, 276, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

338

МИНЕЈ : за јануар. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ январїй. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографїи, 1847. – 1, 308, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

339

МИНЕЈ : за фебруар. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ февральїй. – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографїи, ЯС. – 1, 186, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

340

МИНЕЈ : за март. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ мартъ. – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографїи, ЯСМЗ. – 1, 156, 12 листовъ ; 36 х 22 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

341

МИНЕЈ : за април. 1947

**МИНИА м[ѣса]цъ априллий.** – въ Москвѣ : въ  
Синодальной Типографии, ЯОМЗ. – 1, 133, 12 листовъ ; 36 х 22 см  
Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

342

МИНЕЈ : за мај. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ маий.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, ЯОМЗ. – 1, 225, 12 листовъ ; 36 х 22 см  
Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

343

МИНЕЈ : за јун. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ јуній.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, ЯОМЗ. – 1, 203, 12 листовъ ; 36 х 22 см  
Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

344

МИНЕЈ : за јул. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ јулий.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, ЯОМЗ. – 1, 236, 12 листовъ ; 36 х 22 см  
Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

344/а

МИНЕЈ : за август. 1847

**МИНИА м[ѣса]цъ августъ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, ЯОМЗ. – 1, 278, 12 листовъ ; 36 х 22 см  
Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

345

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ. 1853

**МИНИА СОДЕРЖАЩАА ВЪ СЕБѢ СЛЪЖБЫ  
Г[ОСПО]ДСКИМЪ И БОГОРОДИЧНЫМЪ ПРАЗДНИКОМЪ,  
И СВАТЫМЪ ИЗБРАННЫМЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.],  
ЯОНГ. – 3, 351 лист ; 21 х 13 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

346

МИНЕЈ ОПШТИ. 1856

**МИНИА ОБЩАА.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной**  
**Типографии, ЯОНС.** – 1, 344 листа ; 20,5 x 13 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

347

МИНЕЈ ОПШТИ

**[МИНИА ОБЩАА].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 1, 2, 228  
листова ; 30,5 x 20 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис: СИЈУ КЊИГУ МИНИЈУ ОБШЧУ ПРЕЧЕСЪЕЛШИИ  
Г(о)С(по)Д(и)Н ДАНИЛ АРХИМАНДРИТ СО ВСЕЈУ БРАТИЈЕЈУ  
СОБИТЕЉИ С(вја)ТОУСПЕНИЈА САВВИНСКИЈА ПОДАРИЛИ ВА  
ЦЕРКОВ С(вја)ТИХ МУЧЕНИК СЕРГИЈА ВАДКХА НАПОДЕ ДА И  
ТА СЛУЖИТИ ВА СЕЈ ЦЕРКВИ ВЈЕКОВИТО ДАТА ИЗ  
С(вја)ТОУСПЕНСКАГО МАНАСТИРА ...

348

МЈЕСЈАЦОСЛОВ. 1799

**МѢСАЦОСЛОВЪ** или **СВАТЦЫ** : на подобіе во градѣ  
**Москвѣ** печатаннагѡ. – въ **Венеци** : при **Пани** **Феодосіевѣ**  
**Славенореческомѣ** типографѣ, **ЯЩЧѢ.** – 1, 180 листова ; 14 x 8 см

Повез картонски лош

349

МЈЕСЈАЦОСЛОВ. 1799

**МѢСАЦОСЛОВЪ** или **СВАТЦЫ** : на подобіе во градѣ  
**Москвѣ** печатаннагѡ. – въ **Венеци** : при **Пани** **Феодосіевѣ**  
**Славенореческомѣ** типографѣ, **ЯЩЧѢ.** – 1, 180 листова ; 14 x 8 см

Повез картонски лош

350

МОЛИТВОСЛОВ. 1834

**СОКРАЩЕННЫЙ МОЛИТВОСЛОВЪ.** – въ **Москвѣ** : въ  
**Синодальной** Типографии, **ЯОЛД.** – 2, 294 листа ; 16 x 9 см

Повез картонски. – Очуваност добра

351

МОЛЕБАН

**[ПОСЛѢДОВАНИЕ МОЛЕБНЫХЪ ПѢНИЙ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 185 листова ; 16 x 10 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

352

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1834

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ ГОСПОДА НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА /ПО ПРЕВОДУ ЯВНАСІЯ СТОЙКОВИЧА.** – Лейпцигъ : въ Типографіи Карла Таухница, ЯОЛД. – 1, 620 листова ; 21 x 14 см

Повез картонски. – Очуваност добра

353

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1.

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 16, 495 листова ; 15 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис 1. – 20. л.: ПОДАРИ ИГУМЕН АРСЕНИЈЕ КАЛУЂЕРОВИЋ  
МОНАСТИРА С(вја)ТОУСПЕНСКАГО В САВИНИ САСВОМ  
БРАТИЈОМ САБОРНО ЗАДУШУ ПОКОЈНОМ ОЦУ  
АРХИМАНДРИТУ ЛЕОНТИЈУ ДАБОВИЋУ СЛУЖИТ ВОХРАМЈЕ  
С(вја)ТИХ МУЧЕНИК НАПОДИМА ВАВИЈЕК ТАГЖЕ БИВШУ  
С(вја)ШЧЕНИКУ ТОГОЖЕ ХРАМА ЈОСИФУ КОМЛ(еновићу) (?) И  
ПРОКУРАТОРУ РАСДИНУ (?) КНЕЗУ ЈОВУ ЛУКЕТИНУ  
НАПОДИМА

354

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2.

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 472 листа ; 15 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис 1. – 21. л.: 1843 СИЈУ КЊИГУ ГЛАГОЛЕМУЈУ ОКТОИХ  
ПОДАРИ ОТАЦ ИГУМЕН ... (Арсеније Калуђеровић) (?) МОНАСТИРА  
С(вја)ТОУСПЕНСКОГ САВИНЕ САСВОМ БРАТИЈОМ САБОРНО  
ЗАДУШУ ОЦУ АРХИМАНДРИТУ ЛЕОНТИЈУ ДА БУДЕ СЛУЖИТ  
ВАХРАМЈЕ СВЕТИХ МУЧЕНИК СЕРГИЈА И ВАКХА НА ПОДИМА  
ВАВИЈЕК ТОГДА БИВШУ С(вја)ШЧЕНИКУ ТОГАЖЕ ХРАМА  
ЈОСИФУ КОМЛЕНОВИЋУ И ПРОКАРАДУРУ ГОС(поди)НУ КНЕЗУ  
ЈОВУ ЛАКЕТИНУ

355



ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 153 листа ; 20 x 14 см

Повез картонски. – Очуваност добра

356

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, 1855. – 1, 342 листа ; 23,5 x 19 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

Запис на првој корици: ПИЕСНА СКОЧИ КОЛО ДА СКОЧИМО / ДА  
БИ НАМА У ЧАС ДОБАР / СВЕ У СПОМЕН БРАТА ЛЕСА / БРАТА  
ЛЕСА ПАВКОВИѢА / НИЕМУ БИЛА ЛАКА ЗЕМЛА / ... /  
ПОБАНИМА БРАѢИ СВОЈОЈ / ДА СЕ ВИНА ПОНАПИЈУ / СВЕ У  
ПОКОЈ ДУШИ СВОЈОЈ / НАМА БРАѢО ДОБРО ЗДРАВЉЕ /

357

ПЕНТИКОСТАР. 1860

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, 1860. – 1, 281 лист ; 35 x 23 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

358

ПЕНТИКОСТАР

**[ПЕНТИКОСТАРІОНЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 414  
листова (сачуваних) ; 14 x 9,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

359

ПОСЛЕДОВАЊЕ НА ПРЕСЛАВНИ ДАН ВАСКРСЕЊА. 1770

**ПОСЛѢДОВАНІЕ НА ПРЕСЛАВНЫЙ ДЕНЪ  
ВОСКР[ЕСЕ]НІА Г[ОСПО]ДА НАШЕГ[О] И[С]Х[Р]А ХР[И]СТЯ.  
– напечатана вторымъ по исправленіи тисненіемъ. – Въ Кіевѣ  
: во Киевопечерской лаврѣ, 1770. – 116 листовъ ; 17 x 10 см**

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис 1-4 листа: СИЈА ПАСХАЛИЈА КАТЕ (?) И ЈОВАНА ГОВЧЕВИѢА  
СПОДА...

360

ПОСЪЕДОВАЊЕ НА ДАН СВ. ПАСХЕ ... 1839

**ПОСЪЕДОВАЊИЕ НА ДЕНЪ С[ВЪ]ТЪА ПАСХИ И НА  
ВСЮ СВЪТЛАЮ СЕДМИЦЪ.** – Въ Киевъ : въ Киевопечерской  
Типографии, ЯОЛӨ. – 1, 185 листова ; 17,5 x 11 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

Запис на насл. стр.: ПРИЛОЖИ ХРАМУ МУЧ(ени)КА СЕРГИЈА И  
ВАКХА У ПОДЕ ГОСПОДИН ЛЕСО ПАВКОВИЪ

361

ПОСЪЕДОВАЊЕ НА ДАН СВ. ПАСХЕ...

**[ПОСЪЕДОВАЊИЕ НА ДЕНЪ С[ВЪ]ТЪА ПАСХИ И НА  
ВСЮ СВЪТЛАЮ СЕДМИЦЪ].** – Въ Киевъ : въ Киевопечерской  
лаврѣ, [в. г.]. – 1, 163 листа ; 17 x 10 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

362

ПРОЛОГ. 1735

**ПРОЛОГЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЛЕ. – 1, 350 листова ;  
32 x 21 см

Повез дрво и кожа лош, листови нагрижени

Запис на 1. л.: ЛЪЕТО ОТ РОЖДЕСТВА ХР(и)СТОВА 1751 М(јс)С(е)ЦА  
МАРЧА ПЕТИ НЕДЕЛЪИ С(вја)ТИЈА ЧЕТРДЕСНИЦИ  
ПРЕСТАВИСЕ ЈОВО ЛАКЕТИН ЗОВОМИ СТРАТИМИРОВИЪ

363

ПРО ЛОГ : за јун, јул и август

**[ПРОЛОГЪ или Сѹнаѡарій/м.іѹний, іѹлій, августъ].** –  
[в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – (од 379–689), 16 листова ; 33 x 27 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

364

ПРОЛОГ : за март, април и мај

**[ПРОЛОГЪ или Сѹнаѡарій/м.мартъ, априлий, май].** –  
[в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 373 листа ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелиминарији: СИЈЕ ЛИБРО С(ВЈА)ТАГО  
ВЕЛИКОМУЧЕНИКА СЕРГИЈА И ВАКХА ПАРОХИЈЕ ПОДА МАЪА  
29 ГОДА 1840

365

ПРОЛОГ : за децембар, јануар и фебруар.

**[ПРОЛОГЪ или Сѹнаџарій]** /м.декемвриј, јаннџарій,  
феврџарій/. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – (од 351 – 696), 16 листова ;  
33 x 21 см

Повез дрво и кожа лош, папир нагрижен  
Запис на полеђини прве корице: СИЈЕ КЊИГА ГЛАГОЛЕМАЈА  
ПРОЛОГ ЦЕРКВЕ ХРАМА С(ВЈА)ТИХ МУЧЕНИК СЕРГИЈА И  
ВАКХА ВОМЈЕСТО ЗОВОМО ПОДИ ЛЪЕТА МИРО БИТИЈА 7264 ОТ  
Р(О)Ж(ДЕ)СТВА ЖЕ ПОПЛОТИ Б(О)ГА СЛОВА 1750

366

ПСАЛТИР. 1718

**ѲАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ѲШН.** – 1, 2, 514 листова  
; 28 x 18 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

367

ПСАЛТИР. 1847

**ѲАЛТИРЪ.** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ, **ѲѠМЗ.**  
– 1, 16, 202 листа ; 23 x 18 см

Повез дрво и кожа. Очуваност добра

368

ПСАЛТИР. 1862

**ѲАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : въ Сѹнодальной Типографіи,  
**ѲѠџВ.** – 1, 12, 631 лист ; 25 x 16 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

369

ПСАЛТИР

**[ѲАЛТИРЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 16, 238 листова ;  
19,5 x 16 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

370

СЛУЖЕБНИК. 1737

**СЛЪЖЕБНИКЪ.** – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ,  
**ѲШЛЗ.** – 3, 10, 302 листа ; 20 x 16 см

Повез дрво и кожа са златотиском

371

СЛУЖЕБНИК. 1857

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, **ЯОНЪ.** – 2, 206 листовъ ; 19 x 12 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

372

СЛУЖЕБНИК

**[СЛУЖЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 13, 301 лист  
; 17 x 11 см

Без повеза

373

СОБРАНИЕ РАЗНИХ ПОУЧЕНИИ. 1816

**СОБРАНИЕ РАЗНЫХЪ ПОУЧЕНИИ НА ВСѢ  
ВОСКРЕСНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ, на три части  
разделное.** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ, **ЯОСИ.** –  
перваа часть 2, 145, втораа часть 1, 136, треиаа часть 1, 142 листа ;  
35 x 22 см

Повез картон и кожа са златотиском. – Очуваност добра

Запис на прелимин.: СИЈА КЪИГА ОТ СИМОНА ПАВКОВИЧА  
ПРИДЪЕЖИТ В ХРАМУ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА СЕРГИЈА ИВАКХА  
1827 ГОД М(јесе)ЦА ЈУНА 20 ДЪА

374

ТИПИК. 1862

**ТИПИКОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи,  
**ЯОЖВ.** – 1, 444 листа ; 35 x 23 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

375

ТРЕБНИК. 1856

**ТРЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи,  
**ЯОНС.** – 1, 2, 242 листа ; 18,5 x 12 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

376

ТРИОД ПОСНИ. 1731

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ЯШЛЯ.** – 1, 622, 23  
листа ; 29,5 x 18,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра  
Запис на полеђини: ЦИЈЕНА В ПЕРЕПЛИЈЕТЕ 3 РУБЉА  
ОТНЕСЕНА (?) В СЕРБСКУ ЗЕМЉЕ... ГРАФА ГАВРИЛА  
ВЛАДИСЛАВЉЕВИЧА МАТВЕЈ ПАВЛОВУМАТВЕЈ 1730  
Запис 1.-11. лист: СИЈУ КЊИГУ ХРАМА СИЈА Б(О)Ж(ЕНС)ТВЕНАЈА  
КЊИГА ГЛАГОЛЕЈЕМАЈА ТРИОД ХРАМА С(ВЈА)ТИХ МУЧЕНИК  
СЕРГИЈА И ВАКХА

377

ТРИОД ПОСНИ. 1861

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии,  
ИОЗІА. – 1, 603 листа ; 24 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

378

ЧАСОСЛОВ. 1845

**ЧАСОСЛОВЪ.** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ,  
ИОМЄ. – 1, 191 лист ; 17 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

379

ЧАСОСЛОВ

**[ЧАСОСЛОВЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – (од 166 –  
625) листова ; 16,5 x 10,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

380

#### **ПОДИ – Библиотека попа Михаила Аврамовића**

БИБЛИЈА. 1816

**БИБЛИЈА** или книга свѣщеннагѡ писаниѡ, Ветхѡгѡ и Новѡгѡ  
завѣта. – 3. изд. – въ Москвѣ : [в. и.], ИОСИ. – 2, 506, 126  
листова ; 23,5 x 15 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

381

БИБЛИЈА. 1818

**БИБЛИЈА** или книга свѣщеннагѡ писанiа, Ветхѡгѡ и Новагѡ завѣта. 1. изд.— в Санктпетербургѣ : иждивенiемъ Рѡссiйскагѡ библейскагѡ общества, 1811. — 2, 602 листа, (1204) стр. ; 29 x 24 см

Повез картон и кожа. — Очуваност добра

382

БЛАГОПОТРЕБНА ЈЕКТЕНИЈ. 1764

**БЛАГОПОТРЕБНЫЯ ЕКТЕНИИ...** — [Въ Киевѣ] : во Киевопечерској лаврѣ, 1764. — 66 листовъ ; 19 x 14 см

Повез картонски. — Очуваност добра

Напомена: При дну насловне стране стоји: **Находится кодъ Димитрія Θεωδοσία въ Венецiи.**

383

ВУКИЋЕВИЋ, Никола. 1860

**ИЗЪЯСНЕНIЕ СВѢТЕ ЛИТУРГIЕ** по чланцима у дѡховној бесѣди г. 1860. За младежь сръбску / написао Никола Ћ. ВукиЋевиЋъ. — У Гомборѣ : Штампарија Я. Вагнера и дрѹгара, 1860. — 2, 230 стр. ; 13,5 x 10,5 см

Броширано. — Очуваност добра

384

ГЕДЕОН. 1764

**СЛОВО О ГРЕѢШНОМЪ ЧЕЛОВѢКЪ / Придворнымъ всерѡссiйскагѡ Императорскагѡ величества Проповѣдникомъ ГЕДЕѦНОМЪ ; Изъ Московскагѡ на Славено-Сербскiй языкъ преведенное Г.Р. : Въ Карловцѣ Сѹрминскомъ, 1764. — 10 листовъ ; 22 x 17 см**

Без повеза. — Очуваност текста добра

Напомена: при дну насловне стране стоји: **Находится въ Венецiи кодъ Димитрія Θεωδοσία, 1764.**

Преводилац по Д. Руварцу: Јован РајиЋ

385

ДУЧИТЬ, Ниѳифор. 1866

**СТЕПЕНИК** из Кормчине са славно-рускога језика превео и из србуљах саставио / Ниѳифор Дучић. – На Цетињу : у Кнежевској печатњи, 1866. – VIII, 80 стр. ; 20 x 13,5 см

Броширано. – Очуваност добра  
Запис на првој корици: НА ДАР ПАРОХУ П АВРАМОВИЋУ ГЕРАСИМ ЕП.

386

ЖИТИЈЕ СВ. КИРИЛА И МЕТОДИЈА. 1864

**ЖИТИЈЕ ПРОСВЕТИТЕЉИ СЛАВЈАНЪ СВАТИТЕЉИ ХРИСТОВИХЪ СВАТИХЪ РАВНОАПОСТОЛЪНИХЪ КИРИЛА И МЕТОДИЈА.** – Петербургъ : издание слѣпца Григорія Ширяева, 1864. – 14 стр. ; 20 x 13 см

Броширано. – Очуваност добра  
Запис на корици: НА ДАР ОД ЊЕГОВА ВИСОКОПРЕОСВЕШТЕНСТВА ГД. ГЕРАСИМА

387

ЗЕЛИТЬ, Герасим. 1823

**ЖИТИЈЕ СИРЪЧЬ РОЖДЕНИЕ, ВОСПИТАНИЕ, СТРАНСТВОВАНИЕ, и РАЗЛИЧНА ПО СВЕТУ и ОТЕЧЕСТВУ ПРИКЮЧЕНИЯ и СТРАДАНИЯ** / Герасима Зелића.... – въ Бѣдимѣ : Писмены Крал. Университа Унгарскаго, 1823. – XVI, 643, 2 стр. ; 21 x 13 см

Повез дрво и папир. – Очуваност добра

388

ЗНАМЕНИЈА ПРИШЕСТВИЈА АНТИХРИСТОВА. 1752

**ЗНАМЕНІА ПРИШЕСТВІА АНТИХРИСТОВА И КОНЧИНЫ ВѢКІА...** – въ Москвѣ : [в. и.], 1752. – 152 листа ; 17 x 10,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра  
Запис на насл. стр.: ИЗ КНИГ ІОАННА БРАНКОВИЧА ДЈЕТОНАСТАВНИКА ... БИНГҮЛСКИЈА '828.

389

ЈЕВАНЂЕЉА. 1791

**ЄВАНГЕЛІА ЧТОМАА ВО С[ВѦ]ТЪЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ И ВО С[ВѦ]ТЪЙ ВЕЛИКІЙ**

**ПАТОВЪ...Иждивеніемъ Г. Даміана Казлицій. – В Виеннѣ :  
писмены Благороднаго Ѡ Кърцбекъ, ПШЧА лѣта. – 47 листовъ  
; 17,5 x 11,5 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис на прелим.: ТРИЕСТ НА 25 МАРТА ГОДА 1809 СИЈА  
КЊИЖИЦА БИЈ ДАРОВАНА ОТ ДОБРОНАРАВНОГА ГОСПОДИНА  
ТЕОДОРА ЗОНАРИЋА МЪЕ РАБУ БОЖИЈЕМУ ДРАГУ  
СТАНИСЛАВА ТЕОДОРОВИЋА

390

ЈОВАНОВИЋ, Михаило. 1863

**МУДРИ ИГУМАН. Съ благословомъ Архієпископа  
Београдскогъ и Митрополита Срвскогъ Господина Михаила. –  
У Београду : Писменима Књигопечатнѣ Н. Стефановиќа,  
ПШЏГ. – 99, (1) стр. ; 21 x 14 см**

Броширано. – Очуваност добра

391

КАНОНИК. 1847

**КАНОНИКЪ. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаурѣ,  
ПШМЗ. – 2, 243 листа ; 15,5 x 10 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

Запис на полеђини прве корице: ДОБЕ КУКАВИЦА ЈОВО СИН ЂУРОВ  
НА 26. МАЈА 852. Г. У ШКОЛУ

Запис: ИЗ КЊИГ ПЕТРА АВРАМОВИЧА ПАРОХА ПОДСКОГ

392

КАТЕХИЗАМ. 1761

**КАТЕХИЗМЪ. – въ Могилевѣ : [в. и.], ПШЏА. – 1, 148, 7  
листовъ ; 16,5 x 10 см**

Повез картонски. – Листови оштећени од влаге и нагрижени

Запис 1. – 11. л.: СИЈА С(вја)ТАЈА КАТЕХИЗМ МЪЕ АНДРИЈЕ  
ЛАЗАРЕВИЋА ИЗ БОГОХРАНИМА МЈЕСТА МОКРИНА ПИСА СЕ  
ГОДА 1822 М(је)С(е)ЦА ЈАНУАРИЈА ДЪА 26

Запис на полеђини 128. л.: СИЈЕ КЊИГА МЪЕ СОФРОНИЈЕ ЂУЧИЧА

393



КАТЕХИЗИС. 1846

**ПРОСТРАННЫЙ ХРИСТИАНСКИЙ КАТЕХИЗИС  
ПРАВОСЛАВНЫЯ, КАТОЛИЧЕСКІЯ, ВОСТОЧНЫЯ ЦЕРКВИ.**  
– издание сорокъ второе. – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, ЯОМД. – 2, 11, 167 стр. ; 21,5 x 13 см

Повез картонски. – Очуваност добра

394

ЛАЗАРЕВИЧЪ, Јефрем. 1810

**СОДРУЖЕСТВО ДРЕВНЫХЪ БОГОВЪ /отъ Ефрема  
Лазаревичъ. – въ Венеци : Писмены Греко-Иллурическія  
Печатни Паны Θεοδοσία, ЯОІ. – XII, 137, 1 стр. ; 18 x 12 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

395

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1860

**МѢСАЦОСЛОВЪ ВСѢХЪ СВЯТЫХЪ...за лѣто  
Г[оспо]дне ЯОЖ. – Въ Карловцѣхъ : Писмены Типографіи  
Митрополитско – Гимназиалны, ЯОЖ. – 87 стр. ; 22 x 15 см**

Броширано. – Очуваност добра

Запис на 1. стр.: СЛУЖИТЕЛЪУ ГОСПОДЪИ ! ПОМЕНИ СМИРЕНАГО  
АРСЕНИЈА АРХИЈЕПИСКОПА ВЪ ЛѢТО ГОСПОДЪЕ 1725.

396

МОЛИТВОСЛОВ. 1839

**МОЛИТВОСЛОВЪ. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ,  
ЯОЛӨ. – 1, 585 листовъ ; 14,5 x 9 см**

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

397

МОЛИТВОСЛОВ. 1800

**МОЛИТВОСЛОВЪ. – Въ Киевѣ : во Киевопечерской лаврѣ,  
ЯО. – 1, 3, 584 листа ; 14,5 x 9,5 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

398

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1822

**ГОСПОДЯ НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА НОВЫЙ ЗАВѢТЪ  
НА СЛАВЯНСКОМЪ И РУССКОМЪ ЯЗЫКѢ.** – третіемъ  
изданіемъ. – Санктпетербургъ : издѣніемъ Русскаго  
Библейскаго Общества, ЯСКВ. – VI, 1, 816 стр. (сачуваних); 23,5 x 14,5  
см

Повез картонски. – Очуваност добра

399

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1823

**ГОСПОДЯ НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА НОВЫЙ ЗАВѢТЪ  
НА СЛАВЯНСКОМЪ И РУССКОМЪ ЯЗЫКѢ.** – шестимъ  
тисненіемъ. – Санктпетербургъ : издѣніемъ Русскаго  
Библейскаго Общества, ЯСКВ. – VI, 1, 818 стр. ; 23,5 x 14,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис на прелиминарији: СИЈЕ ЛИБРО БИБЛИЈА РАБА БОЖИЈЕГО  
МАТА МАРКОВА ВУЈИНОВИЋА С КУМБОРА ГОДА 1832 МЈЕСЕЦА  
ЛУЉА

400

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1834

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ ГОСПОДЯ НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА  
/ ПО ПРЕВОДУ ЯВНАСІЯ СТОЙКОВИЧА.** – Лейпцигъ : въ  
Типографіи Карла Таухница, ЯОЛД. – 4, 428 листовъ ; 19,5 x 13 см

Повез дрво и папир. – Очуваност добра

401

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1847

**НОВИ ЗАВІЕТ ГОСПОДЯ НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА /  
ПРЕВЕО ВУК СТЕФ[АНОВИЌ] КАРАЦИЌ.** – У Бечу : У  
Штампарнији Јерменскога манастира, ЯОМЗ. – XV, 607 стр. ; 22 x  
14,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

402

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1867

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ Г[ОСПО]ДЯ НАШЕГО И[СУ]СА  
ХР[ИС]ТЯ.** – Нью Јоркъ : въ Типографіи Американскаго  
Библейскаго Общества, ЯОЗЗ. – 2, 606 стр. ; 23,5 x 17 см

Повез картонски. – Очуваност добра

403

ОБРАДОВИЋ, Доситеј. 1826

**ХРИСТОИЊА СРЃЧЪ БЛАГИ ОБЫЧАИ И ВЪНАЦЪ  
ОТЪ ЯЛФЯВИТЯ** списана Досдеемъ Обрадовићемъ издана  
иждивениемъ Јосифа Миловѣка и Гаврила Бозитовца торговаца  
пештански. Юности сербской посвећена дѣлаца. – въ Бѣдинѣ :  
Писмены Кралевскагѡ Оуниверситета Пештанскагѡ, ЯОУС. –  
XXII, 23, 119, 124 стр. ; 16,5 x 10 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис на 1. л.: СИЈА КЊИЖИЦА ГЛАГОЛЕМАЈА БЛАГИЈ ОБИЧАЈ  
ЈЕСТ МЪБЕ ЈЕРЕЈА ПЕТРА АВРАМОВИЋА АДМ(инистратора)  
ПОДСКОГ

404

ПОСЪЕДОВАЊЕ МОЛЕБНА ЗА БОЛЕСНОГ. 1763

**ПОСЪЕДОВАНИЕ МОЛЕБНА ЗА БОЛШЯГО.** – въ  
Москвѣ : [в. и.], ЯЩЪГ. – 12 листовъ ; 19,5 x 14,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра

Запис на првој корици: СЕЈ МОЛЕБНИК ИГУМАНА ЈОАНИКИЈА  
АВРАМОВИЋА САВИНЦА ВЕЗАН ИЗНОВА 14 НОВЕМБРА 1886 У  
ДУБРОВНИКУ

405

ПОСЛЕДОВАНИЕ НА ДАН СВ. ПАСХИ

**[ПОСЪЕДОВАНИЕ НА ДЕНЪ С[ВѦ]ТЪА ПАСХИ И НА  
ВСЮ СВЪТЪАЮ СЕДМИЦЪ].** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской  
лаврѣ, [в. г.]. – 1, 163 листа ; 18 x 11 см

Повез дрво и кожа са орнаментиком. – Очуваност добра

406

ПСАЛТИР. 1752

**ПСАЛТИРЪ.** – Въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ,  
ЯЩНВ. – 1, 3, 4, 2, 254 листа ; 13 x 8 см

Повез картонски. – Очуваност добра

407

ПСАЛТИР. 1867

**ИЗЪ ПСАЛТИРА первоначалное оупражнение въ чтении  
свѦ ценныхъ книгъ въ оупортебленю въ Славено-Сербскихъ**

народныхъ училищахъ Австрійскаго царства . – во Виеннѣ :  
Изданіемъ ц.кр.Дирекци училищныхъ книгъ, **АЩЗ**. – 169  
стр. ; (?) см

Повез картонски. – Очуваност добра

408

ПУТЯТИН, Родион. 1849

**КРАТКІЯ ПОУЧЕНІЯ / протоіерея Родіона Путятина. – 8.  
изд. – въ Москвѣ : Изданіе книгопродавцевъ Ферапонтова и  
Салаева, АЩМ. – 190, (4) стр. ; 23 x 15 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

409

СОЛАРИЪ, Павле. 1804

**НОВО ГРАЖДАНСКО ЗЕМЛЕОПИСАНІЕ** перво на языкѣ  
сербскомъ : ѹ две части / Павломъ Соларичемъ. – ѹ Венеци  
: ѹ Пале Теодосіева, **АЩД**. – XXII, 474, 1, 246 стр. (сачуваних) ; 21,5 x  
14 см

Повез картонски. – Очуваност добра

**Часть I : ѹведеніе всеобще и Европа. – Стр. XXII, 2, 474**

**Часть II : Асія, Африка, Америка, Полунезія. – Стр. I, 246**

410

ТРЕБНИК. 1732

**ТРЕБНИКЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], АЩАВ. – 1, 4, 374  
листа ; 29 x 19 см**

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

411

ТРЕБНИК. 1769

**ТРЕБНИКЪ. – въ Кіевѣ : въ Кіевопечерской лаврѣ,  
АЩЖ. – 1, 294 листа ; 20 x 14 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

412

ТРЕБНИК. 1863

**ТРЕБНИКЪ.** – въ Киевѣ : въ Киевопечерской лавръ,  
ИЩГ. – 1, 3, 323 листа ; 15 x 10,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

413

ЧАСОСЛОВ. 1862

**ЧАСОСЛОВЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии,  
ИЩВ. – 1, 6, 165 листова ; 17 x 11 см

Повез картонски. – Очуваност добра

414

ЧАСОСЛОВ

**[ЧАСОСЛОВЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 16, 366 стр.  
(сачуваних) ; 16 x 10 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност релативно добра

415

ЧЕСТЕРФИЛД, Филип. 1830

**РУКОВОДСТВО ЧЕЛОВѢЧЕСКОГЪ ЖИВОТА СЛАВНОГЪ  
АВТОРА ЛОРДЪ КЕСТЕРФИЛДЪ ; Преведенно с  
Италианскогъ на нашъ сербскии Езыкъ...отъ мене  
иер.Спурідона Алексіевиѣа родомъ Милорадовиѣа... – у Бѣдимѣу  
Градѣ : Словима кралѣв. Университ. Пештанског, ИЩЛ. – 12,  
215 стр. ; 19,5 x 12,5 см**

Повез картонски. – Очуваност добра

416

**РАТИШЕВИНА – Црква св. Тројице**

АНТОЛОГИОН. 1854

**АНТОЛОГИОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], ИЩНД. – 1, 448, 1  
лист ; 32 x 20 см

Повез картонски. – Књига у расутом стању

417

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1801

**ЄV[АНГЄ]ЛІЄ.** – **Въ Кіевѣ** : **въ Кіевопечерской лаврѣ,**  
**ѲѠЯ.** – 1, 12, 1, 437, 1, 43 листа (сачувана) ; 35 x 22 см

Повез дрво и кожа, поцијепан.

418

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1854

**ЄV[АНГЄ]ЛІЄ.** – **въ Виѣнѣ** : [б. и.], **ѲѠНД.** – (1), 457, (1), 34  
листа ; 35 x 22 см

Повез картонски лош, листови расути

419

ПЕНТИКОСТАР. 1792

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – **Въ Кіевѣ** : **въ Кіевопечерской**  
**лаврѣ,** **ѲѠЧВ.** – 339 листова (сачуваних) ; 31 x 18 см

Повез дрво и кожа лош, недостаје неколико листова

420

ПСАЛТИР

**[ѲЯЛТИРЪ].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 16, 272 листа ; 20  
x 15,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис: СИЈА С(вја)ТАЈА БОЖЕНСТВЕНАЈА ГЛАГОЛЕМАЈА  
КЊИГА ПСАЛТИР ЈЕРОМОНАХА НИКОДИМА ЛАЗАРЕВИЋА  
М(јесе)ЦА С(еп)ТЕМ(б)РА 11 ГОД 1804

421

**САСОВИЋИ – Црква св. Архиђ. Стефана**

АКАТИСТ ХРИСТУ. 1808

**ѲКѠІСТЪ Б[О]ЖЕСТВЕННЫМЪ СТРАСТЕМЪ**  
**ХР[ИС]ТОВЫМЪ.** – **Въ Кіевѣ** : **въ Кіевопечерской лаврѣ,**  
**ѲѠИ.** – 1, 21 лист ; 24 x 18,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

422

БИБЛИЈА. 1759

**БИБЛИЈА.** – въ **Москвѣ** : въ **Московской Типографіи**,  
**ИВНО.** – 1, 1, 37, 416 листовъ ; 20,5 x 13 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

423

БИБЛИЈА. 1816

**БИБЛИЈА** или книга свѣщеннаго писаніа, **Ветхаго и**  
**Новаго Завета.** – 4. Изд. – в **Санктпетербургѣ** :  
иждивеніем **Русскаго Библейскаго Общества**, **ИСОІ.** – 2, 506,  
126 листовъ ; 23 x 15 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

424

ЗЛАТОУСТИ, Јован свети. 1773

**МАРГАРИТЪ** книга богородныхъ трѣдствъ.../ **Іоанна**  
**Златоустаго.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИСОГ.** – (1), 21, 516, 160  
листовъ ; 31,5 x 21,5 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Очуваност добра

425

ЛЕВАНБЕЛЪА (вел. четвртка)

**[СВ[АНГЕ]ЛІЕ ЧТОМАА ВО С[ВѠ]ТЪЙ И ВЕЛИКІЙ**  
**ЧЕТВРТОКЪ...]** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 47, 1 лист  
(сачуваних) ; 34 x 21 см

Повез картонски. – Очуваност добра

426

КРАТКОЈЕ ТОЛКОВАНИЕ ДЕСЈАТОСЛОВИЈА. 1759

**КРАТКОЕ ТОЛКОВАНІЕ ЗАКОННАГО ДЕСАТОСЛОВІА,**  
**Молитвы Господни, Символа Вѣры и девяти Блаженствъ.** –  
въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИВНО.** – 127, 120, 100 стр. ; 19 x 12,5 см

Повез дрво и кожа лош, листови нагрижени

427

МИНЕЈ ОПШТИ. 1794

**МИНИА ОБЩІА.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИВЧД.** – 1, 1,  
248 листовъ (сачуваних) ; 32,5 x 20,5 см

Повез дрво и кожз. – Очуваност добра

Запис на 1. л. и исти запис на 1. –4. л.: СИЈА МИНЕЈА КОЈУ ПРИЛОЖИ  
КАПЕТАН ЈЕФТО ВУЧЕТИЋ РЕЧЕНИ ДРАШКИЋЕВИЋ У ЦРКВУ  
СВЕТОГА АРХИДЈАКОНА СТЕФАНА У САСОВИЋЕ

428

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИЈА ПРАЗДНИЧНИЦА]**. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. –  
373 листа ; 16 x 10 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

429

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1850

**МЪСАЦОСЛОВЪ.** – въ Киевѣ : въ Киевопечерской лаврѣ,  
ѲОН. – 2, 215 листова ; 18 x 11,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

430

МЈЕСЕЦОСЛОВ. 1831

**МЪСАЦОСЛОВЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.] , ѲОЛЯ. – 158  
листова (сачуваних) ; 17,5 x 11,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

431

МОЛИТВЕНИК

**МОЛИТВОСЛОВЪ.** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 104  
листа ; 15 x 9 см

Повез картонски. – Очуваност добра

432

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1817

**НОВЫЙ ЗАВѢТЪ ГОСПОДА НАШЕГѠ ИСУСА ХРИСТЯ.**  
– въ Санктпетербургѣ : издивеніемъ Русскаго Библейскаго  
Общества, ѲѠЗІ. – 308 листова ; 19 x 12 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

433



НОВИ ЗАВЈЕТ. 1822

**ГОСПОДА НАШЕГО ІСУСА ХРИСТА НОВЫЙ ЗАВѢТЪ  
НА СЛАВЯНСКОМЪ И РУССКОМЪ ЯЗЫКЪ.** – третіємъ  
иъданіемъ. – Санктпетербургъ : иждивеніемъ Русскаго  
Библейскаго Общества, ЯСКВ. – VI, 1, 818 стр. ; 24 x 15 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

434

НОВИ ЗАВЈЕТ. 1830

**ГОСПОДА НАШЕГО ІСУСА ХРИСТА НОВЫЙ ЗАВѢТЪ.**  
– Лейпцигъ : Въ Типографіи Карла Таухница, –  
Санктпетербургъ иждивеніемъ Русскаго Библейскаго  
Общества, ЯОЛ. – 4, 628 листовъ ; 19,5 x 12,5 см  
Повез картонски. – Очуваност добра

435

ОРОЛОГИОН (Часослов). 1766

**ОРОЛОГИОНЪ или ЧАСОСЛОВЪ.** – У Венециі : У Пале  
Феодосіева, ЯШД. – 6, 716 стр. ; 17 x 16 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

436

ОСМОГЛАСНИК. 1764

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ :  
[в. и.], ЯШД. – 155 листовъ ; 20,5 x 15 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Напомена: при дну насл.стр. стоји да се продаје: **въ Венециі в  
Типографіи Греко-православной Феодосіа Іованнинскаго.**

437

ОСМОГЛАСНИК

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.]. – 323 листа (сачувана) ; 20 x 16 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

438

ПРАВИЛО СВ. СПИРИДОНА. 1802

**ПРАВИЛО ИЖЕ ВО С[ВѦ]ТЫХЪ ОЦА НАШЕГѦ  
СПУРИДОНЯ / Архїеп[ис]копа ТрѣмидѣнтскагѦ Чѣдотворца /  
Собрано изъ Минеа и изъ иныхъ Греческихъ переводовъ,  
Викентїемъ Ракичемъ. – въ Венеци : при Пани  
Феодосїевомъ, ЯСВ. – 48 стр. ; 21 x 15 см**

Без повеза

439

ПРОЛОГ : за децембар, јануар и фебруар

**[ПРОЛОГЪ или Сѣнаѣарїй] /м.декемвриј, јануарїй,  
февруарїй/. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 367 – 512, 16 листова ; 32 x  
21 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис 367. – 368. л.: СИЈА С(вја)ТАЈА КЊИГА ПРОЛОГ  
ТРИМЈЕСЈАЧНИ С(вја)ТАГО АПОСТОЛА ПЕРВОМУЧЕНИКА И  
АРХИДЈАКОНА СТЕФАНА ОТ СЕЛА САСОВИЋА ДЕРЖАВА  
НОВСКА КУПЛЈЕНА СПОТРОШКОМ ЦЕРКОВНИМ А  
НАСТОЈАЊЕМ ТОГДА БИВШИМ ПАРОХОМ ЈЕРОМОНАХОМ  
ЈОСИФОМ ТРОПОВИЋЕМ И ПРОКАРАТОРОМ ЦЕРКВЕ  
ЈЕФТИМИЈЕМ ДРАШКИЋЕВИЋЕМ И ТЕОДРОМ ОЗРИНИЋЕМ  
КОЈ(и) ЈЕСУ И ДАЛИ ЗАСИЈУ КЊИГУ ДВА ТАЛИЈЕРА ИПО  
МАРТА 8 НА 1802

440

ПСАЛТИР. 1750

**ПСАЛТИРЪ. – въ Москвѣ : [в. и.], ЯСН. – 19, 256 листова ;  
21 x 16 см**

Повез дрво и кожа лош, листови расути

Запис на 1. л.: ПОЖАЛОВАНИЕ НА ... ИМПЕРАТОРСКОГО  
ВЕЛИЧАНСТВА ЈЕЛИСАВЕТИ ПЕТРОВНЕ ВАСЈЕЈ РОСИЈИ МЪЕ  
ПРЕОСВЕШТЕНОМУ МИРОПОЛИТУ САВИ ПЕТРОВИЧУ ЊЕГОШУ  
1743

СИЈЕ ПСАЛТИР С(вја)ТАГО СТЕФАНА У САСОВИЋЕ 1835

Запис на задњем л.: Г(о)С(по)Д(и)НУ КАПЕТАНУ ТОМУ ТОДОРОВИЧУ  
У ТРИЕ(ш)ЋЕ

Запис на задњој корици: НА 29 БЕНАРА 1834 СЛОВИО У САСОВИЋЕ  
ДАСЕ ЗНА КАКО ДАНАС СТАВИХ СКОЛУ У САСОВИЋЕ КОД  
ЦЕРКВЕ С(вја)ТАГО СТЕФАНА ПОП ЈОАН ЧУКВАС ПАРОХ

441

ПСАЛТИР. 1760

**ПСАЛТИРЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИЩ**. – 1, 356 листова ;  
17,5 x 11 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

442

ПСАЛТИР. 1797

**ПСАЛТИРЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИЩЧЗ**. – 1, 519 листова ;  
30,5 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

443

ТРИОД ПОСНИ. 1760

**ТРИОДИОНЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ИЩ**. – 1, 622, 21 лист ;  
31,5 x 21 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Недостају листови

Запис: СИЈА С(вја)ТАЈА КЊИГА ТРИЛОГИОН ЦЕРКВЕ С(вја)ТАГО  
АПОСТОЛА ПЕРВОМУЧЕНИКА АРХИДЈАКОНА СТЕФАНА ОТ  
СЕЛА САСОВИЋА ДЕРЖАВА НОВСКА КУПЉЕНА  
СПОТРОШКОМ ЦЕРКОВНИМ А С НАСТОЈАЊЕМ ТОГДА  
БИВШИМ ПАРОХОМ ГОСПОДИНОМ СОФРОНИЈЕМ  
ВИДАКОВИЋЕМ ЈЕРОМОНАХОМ САВИНЦЕМ И  
ПРОКОРАТОРОМ ОДИСТЕ ЦЕРКВЕ ПЕТРОМ ДРАШКИЋЕВИЋЕМ  
КОЈИ ЈЕСУ И ДАЛИ ЦИЈЕНУ ЗАСИЈУ КЊИГУ ЦЕКИНА ЧЕТИРИ Но  
4 М(јесе)ЦА МАРТА 24 1766

444

ЧАСОСЛОВ. 1851

**ЧАСОСЛОВЪ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной**  
**Типографии**, **ИОНА**. – 1, 165 листова ; 17,5 x 12 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на насл. стр.: ПОКЛОНИ ЦРКВИ СВ. СТЕФАНА У  
САСОВИЋИМА КАПЕТАН ЈОВАН ПЈЕШИВАЦ МЈЕСЕЦА АПРИЛА  
ГОДИНЕ 1889. ПОП АВРАМОВИЋ

445

**СУШЋЕПАН – Црква св. Архиђ. Стефана**

**ЈЕВАНЂЕЉЕ**

**[ЄV[АНГЄ]ЛІЄ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 307 листова ; 21 x 13 см

Повез картонски са металним оковом на првој корици. – Очуваност добра  
446

**ОСМОГЛАСНИК. 1764**

**ОКТΩИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, **ИЩД** – 115 листова ; 22,5 x 16 см

Повез дрво и кожа лош, папир нагрижен  
447

**ТРЕБНИК**

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 268 листова ; 14 x 9,5 см

Повез картонски. – Очуваност добра  
448

**ЧАСОСЛОВ. 1768**

**ЧАСОСЛОВЪ.** – [въ Черниговѣ] : въ Типографіи обители с[в.]то Тр[ои]цкой Илинской, **ИЩИ**. – 5, 192 листа (сачувана) ; 17 x 10 см

Повез картон и кожа. – Текст веома оштећен и нагрижен од мољаца  
449

**ТОПЛА – Црква вазнесења Христова (св. Спас)**

**АНТОЛОГИОН. 1857**

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, **ИΩНЗ**. – 2, 448 ли-стова ; 36 x 24 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра  
450

АПОСТОЛ. 1830

**ДЪАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѦЛЪ.** – въ Москвѣ :  
[в. и.], **ѦѦЛ.** – 1, 10, 310, 65 листовъ ; 32 x 20 см  
Без повеза

451

АПОСТОЛ. 1864

**КНИГА ДЪАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ  
АП[ОС]ТѦЛЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографии,  
**ѦѦД.** – 8, 225 листовъ ; 35 x 25 см  
Повез картон и кожа, листови расути

452

АПОСТОЛ

**[КНИГА ДЪАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ АП[ОС]ТѦЛЪ.** – [в. м.]  
: [в. и.], [в. г.]. – 1, 131, 1, 54, 42 листа (сачувана) ; 30 x 20 см  
Без повеза

453

БИБЛИЈА

**[БИБЛИЈА или книга свѦщеннагѦ писаниѦ, ВетхѦгѦ и  
НовѦгѦ завѣта].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 506, 126 листовъ ;  
24 x 15 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

454

ИРМОЛОГИЈА

**[ИРМОЛОГИЙ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 244 листа,  
(недостаје 8 листовъ) ; 20 x 16 см

Повез дрво икожа. – Очуваност добра

455

ЈЕВАНЂЕЛЪЕ. 1690

**ЄУАНГЕЛІОН.** – въ Лвовѣ : иждивеніем Братства  
**Л[а]вовско[г], ѦХЧ.** – 1, 3, 3, 5, 412 листовъ ; 36 x 22 см

Повез дрво и плиш са металним релѦфима и уобичајеном декорацијом. –  
Извршена конзервација

Запис: ЛЪЕТА 1712 ГЕНВАРА 23 ДЪА АЗ ЈЕРОМОНАХ ЈЕВСРТАТИЈ  
НАДАЈУ СИЈЕ ЕВ(ан)Г(е)Л(и)ЈЕ В ЧОЛНСКИЈ ТРУБЧЕСКИЈ

МОНАСТИР КО ХРАМУ РОЖДЕСТВА Х(ристо)ВА А КТОБИ СИЈУ  
КЊИГУ ЕВ(ан)Г(е)ЛИЈЕ ХТЈЕЛ ОТДАЉИТИ ОТ ТОГО ХРАМУ  
С(вја)ТОГО И ОБИТЕЉИ ДА ОТДАЉАНОЈЕ НАМЈЕСТИТ СИЈЕ  
С(вја)ТОЈЕ ЕВ(ан)Г(е)ЛИЈЕ ПРИНЕСЕНА ИЗ РУСИЈЕ ВА  
СЕ(ј)ЧАСТНИ ОТ(а)Ц... ЛЕОНТИЈЕ НИКОЛАЈЕВ АВРАМОВИЋ  
АРХИМАНДРИТ ТРЕБИЊСКИ ГОДУ 1725 М(се)ЦА МАЈУ 20 ДАН  
ПРИСЛАТО ЈЕ НАМ СЛАВУЈЕМ НИКОЛАЈЕВИЋЕМ ВОЈЕВОДОМ  
ТРЕБИЊСКИЈЕМ НА ТОПЛУ РАДИ ВЈЕЧНАГО ВАСПОМИНАНИЈУ  
И Д(у)ШЕВНИЈЕ ПОЛЗИ ЕПИСКУПА РУФИМА

Запис на истом јеванђељу: СИЈЕ ЕВ(анг)Е(ли)ЈЕ ДАРОВА МИ  
НАМЈЕ(с)ТНИК МОНАСТИРА ЧОН(с)КОГ

Запис на копчи истог јеванђеља: РАБА БОЖИЈА АНАСТАСИЈА

Запис на истом јеванђељу: ПАТРИЈАРХ СРПСКИ ГЕРМАН 23/10 VII  
1977. МИТРОПОЛИТ ЦРНОГОРСКО–ПРИМОРСКИ ДАНИЛО

456

ЈЕВАНЂЕЉЕ. 1697

**ЄV[АНГЄ]ЛІЄ. – Вѣ Кіевѣ : вѣ Кіевопечерской лаврѣ,  
ѦХЧЗ.** – 10, 438 листова ; 32 x 21 см

Повез дрво и кожа са златотиском. – Листови поцијепани, упрљани и  
нагрижени

457

ЈЕВАНЂЕЉА (Вел. четвртка)

**ЄV[АНГЄ]ЛІА ЧТѠМЯ ВО С[ВѦ]ТЪЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ.** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 2, (недостаје 1  
лист), 44 листа ; 32 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелим.: СЛАВА Г(о)С(по)ДУ БОГУ У ТОПЛУ НА 26  
ДЕКЕМВРИЈА 1823 ИЗ ТР(иј)ЕСТА ДОЂОШЕ ОВЕ 4 КЊИГЕ ПЕРВО  
С(вја)ТАЈА И СТРАСТНАЈА ЕВАНГЕЛИЈА СЈЕДНИЈЕМ  
ПСАЛТИРОМ И СУ ТРИ МИНЕЈИМА ДЕКЕМВРИЈЕМ ЈАНУАРИЈЕМ  
И ФЕБРАРОМ КОЈЕ ОБНОВИ Г(оспо)ДИН ПЕТАР БОШКОВИЋ  
СПОТРОШКОМ ЦЕРКВЕ САБОРНЕ С(вја)ТАГО ВОЗНЕСЕНИЈА  
КОЈАЈЕ И ДАЛА ФИОРИНА Нo 12 СНАСТОЈАЊЕМ БИВШИМ  
ПАРОХОМ ЈЕРОМОНАХОМ ЈОСИФОМ ТРОПОВИЧЕМ УИСТУ  
ТОПЛУ

Запис на задњем л.: СИЈЕ ЛИБРО СВЈАТАГО ВОЗНЕСЕНИЈА  
НАТОПЛУ ЉЕ... ГОДА 1840 ПИСАХ ЈА ПОП ЈОАН АВРАМОВИЋ  
1840 ПРЕЧЕСТЊЕЉШИЈ

458

ЈЕВАНЂЕЉА (Вел. четвртка)

**ЄУ[АНГЄ]ЛІА ЧТѠМЯ ВО С[ВѦ]ТЪЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ. – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 2, (недостаје 1  
лист), 44 листа ; 32 x 21 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис на прелим.: СЛАВА Г(о)С(по)ДУ БОГУ У ТОПЛУ НА 26  
ДЕКЕМВРИЈА 1823 ИЗ ТР(иј)ЕСТА ДОЂОШЕ ОВЕ 4 КЊИГЕ ПЕРВО  
С(вја)ТАЈА И СТРАСТНАЈА ЕВАНГЕЛИЈА СЈЕДНИЈЕМ  
ПСАЛТИРОМ И СУ ТРИ МИНЕЈИМА ДЕКЕМВРИЈЕМ ЈАНУАРИЈЕМ  
И ФЕБРАРОМ КОЈЕ ОБНОВИ Г(оспо)ДИН ПЕТАР БОШКОВИЋ  
СПОТРОШКОМ ЦЕРКВЕ САБОРНЕ С(вја)ТАГО ВОЗНЕСЕНИЈА  
КОЈАЈЕ И ДАЛА ФИОРИНА Но 12 СНАСТОЈАЊЕМ БИВШИМ  
ПАРОХОМ ЈЕРОМОНАХОМ ЈОСИФОМ ТРОПОВИЧЕМ УИСТУ  
ТОПЛУ

Запис на задњем л.: СИЈЕ ЛИБРО СВЈАТАГО ВОЗНЕСЕНИЈА  
НАТОПЛУ ЉЕ... ГОДА 1840 ПИСАХ ЈА ПОП ЈОАН АВРАМОВИЋ  
1840 ПРЕЧЕСТЊЕЈШИЈ

458/a

ЈЕВАНЂЕЉЕ

**[ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ] – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 457 листова ; 32  
x 20 см**

Повез дрво и плиш са металном декоративним рељефима на првој корици. –  
Очуваност добра

Запис на првој корици: НА ДАН 23/10 ЈУЛА 1977 ГОДИНЕ  
ПОСЕТИЛИ СМО ХРАМ СВ. ВАЗНЕСЕЊА ХРИСТОВА У ТОПЛОЈ  
ХЕРЦЕГ-НОВИ ПАТРИЈАРХ СРПСКИ GERMAN, МИТРОПОЛИТ  
ЦРНОГОРСКО–ПРИМОРСКИ ДАНИЛО

Запис: ПОВОДОМ ЗЕМЉОТРЕСА ПОСЕТИЛИ ХРАМ ВАЗНЕСЕЊА  
ХРИСТОВА У ТОПЛОЈ 5. VI 1979. ГОДИНЕ. ПАТРИЈАРХ СРПСКИ  
GERMAN

Запис на металној плочи задње корице: 1732 ГОДИ СИЈУ КЊИГУ  
С(вја)ТАГО ЕВ(ан)Г(е)ЛИЈА СООРУЖИЛ И ПРИЛОЖИЛ УНОВОМ  
НАТОПЛОЈ ВЦ(е)РКОВ ВОЗНЕСЕНИЈА ХР(и)СТОВА ТАЈНИЈ  
СОВЈЕТНИК И КАВАЉЕР ОРДИНА С(вја)ТАГО АЛЕКСАНДРА И  
ПРОТЧИХ ИЛИРИНСКИ ГРАФ САВА ВЛАДИСЛАВИЋ ДЉА  
ВЈЕЧНАГО ПОМИНОВЕНИЈА УСОПШИХ ЈЕВО РОДИТЕЉЕЈ И  
ЈЕВО ЗДРАВИЈА И ДУШЕВНАГО СПАСЕНИЈА

459

МИНЕЈ : за јануар. 1720

**МИНЕЯ МЪСАЧНЯА, м[ѣ]с[ѣ]ць январій. – въ Москвѣ  
: в Московской Типографіи, ИЩК. – 2, 420, 15 листов (сачуваних) ; 32  
x 19 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра  
Запис 1-15 лист: 1732 ГОДА СИЈУ КЪИГУ ГЛАГОЛИМУЈУ МИНЕЈ ВО  
ГРАДЈЕ НОВОМ УТОПЛУ ВЦЕРКОВ ВОЗНЕСЕНИЈА ХР(истова)  
СОВСЈЕМ КРУГОМ ЦЕРКОВНИМ ОБОРУЖИ И ПРИЛОЖИ ТАЈНИ  
СОВЈЕТНИК ИОРДИНА С(ВЈА)ТАГО АЛЕКСАНДРА КАВАЉЕР  
ИЛИРИСКИ ГРАФ САВА ВЛАДИСЛАВИЋ ДЈА ВЈЕЧНАГО  
ПОМИНОВЕНИЈА УСОПШИХ ЈЕГО РОДИТЕЉЕЈ ИСРОДНИКОВ  
ИЈЕГОЖЕ ЗДРАВИ ИДУШЕВНАГО СПАСЕНИЈА

460

МИНЕЈ. 1724

**МИНИА. – ТИСНЕНИЕ ЧЕТВЕРТОЕ. – въ Москвѣ : ИЩКД. –  
7 кн.**

Повез кожни.

461

МИНЕЈ : за септембар. 1724

**МИНИА м[ѣ]с[ѣ]ць септемврій. – въ Москвѣ : [в. и.],  
ИЩКД. – 2, 345, 2 листа ; 31,5 x 20 см ;**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

462

МИНЕЈ : за октобар. 1724

**МИНИА м[ѣ]с[ѣ]ць октѡврій. – въ Москвѣ : [в. и.],  
ИЩКД. – 3, 338, 16, 2 листа ; 31,5 x 20 см**

Повез дрво и кожа лош

463

МИНЕЈ : за новембар. 1724

**МИНИА м[ѣ]с[ѣ]ць ноемврій. – въ Москвѣ : [в. и.],  
ИЩКД. – 3, 394, 16, 1 лист ; 31,5 x 20 см**

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

464



МИНЕЈ : за февруар. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ февруарій.** – въ Москвѣ : [в. и.],  
**ИШКД.** – 1, 258, 16 листова ; 31,5 x 20 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

465

МИНЕЈ : за март. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ мартъ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ИШКД.**  
– 2, 210, 16 листова ; 31,5 x 20 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

470

МИНЕЈ : за април. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ априлїй.** – въ Москвѣ : [в. и.],  
**ИШКД.** – 2, 183, 16 листова ; 31,5 x 20 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра.

466

МИНЕЈ : за мај. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ маїй.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ИШКД.**  
– 1, 311, 16 листова ; 31,5 x 20 см  
Повез дрво и кожа. – Очуваност добра.

467

МИНЕЈ : за јун. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ јунїй.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ИШКД.**  
– 2, 250, 16 листова ; 31,5 x 20 см  
Повез дрво и кожа.

467/a

МИНЕЈ : за јул. 1724

**МИНИА м[ѣса]цъ јулій.** – въ Москвѣ : [в. и.],  
**ИШКД.** – 2, 322, 16 листова ; 31,5 x 20 см

471

МИНЕЈ ОПШТИ. 1841

**МИНИА ОБЩАА.** – въ **Белградъ** : **Тупография**  
**Княжевско-сербска, ЯОМЯ.** – 2, 106, 91 лист ; 37 x 24 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

468

МИНЕЈ ОПШТИ. 1862

**МИНИА ОБЩАА.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной**  
**Тупографии, ЯОЗВ.** – 1, 4, 225 листова ; 33,5 x 22,5 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

469

МИНЕЈ : за јун

**[Миниа м[ѣса]цъ іуниѣ].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.] . –  
(374 – 689), 16 листова ; 32 x 20 см  
Повез дрво и кожа лош, листови нагрижени

472

МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ

**[МИНИА ПРАЗНИЧНАА].** – [б. м.] : [б. и.], [б. г.] .  
– 3, (недостају 2 листа), 571, 2, 285 листова (сачуваних) ; 30 x 19 см

Повез дрво и кожа лош, листови упрљани и оштећени од влаги

Запис 1. –10. л.: Ц(а)РСКАГО ПРЕСВИЈЕТЛАГО ВЕЛИЧАНСТВА  
ПЕТРА АЛЕКСИЈЕВИЧА ВАСЕ РОССИИ САМ(о)ДРЖЦА  
ПОЖАЛОВАНИЈЕ ПРЕОС(вја)ШЕНОМУ МИТРОПОЛИТУ  
ЦЕТИНСКОМУ КИР ДАНИЛУ ЉЕТО 1715 АВГ(у)СТА 16 СИЈУ  
КЊИГУ ПР(е)ОС(вја)ШЧЕНИЈ ДАНИЛ МИТРОПОЛИТ В  
НОВОСЗДАНИ ХРАМ ХР(ис)Т(о)ВА ВОЗНЕСЕНИЈА БЛИЗ ГРАДА  
НОВОГ В МЈЕСТО ЗОВОМО ТО ПЛА В ЉЕТО 1716 В 23 ПРИ  
ПРОКУРАТОРУ Ц(е)РКОВНИМ КИР СИМУ МИЛУТИНОВИЧУ И  
ДУКИ ПЕТРОВИЧУ ЧРТАХ ... НАМ(је)СТНИК МИТРОПОЛИТСКИЈ  
ТОГДА БИВШУ СРПСКОМУ ПАТРИЈАРХУ КИР МОЈСЕЈУ

473

ПОСЪЕДОВАНИЈЕ МОЛЕБНИХ ПЈЕНИЈ. 1789

**ПОСЛѢДОВАНИЕ МОЛЕБНЫХЪ ПѢНИЙ.** – въ **Москвѣ** :  
[б. и.], **ЯВПӨ.** – 2, 137 листова ; 20,5 x 17 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

474

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1.: (Глас 1 – 4.). 1863

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ :  
въ Синодальной Типографіи, 1863г. – 1, 323 листа ; 33,5 x 22 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

475

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2.: (Глас 5 – 8.). 1863

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ :  
въ Синодальной Типографіи, 1863г. – 301 лист ; 33,5 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

476

ОСМОГЛАСНИК : (Глас 5 – 8.)

**[ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ].** – [в. м.] : [в.  
и.], [в. г.]. – 363 листа ; 32,5 x 21 см

Повез дрво и кожа лош  
Запис исти као на Минсеју за јануар (јединица 460)

477

ПЕНТИКОСТАР. 1863

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографіи, 1863г. – 1, 242 листа ; 35 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

478

ПЕНТИКОСТАР

**[ПЕНТИКОСТАРІОНЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 323  
листа ; 3 x 20 см

Повез дрво и кожа лош. – Листови упрљани и поцијепани  
Запис исти као на Јеванђељу (јединица 459).

479

ПРАВИЛА МОЛЕБНАЈА. 1761

**ПРАВИЛА МОЛЕБНАА С[ВА]ТЫХЪ СЕРБСКИХЪ  
ПРОСВѢТИТЕЛЕЙ.** – Во Еп[и]ск[о]пи Римнической : 1863г.  
– 2, 261 лист ; 21,5 x 16 см

Повез картон и кожа лош

Запис: СМирЕНИЈ СИНЕСИЈ ЕП(И)СК(О)П РАЦКИЈ СИЈУ КЊИГУ  
Г(О)С(ПОДИ)НУ ОБРАШЧЕРУ ЈЕФТИМИЈУ ПРИСИЛАЈЕТ  
ПОДПИСАСЈА В АРАДЈЕ ... ЈУЛИЈА 1763

480

ПРОЛОГ. 1718

**ПРОЛОГЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ѲШИ.** – 1, 308 листова ;  
32 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

481

ПСАЛТИР. 1697

**ѲАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ѲХЧЗ.** – 1, 266 листова  
; 28 x 18 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

482

ПСАЛТИР. 1821

**ѲАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ѲΩКѲ.** – 1, 20, 225  
листова ; 22 x 18 см

Повез дрво и кожа лош

Запис на прелиминарији: СИЈЕ САЛТИР МЕНЕ РАБА БОЖИЈА  
САВЕРИЈА РАЂЕНКОВИЋА У НОВИ НА 24 ЛУЂА 1822 (ДВА ПУТА  
ИСТО)

Запис на задњој корици: СИЈЕ МЕНЕ САВЕ ЛИБРО РАЂЕНКОВИЋА  
СИГАЛА Г(ОСПО)Д(И)НУ ПЕРУ ... НАТОПЛУ САМО ... .. ДАСЕ  
ПРЕДА УРУКЕ ПОШТЕНЕ... САВА РАЂЕНКОВИЋА

483

ПСАЛТИР . 1866

**ѲАЛТИРЪ.** – въ Москвѣ : въ **Синодальной Типографии,**  
**ѲΩЏС.** – 7, 452 листа ; 34 x 22 см

Повез картонски. – Очуваност добра

484

ПСАЛТИР

**[ѲАЛТИРЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 1, 555 листова  
(сачуваних) ; 34 x 22 см

Повез картон и кожа лош. – Листови упрљани, поцијепани и нагрижени

485

СЛУЖЕБНИК. 1735

**СЛЪЖЕБНИКЪ.** – **Въ Киевѣ :** въ Киевопечерской лавръ,  
**ИШЛБ.** – 1, 1, 6, 282 листа ; 28 x 17 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

486

СЛУЖЕБНИК. 1838

**СЛЪЖЕБНИКЪ.** – **въ Белградѣ :** въ Типографна  
**Княжеско Сербской, ИШЛИ.** – 1, 2, 286 листова ; 23 x 16 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

487

ТЕАТРОН. 1720

**ТЕАТРОНЪ или ПОЗОРЪ ИСТОРИЧЕСКІЙ....** – **В**  
**Санктъ-петербургѣ :** [б. и.], **ИШК.** – 1, 6, 429, 22 листа ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Недостаје прва корица

Запис 1. – 42. л.: КЊИГУ НАЗИВАЈЕМОЈУ ТЕАТРОН СРБСКОЈ  
СЛОВИНСКОЈ НАЦИ ИЛИРИЧЕСКОЈ ПРОВИНЦИ ХЕРЦЕГО НИ...  
ТАМОШЊИ РОЖДЕНАЦ МАТВИЈЕ (?) ПАВЛОВИЧ  
ВЛАДИСАВЉЕВИЋ КУПИЛ ВА САНКТ ПЕТРОБУРГУ ВА  
МОНАСТИР СВЕТАГО АЛЕКСАНДРА НЕВСКАГО И ОДСИЛАЈУ  
СИЈУ КЊИГУ ВА КАШТЕЛ НОВИ СВОЈЕМУ ЛУБИМОМ БРАЦУ  
СИМУ СИНУ Г(о)СПОД(и)НА ЈОВА ЛУПЕШКОВИЧА НА ДАР

УЖИВАЈ И ЧИТАЈ ЗА ЛУБАВ МОЈУ И ТВОЈУ ДУГУ ИЗ  
ПЕТРОБУРГА ОДАСЛАТА Н(о)ВОМ 1737 ГОДА МЈЕСЕЦА МАЈА 28  
ТВОЈ БРАТ МАТИЈЕ ПИСАЛ СВОЈЕЈУ РУКОЈУ НАСЉЕДУЈ  
ЧИТАТЕЉУ

НА 1743 ФЕБРУАРА НА 10 НОВОМ НА ТОПЛОЈ СИЈУ КЊИГУ  
ТЕАТРОН ИСТОРИ-ЧЕСКИ ПРИЛОЖИ ЈЕ Г(о)С(поди)Н КАП(стан)  
ЈОВО ЛУПЕШКОВИЋ САБОРНОЈ ЦРКВИ ХРАМУ ВОЗНЕСЕНИЈА  
Х(ри)С(то)ВА НА ТОПЛУ СУГЛАВЉЕЊЕМ ДА ПРОКУРАТОРИ  
ИСТЕ ЦРКВЕ ДАДУ ДВА ЦЕКИНА И ДАЛИ СУ И ОЦУ АРСЕНИЈУ  
МИЛУТИНОВИЋУ ИГУМЕНУ МОНАСТИРА САВИНЕ ЗА  
САЛАНДАР ЊЕГОВА ПОКОЈНОГА СИНА СИМА ЛУПЕШКОВИЋА  
А ЗА ОСТАЛО ОД ОВЕ КЊИГЕ ДА СЕ ОТПОЈЕ ЈЕДАН САЛАНДАР  
У ИСТОЈ ЦРКВИ ВОЗНЕСЕНИЈА Х(ри)С(то)ВА НОВИ (?) ЊЕГОВУ  
ПОКОЈНОМ СИНУ СИМУ ЛУПЕШКОВИЋУ ВЈЕЧНА МУ РАДОСТ

488

ТИПИК. 1713

**ТУПИКОНЪ.** – **въ Москвѣ :** [б. и.], **ИШГІ.** – 1, 3, 1, 547  
листова ; 32 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

Запис 1. – 17 л.: Ц(а)РСКАГО ПРЕСВЈЕТЛАГО ВЕЛИЧЕСТВА ПЕТРА АЛЕКСИЈЕВИЧА ВСЕЈ РУСИЈИ САМОДРЖЦА ПОЖАЛОВАНИЈЕ ПРЕОС(вја)ШЧЕНОМ МИТРОПОЛИТУ ЦЕТИЊСКОМУ КИР ДАНИЛУ ЛЪЕТО 1715 АВГ(у)СТА 16 – ПОЖАЛОВАЛ СИЈУ КЊИГУ ПРЕОС(вја)ШЧЕНИЈ ДАНИЛ АРХИЈЕРЕЈ В ХРАМУ СП(а)СА НАШЕ(го) Х(ристов)А ВОЗНЕСЕНИЈА КАТОРИ ЗНОВА СЗДАН БЛИЗ ГРАДА ХЕРЦ(е)ГНОВОГА В ВАРОШИ НАРИЦАЈЕМОЈ ТОПЛА ПРИ ПАТРИЈАРХУ ВСЕХ СРБЉА И БЛГ(а)РЈА КИР МОЈСЕЈУ ЧУЛИЧУ: ПРИ ИГУМЕНУ ТРЕБИНСКОГ МОНАСТИРА КИР ГЕОРГИЈУ ПОПОВИЧУ ТОГДА БИВШИМ Ц(е)РКОВНИМ ПРОКУРАТОРОМ КИР СИМУ МИЛУТИНОВИЧУ ТРЕБИНСКОМ И КИР ДУКИ ПЕТРОВИЧУ ПРИ КАТОРИМ СЗДА СЕ СЕЈ ХРАМ В ТО БО ВРЕМЈА ПРЕСТАВИ СЕ ПРЕОС(вја)ШЧЕНИ САВАТИЈЕ МИТРОПОЛИТ ЗАХЛМСКИЈ И ПОГРЕБЕ СЕ МЈЕСТО ? Ч(е)СТНО ПРИ ХРАМУ УСПЕНИЈА ПР(есвја)ТИЈЕ Б(огороди)ЦИ В САВИНИ И ДЈЕЖЕ ПРЕБИВАЈУТ МОНАСИ МОНАСТИРА ТРЕБИНСКАГО ПРИ ИГУМЕНУ ТОЈ ОБИТЕЉИ КИР ГЕОРГИЈУ ТРЕБИНСКОМ ЧРТАХ АЗ МЕНШИ (?) СТЕФАН УЧЕНИК ПРЕСТАВЉАШАГОСЕ Г(о)С(поди)НА В ЛЪЕТО БОЖИЈА СЛОВА 1716 М(је)С(е)ЦА АПРИЛА В 23

Запис на задњој стр.: СИЈА КЊИГА ОПШТЕ ПОЛ(е)ЗНА ТИПИК ЈЕЖЕ ЈЕСТ УСТАВ Ц(е)РКОВНИЈ ИЖЕ НАТОПЛОЈ СЛУЖИТ ВА С(вја)ТЕЈ Ц(е)РКВИ ХРАМА ЖЕ ВАЗНЕСЕНИЈЕ ГОС(по)ДА НАШЕГО ИСУСА ХР(и)СТА

489

ТИПИК. 1862

**ТУПІКОНЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной Типографіи, **ѲѠѢВ.** – 1, 1, 444 листа ; 34 x 23 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

490

ТРЕБНИК. 1732

**ТРЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : [в. и.], **ѲѠЛВ.** – 1, 4, 374 листа ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа лош

Запис на прелиминарији: КЊИГА СИЈА ТРЕБНИК ХРАМА СВЈАТАГО ХРИСТОВА ВОЗНЕСЕНИЈА ПАРОХИЈЕ ТОПАЛСКЕ, НА 25. МЈЕСЕЦА ЈАНУАРИЈА ЛЪЕТА ГОСПОДЊА 1844. В ЕРЦЕГ НОВОМ

491

ТРЕБНИК. 1862

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной Типографіи**,  
**ѲѠѢВ.** – 1, 2, 310 листова ; 34 x 22,5 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

492

ТРИОД ПОСНИ

**[ТРИОДІОНЪ].** – **[Б.м.]** : **[в. и.]**, **[в. г.]**. – (369 – 622)  
листа ; 30 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Очуваност добра

493

**ТРЕБЕСИН – Црква св. Томе**

АНТОЛОГИОН. 1855

**АНΘΟΛΟΓΙΟΝЪ.** – въ **Вієннѣ** : **[в. и.]**, **ѲѠНЄ.** – 1, 448, 1  
лист ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

494

АПОСТОЛ

**[КНИГА ДѢАНИЙ И ПОСЛАНИЙ С[ВѦ]ТЫХЪ**  
**АП[ОС]ТОЛЪ].** – **[в. м.]** : **[в. и.]**, **[в. г.]**. – 316 листова ;  
20,5 x 16 см

Повез платнени. – Кънига у расутом стању

495

ЛЕВАНБЕЛЪЕ. 1688

**ЄV[АНГЄ]ΛΙЄ ΙΙC[Х]ЄЯ ХР[ΙC]ΤΙΑ.** – въ **Москвѣ** : **Въ**  
**типографіи града Москвы, ѲХПІ.** – 494 листова (сачуваних). – 25,5 x  
17 см

Повез дрво и плиш са металним релефима. – Листови расути

496

ЈЕВАНЂЕЉА (Вел. четвртка)

**[ЄУ[АНГЄ]ЛІА ЧТѠМАА ВО С[ВѠ]ТЪЙ И ВЕЛИКІЙ  
ЧЕТВЕРТОКЪ...].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 1, 44 листа ; 35 x 23  
см  
Без повеза

497

МИНЕЈ ОПШТИ

**[МИНІА ОБЩІА].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 2, 247  
листа (сачувана) ; 31 x 20 см  
Повез дрво и кожа лош

498

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1. 1855

**ОКТОИХЪ СИРѢЧЬ ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣнѣ : [в.  
и.], ЯѠНЄ. – 1, 323 листа ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

499

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2. 1855

**ОКТОИХЪ СИРѢЧЬ ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣнѣ : [в.  
и.], ЯѠНЄ. – 1, 301 лист ; 36 x 23 см

Повез картон и кожа. – Очуваност добра

500

ПСАЛТИР

**[ПСАЛТИРЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 14, 271 лист  
(сачуван) ; 16 x 10 см

Повез картонски лош

501

СЛУЖЕБНИК. 1791

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Києвѣ : въ Киевопечерской лаврѣ,  
ЯѠЧІА. – 1, 2, 12, 261, 45 листова ; 16 x 10 см

Повез картонски. – Књига у расутом стању

502



ТРЕБНИК. 1862

**ТРЕБНИКЪ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной Типографии,**  
**ЯФѢВ.** – 1, 2, 310 листова ; 35 x 23 см

Повез дрво и кожа. – Книга у расутом стању

503

ТРЕБНИК

**[ТРЕБНИКЪ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 445 листова ; 23 x  
18 см

Повез дрво и кожа лош

504

ЧАСОСЛОВ. 1827

**ЧАСОСЛОВЪ.** – въ **Москвѣ** : [в. и.], **ЯФКЗ.** – 1, 184 листа  
; 16,5 x 11 см

Без повеза

505

**УБЛИ – Црква св. Ђорђа**

ЈЕВАНЂЕЛЈЕ. 1844

**ЄУ[АНГЄ]ЛІЄ.** – въ **Москвѣ** : въ **Синодальной Типографии,**  
**ЯФМД.** – 1, 7, 172 листа ; 25 x 20 см

Повез дрво и плиш са металним оковом на првој корици. – Очуваност добра

506

МИНЕЈ : за новембар. 1793

**МИНИЈ м[ѣса]цъ ноемврій.** – въ **Москвѣ** : [в. и.],  
**ЯФЧГ.** – 392, 16 листова ; 29 x 19 см

Повез картонски. – Очуваност добра

507

МИНЕЈ : за април. 1793

**МИНИЈ м[ѣса]цъ априллий.** – въ **Москвѣ** : [в. и.],  
**ЯФЧГ.** – 187, 7 листова ; 29 x 19 см

Повез картонски. – Очуваност добра

508

МИНЕЈ : за јун. 1793

**МИНИЈ м[ѣсѧ]цъ іюній.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЧГ. – 1, 274, 16 листова ; 29 x 19 см

Повез картонски. – Очуваност добра

509

МИНЕЈ : за јул. 1793

**МИНИЈ м[ѣсѧ]цъ июлій.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯШЧГ. – 1, 322, 16 листова ; 29 x 19 см

Повез картонски. – Очуваност добра

510

МИНЕЈ ОПШТИ. 1834

**МИНИЈ ОБЩІА.** – въ Москвѣ : [в. и.], ЯОЛД. – 1, 120, 92, 14 листа ; 34 x 22 см

Повез дрво и кожа. – Листови расути, упрљани и општећени од влаги

511

МИНЕЈ : за септембар

**[МИНИЈ м[ѣсѧ]цъ септемврій].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 345, 16 листова ; 29 x 19 см

Без повеза. – Листови расути и упрљани

512

МИНЕЈ : за фебруар

**[МИНИЈ м[ѣсѧ]цъ феурварій].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 158, 16 листова ; 29 x 19 см

Повез дрво и кожа. – Листови поцијепани и општећени од влаги и мољаца

513

МИНЕЈ : за мај

**[МИНИЈ м[ѣсѧ]цъ маій].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 311, 16 листова ; 33 x 21 см

Повез дрво и кожа. – Листови поцијепани и општећени од влаги и мољаца

514

МИНЕЈ : за август

**[МИНИЯ м[ѣса]цъ августъ].** – [в. м.] : [в. и.], [в. г.]. – 428 листова ; 32 x 20 см

Без повеза. – Књига у расутом стању

515

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 1. : (1 – 4. глас). 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], ЯФОНЕ. – 1, 323 листа ; 32 x 21 см

Без повеза

516

ОСМОГЛАСНИК. Књ. 2. : (5 – 8. глас). 1855

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], ЯФОНЕ. – 1, 301 лист ; 32 x 21 см

Без повеза

517

ПЕНТИКОСТАР. 1855

**ПЕНТИКОСТАРІОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], ЯФОНЕ. – 1, 323 листа ; 35 x 21 см

Без повеза, листови расути

518

ПСАЛТИР. 1697

**ПСАЛТИРЪ СЪ КРАТКИМЪ ТОЛКОВАНІЕМЪ.** – Въ Киѣвѣ : въ Киѣвопечерской лаврѣ, ЯХЧЗ. – 4, 32, 260, 84 листа ; 33,5 x 21 см

Повез дрво и кожа лош

Запис (на 1. л.): ПРИЛОЖИ ЦРКВИ РОЖДЕСТВА БОГОРОДИЦЕ НА УБЛИМА 1888. ГЕРАСИМ ЕПИСКОП

519

СЛУЖЕБНИК. 1854

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.] , ЯФОНД. – 1, 264 листа ; 19,5 x 12 см

Повез дрво и кожа. – Листови поцијепани и општећени од влаге и мољаца

520

ТРИОД ПОСНИ. 1761

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Киевъ : въ Киевопечерской лавръ,  
**ИЩА.** – 425 листа ; 36 x 22 см

Повез дрво и кожа, листови расути и упрълани

521

ТРИОД ПОСНИ. 1855

**ТРИОДИОНЪ.** – въ Виѣннѣ : [в. и.], **ИЩЕ.** – 1, 422, 23 см ; 33  
x 20 см

Повез картон и кожа, листови расути и упрълани

522

### **ХЕРЦЕГ–НОВИ – Црква св. Арханђела Михаила**

ОСМОГЛАСНИК. 1706

**ОКТОИХЪ сирѣчь ОСМОГЛАСНИКЪ.** – въ Москвѣ :  
въ Синодальной Типографии, **ИЩ.** – 1, 409 листова ; 28 x 19 см

Повез картон и кожа. – Листови прълави и оштећени

523

СЛУЖЕБНИК. 1865

**СЛУЖЕБНИКЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, **ИЩЕ.** – 1, 272, 1 лист ; 19 x 12 см

Повез картон и платнолош

524

ЧАСОСЛОВ. 1862

**ЧАСОСЛОВЪ.** – въ Москвѣ : въ Синодальной  
Типографии, **ИЩЕ,** индикта мсца октвѣриа. – 1, 6, 162 листа ; 16 x  
11 см

Повез картон и платно. – Очуваност добра

525

## АУТОРСКИ РЕГИСТАР

АТАНАЦКОВИЋ, Платон	28
ВУКИЋЕВИЋ, Никола	384
ГЕДЕОН	385
ДУЧИЋ, Нићифор	386
ЗЕЛИЋ, Герасим	388
ЈОВАН ЗЛАТОУСТИ, свети	157, 425
ЈОВАНОВИЋ, Михаило	36, 151, 243, 391
ЛАЗАРЕВИЋ, Јефрем	395
ЛУСТИНА, Викентије	289
МАГАРАШЕВИЋ, Георгије	39
МАКСИМОВИЋ, Јован	25
МУРАВЈОВ, Андреј Николајевић	55
ОБРАДОВИЋ, Доситеј	404
ПЕТРАНОВИЋ, Герасим	63
СОЛАРИЋ, Павле	410
ЧЕСТЕРФИЛД, Филип	416

## НАСЛОВНИ РЕГИСТАР

АКАТИСТ ХРИСТУ	422
АНТОЛОГИОН	1, 26, 27, 95, 109, 180, 190, 233, 261, 276, 290, 293, 308, 322, 417, 450, 494
АПОСТОЛ	2, 96, 110, 111, 155, 156, 191, 192, 210, 234, 287, 291, 294, 320, 323, 324, 451, 452, 453, 495
БИБЛИЈА	28, 29, 158, 159, 160, 161, 162, 193, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 295, 296, 297, 298, 299, 325, 326, 381, 382, 423, 424, 454
БЛАГОДАРСТВЕНОЈЕ ... МОЛЕНИЈЕ	3, 4, 327
БЛАГОПОТРЕБНА ЈЕКТЕНИЈА	112, 383
ГРАМАТА ЦАРСКАЈА	30
ГРАМАТИКА ИТАЛИЈАНСКА	289
ДЈЕЈАНИЈА И ПОСЛАНИЈА С(вја)ТИХ АПОСТОЛ	5

ДОБРИ ПАСТИР 63  
ЖИТИЈА СВЕТИХ ЗА МАРТ 218  
ЖИТИЈЕ ... / Г. Зелић 388  
ЖИТИЈЕ ... СВ. КИРИЛА И МЕТОДИЈА 387  
ЖИТИЈЕ СВ. ЈЕФРЕМА СИРИНА 218  
ЗНАМЕНИЈА ПРИШЕСТВИЈА АНТИХРИСТОВА 389  
ИРМОЛОГИЈА 6, 31, 113, 114, 328, 455  
ИЗЈАСНЕНИЈА СВЕТЕ ЛИТУРГИЈЕ 384  
ЈЕВАНЂЕЉА СТРАСНА 390, 426, 458, 497  
ЈЕВАНЂЕЉЕ 7, 8, 32, 33, 34, 35, 77, 97, 98, 105, 115, 117, 118, 163, 194,  
219, 241, 242, 262, 271, 288, 292, 301, 315, 321, 329, 330,  
331, 418, 419, 446, 456, 457, 459, 496, 506  
ЈЕВАНЂЕЉЕ И ДЈЕЛА АПОСТОЛСКА 116  
КАНОНИ СВ. СИМЕОНА И СВ. САВЕ 37  
КАТЕХИЗАМ 393  
КАТЕХИЗИС 394  
КАТИХИЗИС 38  
КРАТКА ВСЕМИРНА ИСТОРИЈА 39  
КРАТКИЈА ПОУЧЕНИЈА ... 409  
КРАТКОЈЕ ТОЛКОВАНИЈЕ... 427  
КРМЧИЈА 9, 10  
МАРГАРИТ 157, 425  
МИНЕЈ 334, 346, 347  
МИНЕЈ : за септембар 42, 120, 335, 461, 512  
МИНЕЈ : за октобар 43, 125, 336, 462  
МИНЕЈ : за новембар 44, 126, 337, 463, 507  
МИНЕЈ : за децембар 45, 121, 127, 338  
МИНЕЈ : за јануар 46, 128, 339, 460  
МИНЕЈ : за фебруар 47, 129, 340, 464, 513  
МИНЕЈ : за март 48, 130, 341, 470, 508  
МИНЕЈ : за април 49, 131, 342, 465  
МИНЕЈ : за мај 50, 132, 343, 466, 514  
МИНЕЈ : за јун 51, 133, 344, 467, 471, 509  
МИНЕЈ : за јул 52, 134, 333, 472, 510

МИНЕЈ : за август 53, 135, 345, 515  
МИНЕЈ : за септембар, октобар и новембар 195  
МИНЕЈ ОПШТИ 10, 41, 99, 123, 124, 165, 196, 244, 348, 428, 468, 469,  
498, 511  
МИНЕЈ ПРАЗНИЧНИ 12, 40, 78, 122, 164, 166, 220, 263, 272, 277, 316,  
317, 429, 473  
МЈЕСЕЦОСЛОВ 54, 79, 167, 245, 349, 350, 396, 430, 431  
МОЛБАН 136, 221, 352  
МОЛЕБНА ПЈЕНИЈА 474  
МОЛИТВЕНИК 432  
МОЛИТВОСЛОВ 197, 198, 351, 397, 398  
МУДРИ ИГУМАН 391  
НОВИ ЗАВЈЕТ 137, 168, 199, 200, 211, 212, 222, 246, 247, 264, 278, 312,  
353, 399, 400, 401, 402, 403, 433, 434, 435  
НОВО ГРАЖДАНСКО ЗЕМЉЕОПИСАНИЈЕ 410  
НОМОКАНОН 13  
ОКТОИХ НОТНОГ ПЈЕВАЊА 201  
ОКТОИХ – ОСМОГЛАСНИК 14, 15, 56, 57, 58, 59, 80, 81, 82, 100, 100/a,  
139, 140, 141, 169, 170, 171, 181, 182, 202,  
223, 248, 249, 250, 279, 280, 309, 354, 355,  
356, 437, 438, 447, 475, 476, 477, 499, 500,  
516, 517, 523  
ОРОЛОГИОН 436  
ПЕНТИКОСТАР 60, 61, 62, 83, 84, 101, 142, 143, 183, 184, 203, 204, 224,  
251, 265, 273, 281, 302, 357, 358, 359, 420, 478, 479, 518  
ПИСМА О СЛУЖБИ БОЖЈОЈ 55  
ПОСЛЕДОВАЊЕ МОЛЕБНИ ЗА БОЛЕСНОГ 405  
ПОСЛЕДОВАЊЕ НА ДАН СВ. ПАСХЕ 361, 362, 406  
ПОСЛЕДОВАЊЕ НА ПРЕСЛАВНИ ДАН ВАСКРСЕЊА 360  
ПРАВИЛА МОЛЕБНАЈА СВ. СЕРБСКИХ ПРОСВЕТИТЕЉЕЈ 480  
ПРАВИЛО МОЛЕБНО ... 252  
ПРАВИЛО СВЕТОМ СПИРИДОНУ 102, 144, 439  
ПРАВОСЛАВНИ ПРОПОВЈЕДНИК 36

ПРАВОСЛАВНО ПАСТИРСКО БОГОСЛОВЉЕ 64  
ПРОЛОГ 363, 481  
ПРОЛОГ : за јун, јул и август 364  
ПРОЛОГ : за март, април и мај 172, 365  
ПСАЛТИР 20, 20/а, 65, 66, 85, 86, 87, 88, 145, 146, 147, 148, 173, 174, 185,  
205, 213, 225, 254, 255, 267, 274, 303, 304, 310, 367, 368, 369,  
370, 407, 408, 421, 441, 442, 443, 482, 483, 484, 485, 501, 519  
РУКОВОДСТВО ЧЕЛОВЕЧЕСКОГ ЖИВОТА 416  
СЛОВО О ГРЕШНОМ ЧЕЛОВЈЕКУ 385  
СЛУЖБА, ЖИТИЈЕ И ЧУДА СВЕТОГА НИКОЛЕ 21, 108  
СЛУЖБА (у сриједу прве седмице вел. поста) 149  
СЛУЖЕБНИК 22, 67, 68, 69, 89, 106, 107, 150, 175, 176, 177, 186, 206, 214,  
215, 226, 227, 228, 229, 256, 282, 305, 313, 314, 318, 371,  
372, 373, 486, 487, 502, 520, 524  
СОБРАНИЈЕ ПОУЧЕНИЈ ... 374  
СОБРАНИЈЕ РАЗНИХ НЕДЈЕЉНИХ И ПРАЗНИЧНИХ ... 23  
СОДРУЖЕСТВО ДРЕВНИХ БОГОВ 395  
СРБЉАК 151, 311  
СТЕПЕНИК ..... 386  
ТЕАТРОН 488  
ТИПИК 70, 152, 375, 489, 490  
ТРЕБНИК 71, 90, 91, 94, 153, 178, 187, 207, 230, 257, 258, 283, 319, 376,  
411, 412, 413, 448, 491, 492, 503, 504  
ТРИОД ПОСНИ 24, 72, 92, 103, 154, 179, 188, 189, 208, 216, 231, 232, 259,  
260, 268, 269, 270, 275, 284, 306, 377, 378, 444, 493, 521,  
522  
ТРИОД ЦВЈЕТНИ - ЛАЗАРЕВАЦ 232/а  
ХЕРМЕНЕВТИКА 243  
ХРИСТОИТИЈА 404  
ЦАРСКИЈ ПУТ КРЕСТА ГОСПОДЊА 25  
ЧАСОСЛОВ 73, 74, 75, 93, 104, 217, 285, 379, 380, 414, 415, 445, 449, 505,  
525  
ЧУДЕСА ПРЕСВ. БОГОРОДИЦЕ 76  
ШЕСТОДНЕВ 209, 286, 307



## ХРОНОЛОШКИ РЕГИСТАР

(Б. г.) 12, 13, 17, 19, 20, 24, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 59,  
67, 75, 82, 84, 88, 89, 91, 92, 101, 113, 114, 118, 124, 125, 126, 127, 128,  
129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 140, 141, 149, 153, 156, 158, 159, 160,  
161, 162, 163, 166, 170, 171, 172, 177, 192, 196, 198, 202, 205, 207, 208,  
213, 215, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 229, 230, 236, 237, 238, 239, 240,  
242, 245, 247, 252, 253, 266, 275, 277, 295, 296, 297, 298, 299, 304, 310,  
312, 313, 314, 316, 317, 348, 352, 354, 355, 356, 359, 362, 364, 365, 366,  
370, 373, 380, 406, 415, 421, 426, 429, 432, 438, 440, 444, 446, 448, 453,  
454, 455, 456, 459, 470, 471, 472, 473, 477, 479, 485, 493, 495, 497, 498,  
501, 504, 512, 513, 514, 515

1494.	56
1519.	226
1537.	57
1537.	164
1554.	107
1555.	219
1561.	269
1563.	232/a
1580.	40, 263
1642.	73
1646.	106
1658.	264
1666.	195
1684.	306
1688.	496
1690.	456
1692.	20
1693.	333
1697.	457, 482, 519
1699.	216, 273
1703.	278

1704. 60  
1705. 523  
1709. 25  
1713. 489  
1714. 367  
1717. 211  
1718. 481  
1719. 460, 488  
1724. 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467  
1731. 377  
1732. 61, 334, 411, 491  
1733. 32, 286  
1734. 329, 363, 486  
1737. 5, 371  
1739. 58, 441  
1750. 256, 259  
1751. 389, 407  
1755. 109, 145  
1756. 41, 154  
1759. 137, 322, 423, 427  
1760. 22, 231, 442  
1761. 393, 480, 521  
1762. 31, 227, 302  
1763. 11, 206, 405  
1764. 80, 112, 248, 383, 385, 437, 447  
1765. 18, 167  
1766. 26, 217, 285, 436  
1767. 307  
1768. 254, 449  
1769. 209, 272, 412  
1770. 16, 360  
1773. 157, 425  
1776. 37  
1779. 325

1780. 27, 190  
1782. 70, 268  
1785. 300  
1787. 9  
1789. 194, 214, 474  
1790. 191, 294, 323  
1791. 6, 21, 72, 108, 179, 390, 502  
1792. 420  
1793. 23, 507, 508, 509, 510, 511  
1794. 7, 115, 289, 428  
1795. 234, 291  
1797. 443  
1798. 199, 301  
1799. 349, 350  
1800. 197  
1801. 33, 77, 142, 169, 418  
1802. 102, 144, 146, 152, 187, 439  
1803. 1, 95, 320, 321  
1804. 103, 110, 267, 410  
1808. 76, 422  
1810. 395  
1813. 203  
1814. 65, 278, 288  
1816. 29, 235, 374, 381, 424  
1817. 433  
1818. 165, 382  
1819. 193  
1820. 116  
1821. 483  
1822. 173, 175, 212, 399, 434  
1823. 388, 400  
1826. 404  
1827. 204, 505  
1828. 79

1829. 257  
1830. 416, 435, 451  
1831. 39, 147, 185, 431  
1832. 2, 155  
1834. 117, 351, 353, 401  
1836. 34, 274  
1838. 8, 487  
1839. 361, 397  
1841. 188, 183, 468  
1843. 96  
1844. 3, 327, 506  
1845. 74, 97, 379  
1846. 94, 150, 394  
1847. 120, 368, 335, 336, 337, 338, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345,  
392, 402  
1848. 30, 78, 244  
1849. 85, 138, 139, 201, 409  
1850. 54, 143, 430  
1851. 35, 38, 86, 87, 210, 305, 445  
1852. 246  
1853. 122, 136, 318, 346  
1854. 4, 55, 68, 69, 121, 174, 176, 186, 241, 255, 262, 271, 282, 292, 303, 262,  
271, 282, 292, 303, 315, 330, 331,  
1855. 15, 62, 71, 81, 90, 178, 180, 181, 182, 184, 189, 218, 233, 249, 250, 251,  
258, 260, 261, 265, 270, 276, 279, 280, 281, 283, 284, 290, 293, 308, 309,  
319, 357, 376, 494, 499, 500, 516, 517, 518, 522  
1856. 111, 123, 347  
1857. 28, 119, 372, 450  
1858. 148  
1860. 358, 328, 396, 398  
1861. 93, 151, 311, 332, 378  
1862. 89, 99, 326, 369, 375, 414, 469, 490, 492, 503, 525  
1863. 63, 66, 100, 100/a, 105, 391, 413, 475, 476, 478  
1864. 64, 243, 324, 387, 452

1865.	104, 384, 524
1866.	232, 386, 484
1867.	36, 200, 228, 403, 408
1897.	168

## РЕГИСТАР ИЗДАВАЧА

(Б. м.) : (б. и.)	12, 13, 17, 19, 20, 21, 24, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 59, 67, 75, 82, 84, 88, 89, 91, 92, 101, 113, 114, 118, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 140, 141, 149, 153, 156, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 166, 169, 170, 171, 172, 192, 202, 205, 207, 208, 215, 213, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 229, 230, 236, 237, 238, 239, 240, 242, 245, 247, 252, 253, 266, 275, 277, 295, 296, 297, 298, 299, 304, 310, 312, 313, 314, 316, 317, 348, 352, 354, 355, 356, 359, 364, 365, 366, 370, 373, 380, 415, 421, 426, 429, 432, 438, 440, 446, 448, 453, 454, 455, 458, 459, 470, 471, 472, 473, 477, 479, 485, 493, 495, 497, 498, 501, 504, 512, 513, 514, 515
Београд : (б. и.)	104, 151, 311
Београд : Државна књигопечатња	64, 36
Београд : Књигопечатња Књажевства Србије	93
Београд : Писм. књигопечатње Н. Стефановића	391
Београд : Типографија књажевско – сербска	468
Београд : у Правитељственој књигопечатњи	243
Београд : Штампарија Тројана Гундулића	219
Берлин : (Б. и.)	246
Беч : (Б. и.)	14, 15, 62, 68, 69, 71, 81, 83, 90, 178, 180, 181, 182, 184, 189, 233, 241, 244, 250, 251, 258, 260, 261, 262, 265, 270, 271, 276, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 290, 291, 292, 293, 308, 309, 315, 319, 417, 419, 494, 499, 500, 516, 517, 518, 520, 522
Беч : код Карла Горишека	28
Беч : Писмени државн. печатњи	4
Беч : при Јосифје Лаврентији од Курцбек	6

Беч : при с. Благородном от Новакович 23, 289  
Беч : Ц. к. дирекцији училишних књига 408  
Беч : Ц. к. придворска и државна типографија 176, 186  
Беч : Штампарија Јерменског манастира 402  
Будим : Краљ. Угар. Университета типографија 255  
Будим : Писмени кр. всеучилишта пештанскога 3, 39, 327, 404, 416  
Будим : Писмени Унив. унгарскога 388  
Будим : Тип. кр. Университета 303  
Будим : Универ. типографија 174  
Венеција : Вићенцо Вуковић 107  
Венеција : Димитрија Теодосија печатња 37, 112, 167  
Венеција : Пани Теодосија печатња 76, 102, 144, 349, 350, 395, 410, 439  
Венеција : Типографија грекоправославна 248  
Венеција : Штампарија Божицара Вуковића 57, 164  
Горажде : Штампарија Божицара Горажданина 226  
Кијев : Кијевопечарска лавра 5, 2, 20, 26, 33, 41, 54, 58, 65, 72, 74, 77, 94,  
110, 146, 155, 165, 173, 175, 179, 187, 191,  
197, 198, 199, 203, 209, 218, 227, 254, 257,  
264, 274, 278, 294, 305, 320, 321, 323, 360,  
361, 362, 365, 368, 371, 374, 379, 383, 392,  
397, 398, 406, 407, 412, 413, 418, 420, 422,  
430, 457, 486, 502, 519, 521  
Лавов : Братство храма Успења Богородице 73, 456  
Лавов : Храм св. Георгија 106  
Лајпциг : Типографија Карла Таухница 353, 401, 435, 436  
Лондон : (б. и.) 326  
Москва : (б. и.) 1, 7, 8, 9, 10, 16, 18, 22, 27, 31, 32, 34, 35, 60, 61, 66, 70, 79,  
80, 95, 103, 108, 109, 115, 117, 120, 121, 123, 136, 142, 143,  
145, 147, 152, 154, 157, 167, 169, 185, 190, 194, 204, 214, 216,  
217, 231, 235, 256, 259, 267, 268, 272, 273, 285, 286, 287, 288,  
300, 301, 302, 306, 307, 322, 329, 333, 334, 346, 363, 367, 377,  
381, 389, 393, 405, 411, 423, 425, 427, 428, 431, 437, 441, 442,  
443, 444, 451, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 474, 481,  
482, 483, 489, 491, 496, 505, 507, 508, 509, 510, 511

Москва : Књигопечатња Ферапонтова и Салаева 402  
Москва : Руско библијско друштво 29  
Москва : Синодална типографија 11, 30, 78, 85, 86, 87, 96, 97, 98, 99, 100,  
100/a, 105, 111, 119, 122, 138, 139, 148,  
150, 183, 188, 201, 210, 232, 244, 318,  
324, 328, 330, 331, 332, 335, 336, 337,  
338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345,  
347, 351, 357, 358, 369, 372, 375, 376,  
378, 394, 414, 445, 447, 450, 452, 469,  
475, 476, 478, 484, 490, 492, 503, 506,  
523, 524, 525  
Москва : Царска типографија 195  
Нови Сад : Димитрије Каулициј 390  
Нови Сад : Књигопечатња Др Дан. Медаковић 55  
Нови Сад : трошком Игњата Фукса 63  
Њујорк : Америчко библијско друштво 168, 200, 403  
Петербург : изд. слијесца Григорија Ширјаева 387  
Римник : Епископија римничка 480  
Санктпетербург : (б. и.) 38, 116, 382, 424, 433, 434, 488  
Санктпетербург : Руско библијско друштво 193, 212, 399, 400  
Санктпетербург : Синодална типографија 228  
Сас Себеш : Бакон Коресије 40, 263  
Скадар : Стефан Мариновић 269  
Скадар : Стефан од Скадра и Камило Занети 232/a  
Сомбор : Штампарија А. Вагнера 384  
Сремски Карловци : (б. и.) 385  
Сремски Карловци : Типографија Митрополитско–гимназијална 396  
Цетиње (Обод) : Штампарија Ђурђа Црнојевића 56  
Чернигов : (б. и.) 25  
Чернигов : Св. Троицкаја–Илинскаја лавра 137, 206, 211, 449

**СПИСАК ПРАВОСЛАВНИХ ЦРКАВА У ОПШТИНИ  
ХЕРЦЕГНОВСКОЈ**

**СУТОРИНА**

1. Св. Никола
2. Преображење Христово
3. Св. Госпођа (Пријевор)
4. Св. Јован
5. Св. Стефан
6. Св. Георгије (Ћени)
7. Св. Георгије (Жвиње)
8. Св. Илија (Илина Кита)

**МОЈДЕЖ**

9. Вазнесење Христово (Св. Спас)
10. Св. Недјеља
11. Св. Госпођа

**РАТИШЕВИНА**

12. Св. Тројица

**СУШЋЕПАН**

13. Св. Стефан

**ТРЕБЕСИН**

14. Св. Тома

**ТОПЛА**

15. Вазнесење Христово (Св. Спас)
16. Св. Георгије
17. Св. Никола (капела)



#### ХЕРЦЕГ–НОВИ

18. Св. Арханђел Михаило

#### САВИНА

19. Св. Госпођа (велика црква)

20. Св. Госпођа (мала)

21. Св. Сава срп.

#### ПОДИ

22. Св. Сергије и Вакх

23. Св. Арханђел Михаило

#### ЖЛИЈЕБИ

24. Св. Никола

#### САСОВИЋИ

25. Св. Стефан

#### КАМЕНО

26. Св. Стефан

27. Св. Никола

28. Св. Јован

#### МОКРИНЕ

29. Св. Варвара

30. Св. Георгије

31. Воздвижење Часног Крста

32. Св. Илија

33. Св. Петка (Петијевићи)

34. Св. Василије Острошки (Сврчуге)

#### КРУШЕВИЦЕ

35. Св. Никола

#### УБЛИ

36. Св. Георгије
37. Св. Госпођа

#### КУТИ

38. Св. Тројица
39. Св. Илија (Ластва)
40. Св. Андрија
41. Св. Георгије
42. Св. Госпођа

#### КУМБОР

43. Св. Василије Острошки
44. Покров Пресв. Богородице

#### ЂЕНОВИЋИ

45. Св. Спиридон
46. Св. Стефан

#### БАОШИЋИ

47. Св. Никола

#### БИЈЕЛА

48. Риза Пресв. Богородице
49. Св. Петар
50. Св. Госпођа
51. Св. Врачеве

#### БИЈЕЛСКЕ КРУШЕВИЦЕ

52. Св. Арханђел Михаило
53. Св. Јован
54. Св. Никола (Репаји)
55. Св. Текла
56. Св. Јеремија

## ЈОШИЦА

57. Св. Недјеља

## ЛУШТИЦА

58. Св. Вартоломеј (Мардари)
59. Св. Петар (Бргули)
60. Св. Никола (Радованићи)
61. Св. Госпођа (Радованићи)
62. Св. Георгије (Радованићи)
63. Св. Лазар (Четвородневни) (Мркови)
64. Св. Петка (Мркови)
65. Св. Арханђел Михаило (Клинци)
66. Св. Сава срп. (Клинци)
67. Св. Пантелејмон (Клинци)
68. Св. Трифон (Клинци)
69. Св. Харитон Испов. (Забрђе)
70. Св. Госпођа (Забрђе)
71. Св. Недјеља (Забрђе)
72. Св. Андрија (Забрђе)
73. Св. Тројица (Росе)
74. Св. Јован (Жањиц)
75. Ваведење Пресв. Богородице (Оточић)

## ЦРКВЕ У РУШЕВИНАМА

1. Св. Никола - Суторина (Малта)
2. Св. Врачеви - Ратишевина
3. Манастир Потпланина - Ратишевина
4. Св. Арханђел Михаило - Сушћепан
5. Св. Великом. Лазар Косовски (Видов врх)
6. Св. Илија - Дугуња
7. Св. Тома - Кути (Пресјеска)
8. Св. Јован Богослов - Кути (Милишићи)
9. Св. Илија - Кути (Обалица)
10. Св. Јован - Кумбор (Иванов стан)
11. Св. Симеон Богопримац - Ђеновићи

## ЛИТЕРАТУРА

1. Каталог књига на језицима југословенских народа. - Београд : Народна библиотека СР Србије, 1973.
2. Ст. Новаковић : Српска библиографија за новију књижевност 1741-1867. - Београд : Државна штампарија, 1869.
3. С. Накићеновић : Бока - антропогеографска студија. - Београд : СКЗ, 1913.
4. С. Накићеновић : Србуље у Боки. - Београд : Весник српске цркве, 1924.
5. С. Накићеновић : Србуље у Боки. - Дубровник : Срђ, 1907.
6. П. Шеровић : Црква Риза Богородице у Бијелој у Боки Которској. - Сарајево : Гласник Земаљског музеја, 1920.
7. Д. Медаковић : О ретким писаним и штампаним књигама на подручју Боке Которске. - Београд : Споменик ЦИИИ САНУ - Одјеленье друштвених наука - Нова серија, 1953.
8. М. Бреуер : О старим и ријетким југославенским књигама. - Загреб, 1952
9. И. Каратаев : Хронологическая роспись славянских книг печатанных кирилловскими буквами, 1491-1730, Санктпетербург, 1833.
10. И. Каратаев : Описание славяно-русских книг напечатанных кирилловскими буквами. Том 1 с 1491 по 1657 г. Санктпетербург, 1883

*Захваљујем Невенки Митровић и Катарини Николић на сарадњи при компјутерској обради текста и припреми за штампу.*